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I. VYHODNOTENIE PLNENIA HLAVNÝCH ÚLOH A PRIORÍT ZARIADENIA 
 

   

Základným poslaním Trenčianskeho osvetového strediska v Trenčíne ako regionálnej kultúrnej 

inštitúcie je aktívne napomáhať cieľavedomému rozvoju kultúry a osvety na základe záujmov 

a potrieb občanov v územnej pôsobnosti okresov Trenčín, Nové Mesto nad Váhom a Bánovce nad 

Bebravou.  

Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne plnilo v roku 2023 hlavné ciele a úlohy vychádzajúce 

z plánu činnosti na rok 2023 v zmysle zriaďovacej listiny a poslania zariadenia. Hlavné úlohy TNOS 

v Trenčíne boli rozpracovaním vyššie uvedeného dokumentu a zákona č. 189/2015 o kultúrno-

osvetovej činnosti. 
 
V rámci svojho poslania, ktorého cieľom je rozvoj miestnej a regionálnej kultúry, sa pracovníci                   
zamerali najmä na tieto úlohy:  

 poskytovanie poradenských sluţieb realizátorom osvetovej činnosti, pričom TNOS pôsobí 
ako odborno-poradenské, vzdelávacie, metodické a informačno-dokumentačné centrum,  

 organizovanie tvorivých aktivít v jednotlivých oblastiach kultúrno-výchovnej činnosti 
a podieľanie sa na uchovávaní ochrane a sprístupňovaní hodnôt ľudovej kultúry,  

 odbornú a organizačnú spoluprácu pri príprave a realizácii kultúrno-spoločenských 
a vzdelávacích podujatí regionálneho, nadregionálneho i medzinárodného charakteru,  

 zabezpečovanie a organizovanie kultúrnych aktivít miestneho a regionálneho charakteru 
pre špecifické skupiny obyvateľstva,  

 vykonávanie reklamných a propagačných aktivít, súvisiacich so zabezpečovaním akcií, 
ktorých je TNOS organizátorom alebo spoluorganizátorom,  

 nadväzovanie spolupráce s inými právnickými a fyzickými osobami, zaoberajúcimi sa 
kultúrno-výchovnou činnosťou v Slovenskej republike i v zahraničí.  

Úlohy s krajskou pôsobnosťou: 
 vykonávanie odborno-poradenskej, metodickej a informačno-dokumentačnej činnosti pre 

kultúrno-osvetové zariadenia, iné právnické osoby a fyzické osoby, ktoré vykonávajú 
kultúrno-osvetovú činnosť na území Trenčianskeho samosprávneho kraja, 

 vedenie evidencie v oblasti kultúrno-osvetovej činnosti na území Trenčianskeho 
samosprávneho kraja. 
 

Pri plnení hlavných úloh sa pracovníci zameriavali na: 

1. Vzdelávanie, odborné poradenstvo a metodickú pomoc subjektom, ktoré sa zaoberajú 
kultúrno-osvetovou činnosťou s osobitným zreteľom na kultúrne zariadenia 
samosprávy v otázkach:  
 obecných kroník 
 záujmového a občianskeho vzdelávania  
 zachovávania a rozvíjania národného povedomia, tradícií a kultúrneho dedičstva  
 prvých písomných zmienok o obciach  
 občianskej obradnosti; zborov pre občianske záleţitosti  
 výchovy k prosociálnosti a prevencii drogových závislostí  
 amatérskej astronómie  
 vzdelávania špecifických sociálnych skupín obyvateľstva  
 zabezpečenia servisu pre kvalifikovaný výkon miestnej samosprávy v oblasti kultúry  
 vedenia evidencie, dokumentácie a štatistiky KOČ  
 vytvárania a napĺňania kultúrnych projektov 
 rozvoja turistických aktivít a cestovného ruchu. 

 

2. Vzdelávanie, odborné poradenstvo a metodickú pomoc kolektívom a jednotlivcom 
pôsobiacim v jednotlivých ţánroch záujmovej umeleckej činnosti, osobitne na úsekoch:  
 rozvíjania tradičnej ľudovej kultúry, folklóru 
 hudby, spevu a tanca 
 neprofesionálneho výtvarníctva, amatérskej fotografie, filmu a videa 
 ochotníckeho, detského a bábkového divadla 
 divadiel poézie, detských recitačných kolektívov a jednotlivcov v oblasti umeleckého 

prednesu detí a dospelých. 
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V oblasti záujmovej umeleckej činnosti je významným prvkom zvyšovania kvalitatívnej úrovne 
súborov, skupín a jednotlivcov ich účasť na postupových súťaţiach, prehliadkach, výstavách, 
ktorých organizovanie je jednou z priorít TNOS. Súčasťou kaţdej súťaţe je jej rozbor, v ktorom 
odborná porota hodnotí klady i zápory jednotlivých vystúpení a autorov. V našom regióne 
máme široký potenciál výtvarníkov, fotografov, folkloristov i hudobníkov, ktorým okrem 
metodiky sprostredkúvame i jednotlivé vystúpenia a umoţňujeme propagáciu ich tvorivej 
činnosti.  

 
Zamerali sme sa i na prípravu tradičných podujatí nadregionálneho, celoslovenského 
i medzinárodného významu: Setkání – Stretnutie, Moravsko-slovenský festival dychových hudieb 
Starý Hrozenkov, Kopaničiarske slávnosti na Starom Hrozenkove, Slávnosti bratstva Čechov 
a Slovákov na Javorine, Medzinárodné výtvarno-literárne sympózium ORA ET ARS – 
Skalka, Podjavorinské slávnosti, Trenčianske folklórne slávnosti a ďalšie, ktorými prispievame 
k zviditeľňovaniu Trenčianskeho samosprávneho kraja.  
 

3. Agentúrne a kultúrne sluţby:  
 sprostredkovanie lektorov v rámci všetkých tematických oblastí pre organizátorov 

edukačných aktivít 
 sprostredkovanie umeleckých agentúr, programov, vystúpení profesionálnych 

a amatérskych umeleckých kolektívov a jednotlivcov všetkých ţánrov, ľudových 
umeleckých výrobcov 

 koncepčná, dramaturgická, programová, organizačná a realizačná pomoc pri tvorbe 
podujatí pri rôznych príleţitostiach  

 organizovanie špecifických kurzov, cyklov a jednorazových podujatí vzdelávacieho 
charakteru v regióne na základe záujmu organizácií, kolektívov, jednotlivcov 

 spracovávanie vzorových materiálov, príleţitostných príhovorov k rôznym podujatiam                        
a udalostiam podľa potreby a špecifických poţiadaviek 

 výpoţičná sluţba odbornej kniţnice (odborná literatúra, metodické materiály, odborné 
časopisy, divadelné texty) 

 tvorba grafických, výtvarných a ilustračných návrhov materiálov (pozvánok, plagátov, 
katalógov, diplomov, obecných novín a ostatných materiálov)  

 pripravovanie materiálov do tlače a zabezpečovanie tlače  
 vypisovanie diplomov, čestných uznaní, pamätných listov, blahoţelaní a iných materiálov  
 grafická a jazyková úprava vydávaných materiálov a obecných novín 
 inštalácie výstav 
 ozvučovanie podujatí menšieho rozsahu. 

 
            
 
S cieľom získať finančné prostriedky na plnenie vytýčených hlavných úloh a zabezpečenie 
kultúrnych aktivít TNOS v Trenčíne z mimorozpočtových zdrojov pracovníci vypracovali 
a predloţili: 
 

20 projektových ţiadostí na základe výziev z dotačných systémov pre obdobie roka 2023: 

Poskytovateľ dotácie: Fond na podporu umenia 

Pridelená dotácia na 4  projekty:  22 000 € 

 

Poskytovateľ dotácie: Mesto Trenčín 

Pridelená dotácia na 1 projekt:         400 € 

 

Poskytovateľ dotácie: Národné osvetové centrum 

Pridelená dotácia na 12 projektov:  21 248,58 € 

 

Poskytovateľ dotácie: Nadácia ZSE 

Pridelená dotácia:             0 € 

Poskytovateľ dotácie: Slovenská ústredná hvezdáreň 

Pridelená dotácia na 2 projekty:   2 300 € 
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Dotácia získaná priamo na podujatie mimo výziev dotačných systémov: 

Poskytovateľ: Regionálny úrad školskej správy Trenčín 

Pridelená dotácia:         800 € 

 

SUMÁR dotácií od všetkých poskytovateľov pre rok 2023: 

Pridelené dotácie na 19 projektov:  46 748,58 

 

18 projektových ţiadostí na základe výziev z dotačných systémov pre obdobie roka 2024: 

Poskytovateľ dotácie: Fond na podporu umenia 

Predloţené:    5 projektových ţiadostí 

Prebieha proces schvaľovania. 

 

Poskytovateľ dotácie: Národné osvetové centrum 

Predloţené:  13 projektových ţiadostí 

Prebieha proces schvaľovania. 

 

 
 
 
II.  PERSONÁLNA A PRIESTOROVÁ VYBAVENOSŤ ZARIADENIA 
 
Počet pracovníkov TNOS v Trenčíne: 11 

 

Personálna štruktúra platná od 1. 1. 2016: 

 

•  RIADITEĽ 
Riaditeľkou Trenčianskeho osvetového strediska je Ing. Mgr. Ţaneta Múdra Šebíková 

 

- Referent pre rozpočet a financovanie: rozpočet, mzdy, výkazníctvo, rozbory, štatistika, 

personalistika, pokladňa, vnútorné smernice, kontrolná činnosť 

- Referent pre účtovníctvo: majetok, bankový styk, registratúra, autoprevádzka 

 

 

•  ODDELENIE INFORMAČNO-DOKUMENTAČNEJ, EDIČNEJ A PROJEKTOVEJ ČINNOSTI 

 

- Vedúca oddelenia: vykonáva zároveň funkciu zástupkyne riaditeľky a manaţéra kultúry: 

informatika, poradenstvo a metodika pre realizátorov KOČ, predkladanie projektových ţiadostí, 

štatistické vykazovanie KOČ, ľudové remeslá 

- Redaktor: literárna, jazyková a gramatická úprava vydávaných materiálov, poradenstvo 

v oblasti edičnej činnosti, archivácia materiálov 

- Technik, vodič motorového vozidla 

 

 

•  ODDELENIE ZÁUJMOVO-UMELECKEJ A VZDELÁVACEJ ČINNOSTI 

 

- Vedúca oddelenia: vykonáva zároveň funkciu manaţéra kultúry: občianska obradnosť, 

umelecké slovo, písomné zmienky a osobnosti 

- Manaţér kultúry: metodika a poradenstvo v oblastiach foto, film, výtvarníctvo, 

- Manaţér kultúry: metodika a poradenstvo v oblasti tradičnej ľudovej kultúry, nefolklórneho 

tanca, speváckych zborov, dychovej, folklórnej a váţnej hudby 

- Manaţér kultúry: divadlo, literárna tvorba, odborné vzdelávanie kultúrno-osvetových 

pracovníkov a kronikárov, vedenie kniţnice TNOS 

- Manaţér kultúry: záujmové vzdelávanie, sociálna prevencia, amatérska astronómia, 

zdravotná a environmentálna výchova, grafické práce, administratíva webovej stránky 

 



 6 

Priestorová vybavenosť 
 

Organizácia sídli v budove Trenčianskeho samosprávneho kraja, kde na základe zmluvy 
o výpoţičke (uzatvorená je na dobu neurčitú) uţíva 8 kancelárskych miestností, 1 archív,                      
1 kniţnicu a sklad. Za uţívanie uvedených priestorov je v zmluve o výpoţičke stanovená cena za 
sluţby – teplo, vodné, stočné, elektrickú energiu. Môţe bezodplatne vyuţívať zasadačku na 
poschodí – pre cca 30 osôb a na základe ţiadosti predsedovi TSK aj kongresovú sálu TSK 
s kapacitou cca 120 osôb. Uvedené priestory sa vyuţívajú na administratívny chod organizácie 
a činnosť zdruţení pri TNOS. Väčšinu aktivít TNOS organizuje naďalej v prenajatých alebo 
zapoţičaných priestoroch. Okrem uvedeného orientuje svoju činnosť aj smerom do miest a obcí vo 
svojej územnej pôsobnosti. 
 
 

 
 
III.  AKTUÁLNY STAV MIESTNEJ KULTÚRY V ÚZEMNEJ PÔSOBNOSTI  

ZARIADENIA 
 

Počet okresov, miest a obcí, celkový počet obyvateľov v pôsobnosti ROS 
 
TNOS má v metodickej pôsobnosti spolu 3 okresy so 114 obcami (z toho 6 miest). Celkový počet 
obyvateľov v uvedených okresoch  je pribliţne 210 686. 
Okres Bánovce nad Bebravou – 43 obcí, z toho 1 mesto 
Okres Nové Mesto nad Váhom – 34 obcí, z toho 2 mestá 
Okres Trenčín – 37 obcí, z toho 3 mestá. 
 
 

 
Metodické návštevy a metodická pomoc 
 
Oddelenie záujmovo-umeleckej a vzdelávacej činnosti: 
 
 
Masárová 
Oddelenie záujmovej umeleckej činnosti 
Metodická pomoc v oblasti neprofesionálneho výtvarníctva, fotografie k zabezpečeniu prezentácie 
kolektívov a jednotlivcov (výtvarníkov, fotografov,) prostredníctvom kolektívnych i autorských 
výstav a účasti v regionálnych, krajských, celoslovenských súťaţiach záujmovej umeleckej 
tvorivosti.  
 
Konzultácie a inštruktáţe: 
V oblasti neprofesionálneho výtvarníctva, amatérskej  fotografie a filmu: 
Metodická pomoc, konzultácie a inštruktáţe boli zamerané na účasť neprofesionálnych tvorcov 
výtvarného umenia v krajskej súťaţnej a výstave neprofesionálnej výtvarnej tvorby Výtvarné 
spektrum Trenčianskeho kraja 2023. Novinkou v súťaţi Výtvarné spektrum Trenčianskeho kraja 
2023 boli aj konzultácie s lektorom Igorom Mosným určené neprofesionálnym výtvarníkom, ktorí sa 
chceli zapojiť do súťaţe Výtvarné spektrum, poradiť s prípravou a výberom diel do súťaţe. 
Konzultácie sa konali 20. 3. 2023, 27. 3. 2023 a 3. 4. 2023, vţdy od 16.30 do 19.00 h, v ZUŠ K. 
Pádivého, nám. SNP 2, Trenčín.   
Ďalšie tri konzultácie sme pripravili pre amatérskych fotografov, ktorí sa chceli zapojiť do súťaţe 
AMFO Trenčianskeho kraja 2023. Konali sa 28. 3. 2023 25. 4. a 2. 5. 2023. Lektormi boli: Radovan 
Stoklasa a Veronika Marek Markovičová. 
 
Klubová činnosť: 
Metodickú a organizačnú pomoc TNOS poskytuje i pre dve neformálne zdruţenie záujmovej 
umeleckej činnosti.  
V oblasti neprofesionálneho výtvarníctva – Zdruţenie neprofesionálnych výtvarníkov pri TNOS 
v Trenčíne, ktorého členmi sú neprofesionálni výtvarníci. Členovia zdruţenia sa stretávajú v rámci 
výstav organizovaných TNOS a pri príprave spoločnej výstavy členov zdruţenia s výtvarníkmi 
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z regiónu Uherské Hradiště a jej reprízy a pracovného stretnutia výtvarníkov a fotografov 
z regiónov Trenčín a Uherské Hradiště.  
Zodp. prac.: Masárová 
 
Kohútová 
Metodické návštevy: 
V roku 2023 bola poskytnutá metodická pomoc e-mailom a sociálnymi sieťami, pre folklórne 
súbory, detské folklórne súbory, folklórne skupiny v trenčianskom regióne. Väčšinou išlo 
o metodické usmernenie v oblasti tradičnej ľudovej kultúry – hudba, spev, tanec, ale aj festivalov, 
nácvikov, folklórnych materiálov. Osobné stretnutia a návštevy sa uskutočnili vo viacerých 
súboroch, vo väčšej miere vo FSk Rozvadţan, Melenčár Soblahov.  

 
Budinská 
Spolupracovala so školami (SŠ, gymnáziami, ZUŠ), s Národným osvetovým centrom Bratislava, 
GMAB v Trenčíne, MsKS v Novom Meste nad Váhom, Akadémiou umení v Banskej Bystrici, 
Konzervatóriom J. L. Bellu v Banskej Bystrici, Slovenskou cimbalovou asociáciou a inými subjektmi 
kultúrnych aktivít. 
Metodické návštevy: 
GMAB Trenčín – 8. 9. 2023 
ZUŠ K. Pádivého Trenčín – 13. 10. 2023 
Metodické návštevy v súvislosti s prípravou  vzdelávacích a kultúrnych programov TNOS. 
 
Jurzová 
Pri príprave a realizácii podujatí vychádzala z plánu práce Trenčianskeho osvetového strediska 
v Trenčíne, z potrieb a poţiadaviek obcí a miest i ostatných organizátorov záujmovo-umeleckých, 
vzdelávacích, kultúrnych a spoločenských podujatí. 
Spolupracovala so školami (MŠ, ZŠ, ZUŠ, SŠ, gymnáziá...), s CVČ v kraji, s Národným osvetovým 
centrom Bratislava a inými subjektmi kultúrnych aktivít. 
 
Metodické návštevy a porady: 
- Zemianske Podhradie – 1. 2. 2023 – 100. výročie úmrtia Jozefa Ľudovíta Holubyho – metodická 

návšteva k spomienkovým slávnostiam v obci. 
- TNOS – 30. 1. 2023 – online celoslovenská porada metodických pracovníkov osvetových 

a kultúrnych stredísk zameraná na oblasť umeleckého prednesu divadla poézie, detských 
recitačných kolektívov k súťaţi Hviezdoslavov Kubín (69. ročník). 

- TNOS – 15. 5. 2023 – online programová rada k celoslovenskému kolu Hviezdoslavovho 
Kubína (69. ročník). 

- Lubina – 26. 5. 2023 – 100. výročie úmrtia Jozefa Ľudovíta Holubyho – metodická návšteva 
k spomienkovým slávnostiam v obci. 

- TNOS – 27. 6. 2023 – online porada riaditeľov a vedúcich organizačných útvarov 
astronomických zariadení SR. 

- TNOS – 21. 2. 2023 – Vesmír očami detí, Čo vieš o hviezdach? – stretnutie s Vladimírom 
Mešterom, riaditeľom Hvezdárne Partizánske. 

- Nitra, Banská Bystrica – 10. 7. 2023 – Čin-Čin: Legenda z vrabčieho hniezda – pracovná cesta 
kvôli vráteniu výstavných predmetov – metodická návšteva spojená s projektom podávaným na 
FPU v rámci mimoriadnej výzvy Umenie pre školy. 

- TNOS – 25. 9. 2023 – 70. Hviezdoslavov Kubín – online metodická porada NOC určená pre 
metodických pracovníkov osvetových a kultúrnych stredísk zameraná na oblasť umeleckého 
prednesu, divadiel poézie a recitačných kolektívov. 

- TNOS – 25. 9. 2023 – krajská rada Matice slovenskej k 160. výročiu vzniku MS – metodické 
stretnutie kvôli spolupráci na výstave v priestoroch TSK. 

- TNOS – 26. 9. 2023 – online metodická porada osvetových pracovníkov so zástupcami Fondu 
na podporu umenia. 

- Čadca, Martin – 2. a 19. 10. 2023 – 160. výročie vzniku Matice slovenskej – pracovné cesty 
kvôli vypoţičaniu a vráteniu výstavy. 

- ZUŠ K. Pádivého v Trenčíne – 6. 10. 2023 – metodické stretnutie s PaedDr. Lenkou Sijkovou 
Sopoligovou, novou riaditeľkou ZUŠ, kvôli spolupráci na výtvarných súťaţiach. 

- Piešťany – 18. 10. 2023 – celoslovenská porada metodických pracovníkov hvezdární                        
a planetárií a astronomických záujmových zdruţení k organizácii súťaţí Čo vieš o hviezdach?, 
Vesmír očami detí a Astronomická olympiáda. 
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- Kšinná – 20. 10. 2023 – metodická návšteva spojená s projektom podávaným na FPU v rámci 
mimoriadnej výzvy Umenie pre školy. 

- TNOS – 7. 11. 2023 – 70. Hviezdoslavov Kubín – metodické stretnutie s Tiborom Bélikom, 
metodikom z Regionálneho úradu školskej správy v Trenčíne kvôli organizácii recitačnej súťaţe. 

- Zemianske Podhradie – 30. 11. 2023 metodická návšteva k 200. výročiu narodenia Adely 
Ostrolúckej. 

 
 
Oddelenie informačno-dokumentačnej, edičnej a projektovej činnosti: 
 
Vraţdová 
Metodicko-poradenská činnosť bola zameraná na odborné poradenstvo, metodickú a informačnú 
činnosť subjektom, ktoré sa zaoberajú kultúrno-osvetovou činnosťou s osobitným zreteľom na 
kultúrne zariadenia samosprávy v regióne našej pôsobnosti. 
Plnili sme úlohy pri zabezpečení servisu pre kvalifikovaný výkon miestnej samosprávy v oblasti 
kultúry na základe aktuálnych poţiadaviek a potrieb obcí. Na základe poţiadaviek sme poskytovali 
konzultačný servis pri vytváraní a napĺňaní kultúrnych projektov, pri spracovaní projektov                       
a ţiadostí, usmerňovali poţiadavky pre oblasť kultúry. Priebeţne sme konzultovali problematiku 
aktuálneho stavu a potrieb miestnej kultúry, operatívnej evidencie a štatistického výkazníctva KOČ.  
Metodická pomoc, konzultácie a inštruktáţe v roku 2023 boli určené nielen obciam a kultúrnym 
zariadeniam, ale aj ďalším organizátorom a realizátorom kultúrnych aktivít a tieţ ľudovým 
remeselníkom.  
 
 

 
 
 
 
IV. ODBORNÁ ČINNOSŤ ZARIADENIA, ORGANIZOVANÉ  PODUJATIA 
 

 
Činnosť v oblasti informačno-vzdelávacej 
 
 
• PRÍRODA, ŢIVOTNÉ PROSTREDIE A DETI – január aţ február 2023  
Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne vyhlásilo pre deti a ţiakov materských, základných, 
špeciálnych a základných umeleckých škôl z okresov Trenčín, Nové Mesto nad Váhom a Bánovce 
nad Bebravou 34. ročník regionálnej výtvarnej súťaţe Príroda, ţivotné prostredie a deti. Do súťaţe 
sa zapojilo 250 ţiakov v šiestich súťaţných kategóriách. 
Odborné vyhodnotenie súťaţe sa uskutočnilo 11. januára 2023 v priestoroch TNOS. Porota 
pracovala v zloţení: Mgr. Janka Masárová (TNOS), Mgr. art. Kristína Bánovská (Škola umeleckého 
priemyslu Trenčín), Mgr. art. Barbora Petríková (riaditeľka GMAB – predsedníčka komisie). Porota 
mala moţnosť udeliť v kaţdej kategórii 5 cien, ale uplatnila si právo ceny medzi kategóriami 
prerozdeliť, a dokonca aj navýšiť, aby mohla spravodlivejšie charakterizovať zodpovedajúcu kvalitu 
jednotlivých kategórií. 
 
Zoznam ocenených ţiakov: 
1. kategória: deti predškolského veku – 8 MŠ – 36 prác • ocenených: 5 
MŠ, Radlinského ul., Bánovce nad Bebravou – Nina Flimelová (6 r.) 
MŠ, J. Braneckého, Trenčianska Teplá – Alexandra Fabová (5 r.) 
MŠ, Šafárikova ul., Trenčín – Ema Barnetová (6 r.) 
MŠ, Šmidkeho ul., Trenčín – Olívia Schwandnerová (5 r.), Zuzana Jesenská (6 r.) 
2. kategória: 1. – 4. ročník ZŠ – 7 škôl – 62 prác • ocenených: 5 
ZŠ, Ul. L. Novomeského, Trenčín – Matej Hlávka (9 r.), Tobias Chovanec (8 r.), Tamara 
Voderadská (8 r.) 
ZŠ, Hodţova ul., Trenčín – Karolína Chudá (10 r.), Félix Chovanec (7 r.), Ondrej Matejka (8 r.) 
3. kategória: 5. – 9. ročník ZŠ – 5 škôl – 25 prác • ocenených: 5 
ZŠ, Ul. L. Novomeského, Trenčín – Kristína Kolesárová (14 r.), Juliana Kellová (14 r.), Lukáš Sliva 
(11 r.), Sára Bubelínyiová (13 r.) 
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ZŠ s MŠ J. Smreka Melčice-Lieskové – Viktória Kriţková (12 r.) 
4. kategória: prípravné štúdium ZUŠ a 1. – 4. ročník ZUŠ – 5 ZUŠ – 54 prác • ocenených: 7 
Súkromná ZUŠ, Gagarinova ul., Trenčín – Alex Bulejko (7 r.), Viktória Sofia Matavová (9 r.) 
ZUŠ Juraja Kréna Nové Mesto nad Váhom, elokované pracovisko Kočovce – Kelly-Louise 
Snaithová (8 r.), Petra Jamborová (9 r.) 
Súkromná ZUŠ Trenčianska Teplá – Lucia Durásová (9 r.) 
ZUŠ K. Pádivého Trenčín – Natália Gregorová (10 r.), Valeriia Kushniruk (9 r.) 
5. kategória: 5. – 9. ročník ZUŠ – 5 ZUŠ – 46 prác • ocenených: 6 
ZUŠ Juraja Kréna Nové Mesto nad Váhom, elokované pracovisko Kočovce – Nela Blaţejová (14 
r.) 
Súkromná ZUŠ Trenčianska Teplá – Matej Slabý (13 r.), Tereza Smilková (14 r.) 
ZUŠ Nemšová – Michaela Kocianová (13 r.), Zoja Martonová (11 r.) 
ZUŠ Karola Pádivého, Trenčín – Katarína Husárová (10 r.) 
6. kategória: špeciálne školy – 1 škola – 10 prác • ocenených: 4 
Spojená škola internátna, Trenčín – Michal Klamár (14 r.), Michal Rábek (13 r.), Oľga Kocúrová 
(13 r.), Barbora Kocmálová (14 r.) 
 
Výstava súťaţných prác bola sprístupnená od 16. do 31. januára 2023 v ZUŠ Karola Pádivého 
v Trenčíne, kde sa 20. 1. 2023 uskutočnila slávnostná vernisáţ spojená s udeľovaním cien. 
Následne bola výstava verejnosti sprístupnená od 1. do 28. februára 2023 v priestoroch tzv. galérie 
za oknami v Okruhovom dome armády (ODA) v centre Trenčína, a to v spolupráci s Posádkovým 
klubom Trenčín. 
Podiel TNOS: vyhlásenie a propagácia súťaţe, sústredenie súťaţných prác (do 9. 1. 2023), 
zabezpečenie odborného hodnotenia súťaţe (11. 1. 2023), získanie sponzorov (KOCR Trenčín 
región, GMAB v Trenčíne), návrh a príprava plagátov a diplomov, zabezpečenie priestorov na 
vernisáţ a výstavy, inštalácia výstavy a i. 
Spoluorganizátori: ZUŠ K. Pádivého Trenčín, Posádkový klub Trenčín  
Účasť: 250 ţiakov 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• VESMÍR OČAMI DETÍ – január aţ apríl 2023 
Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne vyhlásilo 38. ročník celoslovenskej výtvarnej súťaţe 
Vesmír očami detí. Regionálne kolo bolo určené pre deti a ţiakov materských, základných 
a základných umeleckých škôl z okresov Bánovce nad Bebravou, Myjava, Nové Mesto nad Váhom 
a Trenčín. Do súťaţe sa zapojilo 762 ţiakov zo 72 školských a predškolských zariadení.  
Odborné vyhodnotenie súťaţe sa uskutočnilo 3. apríla v priestoroch TNOS. Porota pracovala 
v zloţení: Mgr. art. Barbora Petríková (predsedníčka komisie), Mgr. art. Kristína Bánovská, Ing. 
Jozef vydrnák. Porota mala moţnosť udeliť v kaţdej kategórii 5 cien.  
Zoznam ocenených ţiakov: 
1. kategória: materské školy – 24 MŠ – 170 prác • ocenených: 5 
Karin Janegová (5 r.),MŠ, Ul. Odbojárov, Nemšová; Klára Ferová (6 r.), MŠ, Na dolinách, Trenčín; 
Emília Mináriková (6 r.), CMŠ blahosl. Tarzíce, Olbrachtova ul., Trenčín; Eva Tretinárová (5 r.), 
MŠ, Šmidkeho ul., Trenčín; Mária Chromíková (5 r.), MŠ, Povaţská ul., Trenčín 
2. kategória: 1. – 4. ročník ZŠ – 27 škôl – 214 prác • ocenených: 5 
Filip Zelina (10 r.), Súkromná ZŠ FUTURUM, Trenčín; Matúš Minárik (7 r.), Súkromná ZŠ 
FUTURUM, Trenčín; Patrícia Petrechová (10 r.), ZŠ, Bezručova ul.,  Trenčín; Sebastián Pisarčík (8 
r.), ZŠ s MŠ, Chocholná-Velčice; Marko Varhaník (7 r.), ZŠ, Bezručova ul., Trenčín 
3. kategória: 5. – 9. ročník ZŠ – 29 škôl – 199 prác • ocenených: 5 
Ema Vargicová (15 r.), ZŠ, Ul. L. Novomeského, Trenčín; Kristína Horváthová (14 r.), Spojená 
škola internátna, Ľ. Stárka, Trenčín; Sebastián Cicko (12 r.), Spojená škola, M. R. Štefánika, 
Trenčianska Teplá; Šimon Chovanec (15 r.), ZŠ, Ul. L. Novomeského, Trenčín; Jakub Pomajbo (15 
r.),  
ZŠ s MŠ kard. Rudnaya, Povaţany 
4. kategória: prípravné štúdium ZUŠ a 1. – 4. ročník ZUŠ – 10 ZUŠ – 166 prác • ocenených: 5 
Naya Muallová (7 r.), Súkromná ZUŠ, Trenčianska Teplá; Emma Mareková (8 r.), ZUŠ Karola 
Pádivého, Trenčín; Nina Bielčiková (7 r.), ZUŠ J. Kréna, Nové Mesto nad Váhom; Mirka Šnáblová 
(9 r.), ZUŠ J. Kréna, Nové Mesto nad Váhom; Leo Fraňo (10 r.), ZUŠ J. Kréna, Nové Mesto nad 
Váhom 
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5. kategória: 5. – 9. ročník ZUŠ – 10 ZUŠ – 63 prác • ocenených: 5 
Ondrej Letoš (12 r.), ZUŠ, Nemšová; Martina Červeňanová (11 r.), Súkromná ZUŠ, Chocholná-
Velčice; Laura Dubajová (10 r.), Súkromná ZUŠ, Trenčianska Teplá; Peter Revay (11 r.), 
ZUŠ J. Kréna, Nové Mesto nad Váhom; Soňa Smilková (12 r.), Súkromná ZUŠ, Trenčianska Teplá 
 
Výstava bola inštalovaná od 5. do 13. apríla v ZUŠ Karola Pádivého v Trenčíne. Dňa 12. apríla 
sa v priestoroch ZUŠ uskutočnila slávnostná vernisáţ spojená s udeľovaním cien k regionálnej 
výtvarnej súťaţi. Od 14. do 28. apríla bola výstava inštalovaná v Okruhovom dome armády (ODA) 
Trenčín, v tzv. galérii za oknami. 
Súťaţ finančne podporilo Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky. 
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Spoluorganizátori: ZUŠ K. Pádivého Trenčín, Posádkový klub Trenčín 
Podiel TNOS: vyhlásenie a propagácia súťaţe, sústredenie súťaţných prác (do 31. marca 2023), 
zabezpečenie odborného hodnotenia súťaţe, návrh a príprava plagátov a diplomov, zabezpečenie 
priestorov na vernisáţ, inštalácia výstavy a i. 
Účasť: 762 ţiakov 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• WORKSHOP A PREDNÁŠKA NA TÉMU PORTRÉTNA FOTOGRAFIA – FOR MAAT Galéria 
Trenčín, 14. 1. 2023 
Lektorka: Dorota Holubová, fotografka, ktorá sa venuje portrétnej a dokumentárnej fotografii. Na 
úvodnej prezentácii lektorka zoznámila účastníkov so svojou tvorbou a predstavila svoje 
dokumentárne projekty. V rámci workshopu bolo pripravené profesionálne fotoštúdio, kde sa 
účastníci zoznámili so základnými princípmi portrétnej fotografie, naučili sa základy práce so 
svetlami a modelom. Výslednú fotku si mohli priamo na mieste upraviť v niektorom z programov.  
Termín a miesto konania: 14. 1. 2023, 11:00 – 15:00, FOR MAAT Galéria Trenčín  
Spoluorganizátor For Maat, o. z., Trenčín 
Účasť: 10 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• HUDOBNO-SPEVNÉ A TANEČNÉ TRADÍCIE – nadväznosť na vzdelávací seminár  
z predchádzajúcich rokov – Galéria Váţka, Mierové námestie, Trenčín, 28. 1. 2023  

 Metodický seminár pre vedúcich, pedagógov, interpretov detských folklórnych kolektívov, 
zameraný na praktické a teoretické poznatky z výučby ľudového tanca, na malé tanečné 
formy, sólové výstupy, rozšírenie si vedomostí a zručnosti z tanečno-hudobno-spevnej 
pedagogiky, práce s detským interpretom, osobné konzultácie s lektorkou Mgr. art. Lenkou 
Konečnou, ArtD. 

 Metodický seminár pre všetkých milovníkov tradičnej ľudovej kultúry, zameraný na 
hudobno-spevné tanečné tradície v okolitých obciach trenčianskeho regiónu, sólové 
tanečné prejavy, javiskovú dramaturgiu, choreografiu, improvizáciu malých tanečných 
foriem, pre rôzne vekové kategórie, osobné konzultácie s lektorom Ing. Vladimírom 
Mišíkom. 

Organizátor: TNOS v Trenčíne  
Projekt z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia 
Zodp. prac.: Kohútová 

 
• PLES SENIOROV – ODA Trenčín, 28. 1. 2023   
Občianske zdruţenie Trenčania pre Trenčín zorganizovalo ďalší ročník plesu pre seniorov. 
V programe vystúpili Gizka Oňová, hudobná skupina Triton, ľudový folklór Trombitáši Štefánikovci, 
folklórny súbor Úsmev a tanečná skupina Dukla Trenčín. 
Organizátoir: OZ Trenčania pre Trenčín, TNOS v Trenčíne 
Podiel TNOS: zabezpečenie kultúrneho programu 
Zodp. prac.: Múdra Šebíková  
 
• WORKSHOP MOKRÉ PLSTENIE – DSS, Ul. P. Bezruča Trenčín, 31. 1. 2023  
Pre klientov DSS v Edukačno-rehabilitačnom centre na ul. P. Bezruča. 
Spoluorganizátor AZZP Trenčín 
Účasť: 10 
Zodp. prac.: Masárová 
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• CIMBALOVÁ DIELŇA 2023 – ZUŠ K. Pádivého Trenčín, 6. – 8. 3. 2023  
Cimbalová dielňa 2023 je zameraná na teoretické i praktické vzdelávanie mladých cimbalistov                
a získanie nových zručností v oblasti cimbalovej hry.  
Cieľom projektu je podpora výučby cimbalistov so zameraním na zlepšenie hráčskej úrovne 
a súčasne spoznávanie regionálnych hudobných špecifík v kontexte danej problematiky. 
Dôleţitou projektovou aktivitou sú praktické cvičenia a semináre s profesionálnym lektorom.   
Cimbalová dielňa je určená mladým amatérskym hráčom na cimbale. 
Realizátor a organizátor podujatia: TNOS v Trenčíne 
Miesto konania: ZUŠ K. Pádivého Trenčín 
Odborný lektor dielne: Mgr. art. Martin Budinský, ArtD.  
Podiel TNOS: propagácia, zabezpečenie školiacich priestorov, lektora a účastníkov 
Projekt z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia 
Účasť: 13  
Zodp. prac.: Budinská 
 
• MÓDNA PREHLIADKA – Galéria M. A. Bazovského Trenčín, 9. 3. 2023  
Priestory Galérie Miloša Alexandra Bazovského v Trenčíne sa vo štvrtok (9. 3.) zmenili na 
prehliadkové mólo pri príleţitosti Medzinárodného dňa ţien. Kolekcie na tradičnú módnu prehliadku 
pripravovali študentky pol roka, počas svojej praxe. Študentky tretieho ročníka predstavili svoje 
kolekcie, s ktorými sa zúčastnili na Bratislavských módnych dňoch. Časť prehliadky, ktorá bola 
venovaná 30. rokom 20. storočia, mala i scénické prvky, dievčatá počas nej zatancovali, 
symbolicky si pripili s pohárom vína.  
Organizátori: TNOS v Trenčíne a Galéria M. A. Bazovského Trenčín  
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie, zabezpečenie moderovania a hudobného hosťa, 
ozvučenia 
Zodp. prac: Múdra Šebíková  
 
• WORKSHOP NA TÉMU ANIMOVANÝ FILM – Škola umeleckého priemyslu Trenčín,                 
24. 3. 2023  
V rámci regionálneho kola súťaţe amatérskych filmov Cineama. Pod vedením odborníkov – 
lektorov si účastníci mohli vyskúšať, ako sa robí animovaný film. 
Lektori: Jozef a Martin Ţovincovci.  
Hlavný partner: Národné osvetové centrum, spoluorganizátor: ŠUP Trenčín.  
Účasť: 6 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• WORKSHOP NA TÉMU KRESBA – AUTOPORTRÉT – ZUŠ K. Pádivého Trenčín, 25. 3. 2023  
Lektor: akademický sochár Igor Mosný, v rámci krajského kola súťaţe Výtvarné spektrum 
Trenčianskeho kraja 2023. 
Hlavný partner: Národné osvetové centrum, spoluorganizátor: ZUŠ Karola Pádivého Trenčín 
Počet účastníkov: 10 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• ČO VIEŠ O HVIEZDACH? – Trenčín, 27. 3. 2023 
Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne vyhlásilo 33. ročník celoslovenskej vedomostnej súťaţe 
ČVOH. Súťaţ finančne podporilo Ministerstvo kultúry SR. Regionálne kolo sa konalo v priestoroch 
Gymnázia Ľudovíta Štúra Trenčín. Zúčastnilo sa ho 23 ţiakov a študentov z okresov Trenčín, 
Myjava a Nové Mesto nad Váhom. 
Súťaţ hodnotili porotcovia z Hvezdárne Partizánske, jej predsedom bol riaditeľ Vladimír Mešter. 
Porota mala moţnosť udeliť v kaţdej kategórii 3 ceny. Výhercovia postúpili z regionálneho 
do krajského kola. 
 
Zoznam ocenených ţiakov: 
1. kategória: ţiaci ZŠ 4. – 6. ročník a 1. ročník 8-ročného gymnázia – 7 súťaţiacich • 
postupujúci: 3 
Samuel Kvasnica, ZŠ s MŠ Jána Smreka, Melčice-Lieskové (1. miesto), Arthur Zian Virguš, 
GĽŠ Trenčín (2. miesto), Timotej Arnold Haliak, GĽŠ Trenčín (3. miesto) 
2. kategória: ţiaci 7. – 9. ročník ZŠ;  2. – 4. ročník 8-ročného gymnázia a 1. ročník 5-ročného 
gymnázia – 8 súťaţiacich • postupujúci: 3 
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Viktória Jurdová, GĽŠ Trenčín (1. miesto), Michal Karnek, Piaristické gymnázium Trenčín (2. 
miesto), Martin Kamendy, GĽŠ Trenčín (3. miesto) 
3. kategória: ţiaci stredných škôl, gymnázií,  5. – 8. ročník 8-ročného gymnázia a 2. – 5. 
ročník 5-ročného gymnázia – 8 súťaţiacich • postupujúci: 3 
Simona Šimočková, GĽŠ Trenčín (1. miesto), Adela Beţová, GĽŠ Trenčín (2. miesto), Filip Alexy, 
GĽŠ Trenčín (3. miesto) 
Súťaţ finančne podporilo Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky. 
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Spoluorganizátor: Hvezdáreň Partizánske, Gymnázium Ľudovíta Štúra Trenčín 
Podiel TNOS: vyhlásenie a propagácia súťaţe, sústredenie prihlášok, príprava zoznamov 
súťaţiacich a prezenčných listín, návrh a tlač plagátu a diplomov, zabezpečenie priestorov, nákup 
cien a občerstvenia pre porotu a súťaţiacich, vyhotovenie fotografického materiálu a i. 
Účasť: 29, z toho 23 súťaţiacich 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• FOTOPONDELOK – Galéria M. A. Bazovského Trenčín, 28. 3. 2023 
stretnutie fotografov a priaznivcov fotografie, počas ktorých fotografi rôznych ţánrov a zamerania 
diskusnou formou predstavia svoju aktuálnu tvorbu a projekty. 
Hostia: Lucia Almášiová (kurátorka, SNG) a Vanda Mesiariková  
Téma: Krajina 
Moderátori: Veronika Marek Markovičová a Peter Marek 
Hlavný partner: Národné osvetové centrum, spoluorganizátori: Galéria M. A. Bazovského, Trenčín 
a Dokument magazín 
Účasť: 15 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• EDUKAČNÉ PODUJATIE PRE MLÁDEŢ K SOCIÁLNEJ PREVENCII – SOŠ letecko-technická, 
Trenčín, 30. 3. 2023 
Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne zrealizovalo edukačné podujatie pre mládeţ k sociálnej 
prevencii v priestoroch SOŠ letecko-technickej v Trenčíne. Lektorka Doc. PhDr. Ingrid Hupková, 
PhD., vyštudovala psychológiu (výchovné poradenstvo) na Univerzite Komenského v Bratislave, 
kde absolvovala aj rigoróznu skúšku a ukončila doktorandské štúdium. V roku 2019 sa stala 
docentkou v odbore sociálna práca. Má ukončený dlhodobý výcvik v humanistickej psychoterapii        
a je členkou Slovenskej psychoterapeutickej spoločnosti, zapísaná v zozname psychoterapeutov. 
Absolvovala dlhodobý sociálnopsychologický a arteterapeutický výcvik, ako aj výcvik vyuţitia 
relaxačných techník. Celý svoj profesionálny ţivot pracuje v Národnom osvetovom centre, kde 
pôsobí v oblasti vzdelávania a sociálnej prevencie. Tém bolo niekoľko – Rizikové správanie 
mládeţe; Látkové a nelátkové závislosti; Vzťahové závislosti a ich riziká; Psychohygiena 
u stredoškoláka – význam duševného zdravia; Alkohol a legálne drogy; Kult tela a vznik porúch 
príjmu potravy. 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie podujatia, lektorky 
Účasť: 100 študentov 
Zodp. prac.: Múdra Šebíková  
 
• ČIN-ČIN: LEGENDA Z VRABČIEHO HNIEZDA – Bzince pod Javorinou, 20. 4. aţ 30. 6. 2023   
Výstava divadelných bábok, ilustrácií a kniţných publikácií pri príleţitosti 80. výročia Čin-Čin. 
Výstava bola inštalovaná v Pamätnej izbe Ľudmily Podjavorinskej, ktorá stvorila túto kultovú 
rozprávku v roku 1943.  
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Spoluorganizátori: Slovenská národná galéria, Slovenská národná kniţnica v Martine, Literárne 
a hudobné múzeum Štátnej vedeckej kniţnice v Banskej Bystrici, Kniţnica Juraja Fándlyho 
v Trnave, Staré divadlo Karola Spišáka v Nitre, Obec Bzince pod Javorinou 
Podiel TNOS: zabezpečenie priestorov, prevoz výstavných predmetov, inštalácia výstavy, návrh 
a príprava plagátu, fotodokumentácia, propagácia 
Účasť: 376 návštevníkov 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• KATKA HUDECOVÁ 95 – Hotel Panoráma Trenčianske Teplice, 21. 4. 2023  
Spomienkový program pri príleţitosti nedoţitých 95 rokov spisovateľky Kataríny Hudecovej. 
Realizátor a organizátor podujatia: Mesto Trenčianske Teplice v spolupráci s TNOS v Trenčíne 
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Miesto konania: Hotel Panoráma Trenčianske Teplice 
Podiel TNOS: zabezpečenie účinkujúcich umelcov a grafického návrhu plagátu  
Účasť: 80  
Zodp. prac.: Budinská 
 
• PRO AUTIS – Piano Club Trenčín, 21. 4. 2023  
Benefičné podujatie pre autistické deti z Trenčína a okolia. 
Realizátor a organizátor podujatia: OZ Pro Autis v spolupráci s TNOS v Trenčíne 
Miesto konania: Piano club Trenčín 
Podiel TNOS: zabezpečenie účinkujúcich umelcov, grafického návrhu a tlač lístkov na podujatie 
Účasť: 300  
Zodp. prac.: Budinská 

 
• UMENIE ŢIVÝCH SLOV – Galéria M. A. Bazovského Trenčín, 24. 4. 2023  
Vzdelávacie podujatie, ktoré sa uskutočňuje prostredníctvom hudobno-poetického programu. 
Vzniká na základe autorského scenára čerpajúceho zo súčasnej slovenskej poetickej tvorby. 
Cieľom bolo invenčným spracovaním básní predstaviť novodobých slovenských literárnych tvorcov 
a vzbudiť u mladých ľudí záujem o čítanie súčasnej slovenskej poézie a súčasne ju popularizačným 
spôsobom prezentovať pred širokou verejnosťou formou inovatívneho spracovania. 
Realizátor a organizátor podujatia: TNOS v Trenčíne 
Miesto konania: Galéria M. A. Bazovského Trenčín 
Podiel TNOS: zabezpečenie účinkujúcich umelcov, moderovanie programu, grafického návrhu 
plagátu na podujatie, fotografovanie počas akcie 
Projekt z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia 
Účasť: 80  
Zodp. prac.: Budinská 
 
• RASTIEME SPOLOČNE – Trenčín, 25. 4. 2023   
Nultý ročník odbornej konferencie určenej pre pedagógov z Trenčianskeho kraja. 
Podiel TNOS: zabezpečenie priestorov, fotodokumentácia 
Spoluorganizátori: Regionálne centrum podpory učiteľov pre okresy Trenčín a Bánovce nad 
Bebravou 
Účasť: 70 pedagógov a hostí 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• OBRÁZKY MÔJHO KRAJA – 1. ROČNÍK – máj aţ jún 2023 
Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne vyhlásilo 1. ročník krajskej výtvarnej súťaţe Obrázky 
môjho kraja, ktorá sa uskutočnila pri príleţitosti 100. výročia úmrtia Jozefa Ľudovíta Holubyho. 
Regionálne kolo bolo určené pre deti a ţiakov materských, základných a základných umeleckých 
škôl z Trenčianskeho kraja. Do súťaţe sa zapojilo 167 ţiakov zo 21 školských a predškolských 
zariadení.  
Odborné vyhodnotenie súťaţe sa uskutočnilo 19. júna 2023 v priestoroch TNOS. Porota pracovala 
v zloţení: Mgr. Janka Masárová (TNOS), Mgr. art. Renata Zubčeková (GMAB), Mgr. art. Barbora 
Petríková (riaditeľka GMAB – predsedníčka komisie).  
Porota mala moţnosť udeliť v kaţdej kategórii 5 cien, ale uplatnila si právo ceny medzi kategóriami 
prerozdeliť, a dokonca aj navýšiť, aby mohla spravodlivejšie charakterizovať zodpovedajúcu kvalitu 
jednotlivých kategórií.  
 
Zoznam ocenených ţiakov: 
1. kategória: deti predškolského veku – 6 MŠ – 32 prác • ocenených: 6 
MŠ, Ul. L. Novomeského, Trenčín – Patrik Rehák (6 r.), Dávid Gurín (5 r.) 
MŠ, Zemianske Podhradie – Jakub Dorot (6 r.), Samuel Bahník (6 r.) 
MŠ, Radlinského, Bánovce nad Bebravou – Adeline Dvončová (6 r.) 
Cirkevná MŠ blahoslavenej Tarzície, Trenčín – Samuel Harvan (6 r.) 
2. kategória: 1. – 4. ročník ZŠ – 7 škôl – 46 prác • ocenených: 5 
Súkromná ZŠ FUTURUM, Trenčín – Matej Mateo Čičmanec (9 r.), Walter Hitka (7 r.), Nela 
Magulová (7 r.), Viktória Mrákavová (9 r.), Eliáš Tvrdoň (9 r.) 
3. kategória: 5. – 9. ročník ZŠ – 5 škôl – 25 prác • ocenených: 5 
ZŠ, Ul. J. Palu, Nemšová – Mina Rosilliev (12 r.), Sára Malecová (14 r.) 
ZŠ, Hurbanova ul., Stará Turá – Alex Baláţ (15 r.) 
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ZŠ Štvrtej sednice Tatrína, Čachtice – Hana Holodňáková (14 r.) 
ZŠ s MŠ Samuela Štúra, Lubina – Radoslava Helíková (11 r.) 
4. kategória: prípravné štúdium ZUŠ a 1. – 4. ročník ZUŠ – 5 ZUŠ – 36 prác • ocenených: 7 
Súkromná ZUŠ, Omšenie – Sabína Sabatková (6 r.), Tomáš Kováčik (8 r.) 
ZUŠ K. Pádivého, Trenčín – Silvia Jánošíková (9 r.) 
Súkromná ZUŠ, Gagarinova ul., Trenčín – Roman Bartoš (6 r.), Juraj Bruna (6 r.), Viktória 
Matavová (10 r.), Aneţka Jurikovičová (9 r.) 
5. kategória: 5. – 9. ročník ZUŠ – 5 ZUŠ – 18 prác • ocenených: 5 
ZUŠ K. Pádivého, Trenčín – Nely Poliachová (10 r.) 
Súkromná ZUŠ, Gagarinova ul., Trenčín – Kim Youngmin (11 r.), Viktória Lišková (13 r.), Lenka 
Babincová (14 r.), Nina Hodálová (13 r.), Hanka Maslová (15 r.), Nela Benková (11 r.), Terézia 
Oringová (13 r.) 
Súkromná ZUŠ, Chocholná-Velčice – Tereza Kulichová (12 r.) 
Súkromná ZUŠ, Trenčianske Teplice – Nina Husárová (14 r.) 
6. kategória: špeciálne školy – 1 škola – 10 prác • ocenených: 4 
Spojená škola internátna, Trenčín – Patrik Pecháček (15 r.), Angela Sajková (16 r.), Kristína 
Horváthová (14 r.) 
 
Výstava súťaţných prác bola sprístupnená 24. júna na Holubyho chate (obec Lubina), kde sa 
konala vernisáţ spojená s udeľovaním cien. Od 1. do 5. júla 2023 bola inštalovaná v Galérii 
M. A. Bazovského v Trenčíne, od 6. do 31. júla 2023 sa nachádzala v evanjelickom kostole v obci 
Lubina a od 1. augusta do 3. septembra 2023 v Okruhovom dome armády (ODA) v Trenčíne. 
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Spoluorganizátori a sponzori: Matica slovenská, Zelená ţupa (Trenčiansky samosprávny kraj), 
KOCR Trenčín región, Obec Zemianske Podhradie, Obec Lubina, Cirkevný zbor ECAV na 
Slovensku Lubina, Holubyho chata, Posádkový klub Trenčín,  
Podiel TNOS: vyhlásenie a propagácia súťaţe, sústredenie súťaţných prác (do 15. 6. 2023), 
zabezpečenie odborného hodnotenia súťaţe (11. 1. 2023), získanie sponzorov (KOCR Trenčín 
región, GMAB v Trenčíne), návrh a príprava plagátov a diplomov, zabezpečenie priestorov na 
vernisáţ a výstavy, inštalácia výstavy a i. 
Účasť: 167 ţiakov 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• FOTOPONDELOK – Galéria M. A. Bazovského Trenčín, 2. 5. 2023 
Hostia: Jana Gombikova, Piotr Gaska 
Moderátori: Veronika Marek Markovičová a Peter Marek 
Hlavný partner: Národné osvetové centrum, spoluorganizátori: Galéria M. A. Bazovského, Trenčín 
a Dokument magazín 
Účasť: 15   
Zodp. prac.: Masárová 
 
• DIVADELNÁ DIELŇA 2023 – Stredná odborná škola pedagogická sv. Andreja-Svorada 
a Benedikta Trenčín, 2. – 3. 5. 2023 
Divadelná dielňa 2023 je jedinečnou príleţitosťou na získanie nových poznatkov a zručností 
amatérskych divadelníkov prevaţne z Trenčianskeho kraja a záujemcov o divadelné dianie z radov 
študentov. Cieľom je podpora amatérskej divadelnej tvorby v trenčianskom regióne a systematické 
vzdelávanie v kontexte danej problematiky.  
Dôleţitou projektovou aktivitou sú workshopy a diskusie s profesionálnymi lektormi zamerané na 
pochopenie základných tvorivých princípov divadla. 
Divadelná dielňa 2023 je určená amatérskym divadelným tvorcom a študentom stredných škôl so 
záujmom o divadlo. 
Realizátor a organizátor podujatia: TNOS v Trenčíne 
Miesto konania: Stredná odborná škola pedagogická sv. Andreja-Svorada a Benedikta v Trenčíne 
Odbornými lektormi dielne boli: Mgr. art. Petra Kovalčíková, ArtD.,  Mgr. art. Soňa Kočanová, ArtD.  
Podiel TNOS: propagácia divadelnej dielne, zabezpečenie školiacich priestorov, lektorov 
a účastníkov 
Projekt z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia 
Účasť: 12 
Zodp. prac.: Budinská  
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• PAVOL ORSZÁGH HVIEZDOSLAV – Uhrovec, 4. – 10. 5. 2023   
Výstava zachytáva dramatickú tvorbu básnika, spisovateľa a dramatika Pavla Országha 
Hviezdoslava a jej podoby na slovenských javiskách. Vernisáţ výstavy bola súčasťou krajského 
kola recitačnej súťaţe Hviezdoslavov Kubín – Štúrov Uhrovec. V rámci nej sa uskutočnila aj 
odborná prednáška v spolupráci s autorkou výstavy Bohuslavou Vaňkovou. 
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Spoluorganizátori: Divadelný ústav v Bratislave, Obec Uhrovec 
Podiel TNOS: zabezpečenie priestorov, prevoz a inštalácia výstavy, fotodokumentácia, technické 
zabezpečenie prednášky 
Účasť: 147 návštevníkov 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• KYBERŠIKANA A RIZIKÁ SOCIÁLNYCH SIETÍ – 19. 5., 26. 5. 2023 
Vzdelávacie aktivity pre ţiakov a pedagógov základných škôl zamerané na ochranu detí pred 
negatívnymi vplyvmi moderných technológií, na nástrahy a riziká on-line sveta, prevenciu 
šikanovania a kyberšikanovania. 
19.5.2023 – 4 prednášky ZŠ Tematínska Nové Mesto nad Váhom 
26.5.2023 – 3 prednášky ZŠ Východná Trenčín, z toho 1 pre pedagógov 
Spolu: 7 prednášok 
Účasť: 176  
Cieľom bola prevencia kyberšikanovania ako novodobej formy agresie v školskom i domácom 
prostredí (psychologický, sociálny a právny rámec šikany a kyberšikany, proces, nástroje                       
a spôsoby kyberšikany, následky pre obeť, spôsoby, ako sa brániť, príklady z praxe...).  
Lektor: Mgr. Marián Sopčák. 
Mnoho z detí netuší, aké následky ich nepremyslená online zábava môţe mať. Naše preventívne 
aktivity sú príleţitosťou hovoriť s deťmi na túto tému, aby vedeli, ţe ich konanie môţe ubliţovať, 
aby vnímali moc publikovaného obsahu a zároveň, aby poznali spôsoby, akými sa pred útokmi 
brániť.  
Podiel TNOS: zabezpečenie lektora, organizačné zabezpečenie v spolupráci s UPSVAR Trenčín 
Zodp. prac.: Múdra-Šebíková 
 
• WORKSHOP – mestský futbalový štadión na Sihoti, Trenčín, 20. 5. 2023 
V rámci krajského kola súťaţe AMFO Trenčianskeho kraja 2023. 
Lektor: Radovan Stoklasa – profesionálny fotoreportér a fotoţurnalista, dlhoročný fotograf Tlačovej 
agentúry Slovenskej republiky (TASR). 
Téma: Reportáţna fotografia 
Takéto zaujímavé podujatie, pre amatérskych fotografov v nevšednom prostredí, sme organizovali 
v rámci AMFO po prvýkrát. Účastníci mohli „na vlastnej koţi“ zaţiť prácu akreditovaného 
fotoreportéra v športovej atmosfére priamo počas zápasu AS Trenčín a MFK Skalica. Počas 
rozcvičky hráčov, zápasu i prestávok vznikli originálne fotografie, ktoré zachytili napätie, 
fanúšikovskú atmosféru, ale aj vtipné momenty zo zákulisia zápasu.  
Hlavný partner: Národné osvetové centrum. Spoluorganizátor: AS Trenčín 
Účasť: 7 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• ODBORNÝ SEMINÁR PRE ÚČASTNÍKOV 27. ROČNÍKA KRAJSKEJ POSTUPOVEJ SÚŤAŢE 
A VÝSTAVY NEPROFESIONÁLNEJ VÝTVARNEJ TVORBY VÝTVARNÉ SPEKTRUM 
TRENČIANSKEHO KRAJA 2023 – Dubnické múzeum Dubnica nad Váhom, 2. 6. 2023  
Odborný hodnotiaci seminár s lektormi – členmi poroty: Ing. Jozef Vydrnák, Mgr. art. Iveta 
Ochranková – sa konal pred vernisáţou výstavy diel zo súťaţe. 
Hlavný partner: Národné osvetové centrum.  
Účasť: 60 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• ODBORNÝ SEMINÁR PRE ÚČASTNÍKOV 27. ROČNÍKA KRAJSKEJ POSTUPOVEJ SÚŤAŢE 
AMATÉRSKEJ FOTOGRAFIE AMFO TRENČIANSKEHO KRAJA 2023 – Kongresová sála TSK 
Trenčín, 15. 6. 2023 
Konal sa pred slávnostnom otvorením výstavy zo súťaţe. Členovia odbornej poroty Jan Tluka; 
Jana Gombiková zhodnotili úroveň prác prihlásených do súťaţe, individuálne konzultovali s autormi 
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prihlásenými do súťaţe o nových kategóriách zaradených do súťaţe a iných aktuálnych otázkach 
v oblasti neprofesionálnej fotografie.  
Hlavný partner: Národné osvetové centrum 
Účasť: 50 
Zodp. prac.: Masárová 

 
• LETNÝ DEŇ S PODJAVORINSKOU – Bzince pod Javorinou, 20. 6. 2023 
Divadelný workshop pre ţiakov Základnej školy s materskou školou národnej umelkyne Ľudmily 
Podjavorinskej v obci Bzince pod Javorinou. Podujatie bolo organizované pri príleţitosti 80. výročia 
kultovej rozprávky Čin-Č in od Ľudmily Podjavorinskej. 
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Spoluorganizátori: Literárne a hudobné múzeum Štátnej vedeckej kniţnice v Banskej Bystrici 
Podiel TNOS: technické zabezpečenie, zabezpečenie priestorov a lektorov 
Účasť: 105 ţiakov 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• MÓDNA PREHLIADKA – Galéria M. A. Bazovského, Trenčín, 22. 6. 2023   
Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne v spolupráci s Galériou M. A. Bazovského opäť 
zorganizovalo módnu prehliadku pri príleţitosti otvorenia Leta v galérii. Na móle sa predstavili 
talentovaní absolventi a maturanti Školy umeleckého priemyslu, ktorí vo svojich kolekciách 
predviedli veľký umelecký potenciál. Svoju kolekciu predstavila aj módna návrhárka Kristína 
Bánovská. O dotvorenie atmosféry sa postarala slovenská speváčka Kristína Chomisteková. 
Organizátori: TNOS v Trenčíne a Galéria M. A. Bazovského Trenčín  
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie, zabezpečenie moderovania a hudobného hosťa, 
ozvučenia 
Zodp. prac: Múdra Šebíková  
 
• EXKURZIA KRONIKÁROV A OSVETOVÝCH PRACOVNÍKOV – Liptovský Mikuláš, 23. 6. 
2023  
Exkurzia kronikárov a osvetových pracovníkov do Slovenského múzea ochrany prírody 
a jaskyniarstva v Liptovskom Mikuláši a prehliadka Stanišovskej jaskyne v Liptovskom Jáne. 
Realizátor a organizátor podujatia: TNOS v Trenčíne 
Miesto konania:  
Podiel TNOS: propagácia, zabezpečenie dopravy, sprievodcov, účastníkov 
Účasť: 20 
Zodp. prac.: Budinská 
 

• Bez rozdielov 1 – Galéria M. A. Bazovského, Trenčín, 24. 6. 2023 
Výtvarné podujatie pre deti na spektre autizmu a výsledná výstava obrázkov je úţasnou iniciatívou, 
ktorá môţe poskytnúť deťom a ich rodinám jedinečný umelecký záţitok. Iniciatíva projektu Bez 
rozdielov má za cieľ začleniť deti na spektre autizmu a ich rodiny do tvorivých aktivít galérie. 
Vytvoriť im jedinečné prostredie prispôsobené ich potrebám a zároveň zvýšiť povedomie                 
o autizme. Projekt je rozdelený do troch jednotlivých podujatí. Dva tvorivé workshopy a tvorivé 
dielne na nádvorí galérie, ktoré vyvrcholia slávnostnou vernisáţou vytvorených diel. Podujatie je 
zamerané nielen na výtvarné aktivity a kreatívne poňatie danej témy – tento rok Hasiči. Do 
popredia ale dávame aj vzdelávacie aktivity, prednášky s cieľom šírenia informácií o danej 
problematike.  
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie podujatia 
Zodp. prac.: Múdra Šebíková  
 
• 100. VÝROČIE ÚMRTIA JOZEFA ĽUDOVÍTA HOLUBYHO – Lubina a Zemianske Podhradie, 
24. a 25. 6. 2023   
Spomienkové slávnosti pri príleţitosti 100. výročia úmrtia Jozefa Ľudovíta Holubyho (1836 – 1923), 
evanjelického kňaza, svetoznámeho botanika a významného slovenského polyhistora a 
národopisca. Súčasťou osláv boli slávnostné sluţby boţie v evanjelickom kostole, pietny akt 
kladenia vencov pri Holubyho rodnom dome, pri pamätnej tabuli na Holubyho chate a pri 
Pamätnom dome J. Ľ. Holubyho a Ľ. V. Riznera. Súčasťou podujatia bol aj kultúrny program detí 
a miestnych folklórnych skupín. Pri tejto príleţitosti sa konali aj prednášky venované tejto osobnosti 
a sprístupnené boli aj múzeá v oboch obciach. Sprievodným programom bola krajská výtvarná 
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súťaţ „Obrázky môjho kraja“ venovaná tejto osobnosti spojená s botanickou exkurziou na Veľkej 
Javorine. 
Podujatie finančne podporil Trenčiansky samosprávny kraj. 
Podiel TNOS: návrh a príprava plagátov, pozvánok, informačnej broţúry, scenárov, zoznamu hostí, 
realizácia spomienkových slávností a vernisáţe, komunikácia s lektormi, technické zabezpečenie 
Spoluorganizátori: Matica slovenská, Obec Lubina, Obec Zemianske Podhradie, Cirkevný zbor 
ECAV na Slovensku Lubina, Cirkevný zbor ECAV na Slovensku Zemianske Podhradie, 
Trenčianske múzeum, Malokarpatské múzeum v Pezinku, Slovenská botanická spoločnosť pri 
SAV, Holubyho chata 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• „NIE STE V TOM SAMÉ!“ – Zasadačka TNOS, Trenčín, 12. 7. 2023 
Prednáška pre laickú aj odbornú verejnosť, ktorá zodpovedala aj na tieto otázky:  Zaujíma Vás, 
prečo ţena zaţívajúca domáce násilie ostáva v násilnom vzťahu, prípadne prečo sa opakovane 
vracia k násilnému partnerovi? Prečo je obeť domáceho násilia stresujúci kontakt s pomáhajúcimi 
inštitúciami? Aký špecifický prístup zo strany odborníkov potrebuje obeť domáceho násilia? 
Verejnosť sa dozvedela aj o tom, čo je dôleţité pre ţenu zaţívajúcu násilie a aké sú moţnosti 
pomoci a dostupnosť sluţieb v našom regióne.  
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie podujatia 
Zodp. prac.: Múdra Šebíková  
 
• ČACHTICKÁ UKRUTNICA – Čachtice, 17. 7. aţ 17. 9. 2023 
Letná pátracia hra venovaná povestiam, zaujímavostiam a faktom o čachtickej grófke Alţbete 
Bátoriovej. 
Podiel TNOS: príprava a inštalácia pátracej hry, grafický návrh plagátu  
Organizátori: Hrad Čachtice 
Počet pátračov:  598 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• CHLIEB NÁŠ KAŢDODENNÝ – Čachtice, 26. 8. 2023 
Podujatie prinieslo na Čachtický hrad poľskú kultúru – ochutnávku tradičných pokrmov i vystúpenie 
folklórneho súboru Kalina z Poľska. Pripravené boli aj praktické workshopy kváskovania, 
minivýstava venovaná chlebu a jeho príprave a taktieţ aj tvorivé dielne pre deti. Návštevníci sa 
mohli vrátiť aj do čias stredoveku, a to prostredníctvom odbornej prednášky na tému: Chlieb ako 
spásonosné závaţie: k stredovekej ikonografii Váţenia duší. Prednášku pripravil doc. Mgr. Peter 
Megyeši, PhD., historik z Filozofickej fakulty Trnavskej univerzity. Realizované s finančnou 
podporou Fondu na podporu kultúry národnostných menšín. 
Podiel TNOS: inštalácia výstavy, organizačná výpomoc na podujatí 
Organizátori a spoluorganizátori: Poľský klub – spolok Poliakov a ich priateľov, TNOS v Trenčíne, 
Hrad Čachtice 
Počet návštevníkov hradu: 356 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• CYKLISTICKÁ PÚŤ POMINOVEC 2023 – Sedmerovec, 27. 8. 2023 
Starobylý románsky Kostol sv. Jána Krstiteľa v Pominovci otvoril svoje brány pre verejnosť. 
Hlavným bodom programu bola svätá omša spojená s poţehnaním bicyklov. Súčasťou podujatia 
bola aj prezentácia putovnej výstavy TNOS – Misia v kontextoch a súvislostiach. Výstava je 
výsledkom cezhraničného projektu, ktorý prezentuje sakrálne kultúrne pamiatky 9. – 12. storočia 
z Trenčianskeho, Trnavského, Zlínskeho a Juhomoravského kraja. Prostredníctvom 
veľkoformátových reprodukcií originálnych ilustrácií a sprievodných textov výstava pribliţuje známe 
i menej známe kultúrno-historické objekty v lokalitách prihraničných regiónov SR a ČR spojené s 
cyrilo-metodskou misiou a počiatkami kresťanstva. 
Organizátori a spoluorganizátori: Obec Sedmerovec, Ţilinská diecéza, TNOS v Trenčíne 
Podiel TNOS: inštalácia výstavy, propagácia podujatia 
Počet cyklistov: 1054 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• OSLAVY 79. výročia SNP VRCH ROH LUBINA 2. 9. 2023 
Nad obcou Lubina sa vypína nevysoký vrch Roh, kde sa nachádza monumentálny pamätník 
SNP, dielo arch. Jána Svetlíka a akademického sochára Rudolfa Uhra. Pamätník SNP na vrchu 
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Roh je tieţ dejiskom kaţdoročných pietnych spomienok konajúcich sa pri príleţitosti Krajských 
osláv SNP. 
Kopanice si pri pamätníku SNP na vrchu ROH nad obcou Lubina v sobotu 2. augusta 2023 
pietnou spomienkou pripomenuli 79. výročie vypuknutia Slovenského národného povstania.  
Po poloţení kvetov k pamätným tabuliam kpt. Juraja Adamoviča v Moravskom Lieskovom a kpt. 
Miloša Uhra v Lubine, vyvrcholili oslavy pietnym aktom pri Pamätníku SNP na Rohu a kultúrnym 
programom v neďalekom prírodnom amfiteátri. V programe vystúpila dychová hudba Lieskovanka 
a spevák Daniel Porubský. V minulosti účinkoval napr. s Michalom Dočolomanským, Robom 
Kazíkom, Evou Pilarovou. Známym sa stal najmä interpretáciou najväčších hitov Karola Duchoňa a 
Karla Gotta. Na Rohu tieţ zaspievalo hudobné duo Bella Musica, ktorých repertoár tvoria česko-
slovenské hity i ľudové piesne. Celý program bol ukončený večernou vatrou priateľstva                        
a premietaním filmu. 
Podujatie pripravila obec Lubina, Oblastná organizácia Slovenského zväzu protifašistických 
bojovníkov v Novom Meste nad Váhom, s finančnou podporou Trenčianskeho samosprávneho 
kraja a partnerom podujatia Trenčianskym osvetovým strediskom v Trenčíne.  
Zodp.: Kohútová 
 
• 110. VÝROČIE ZALOŢENIE DOBROVOĽNÉHO HASIČSKÉHO ZBORU – Veľké Hoste, 16. 9. 
2023  
Podujatie venované 110. výročiu zaloţenia Dobrovoľného hasičského zboru Veľké Hoste spojené 
s kultúrnym programom.  
Podiel TNOS: zabezpečenie kultúrneho hosťa   
Zodp. prac.: Múdra Šebíková  
 
• 160. VÝROČIE VZNIKU MATICE SLOVENSKEJ – Trenčín, 3. aţ 17. 10. 2023 
Letopočet 2023 vyhlásila Matica slovenská za Rok Matice slovenskej. Výstavu v priestoroch úradu 
TSK otvoril JUDr. Marián Gešper, predseda Matice slovenskej, ktorý pripravil odborné prednášky 
pre školy i pre verejnosť. Záštitu nad podujatím prevzal Ing. Jaroslav Baška, predseda 
Trenčianskeho samosprávneho kraja. Súčasťou slávnostnej vernisáţe bolo aj oceňovanie 
osobností Trenčianskeho kraja.  
Organizátori: Matica slovenská, TNOS v Trenčíne 
Podiel TNOS: zabezpečenie priestorov, prevoz výstavných predmetov, inštalácia výstavy, návrh 
a príprava plagátu a pozvánky, fotodokumentácia, propagácia, organizačná výpomoc 
Účasť: cca 300 návštevníkov 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• ŠIKANA A KYBERŠIKANA – Trenčín, 6. 10. a 15. 12. 2023; Trenčianska Turná, 20. 10. 2023 
Šikanovanie a kyberšikanovanie patrí medzi najzávaţnejšie sociálno-patologické javy, s ktorými sa 
v súčasnosti prakticky stretáva takmer kaţdá škola. Cieľom preventívnych interaktívnych 
vzdelávacích aktivít pre ţiakov základných škôl bolo zamerať sa na psychologický, sociálny a 
právny rámec šikany na škole a mimo školy, osobné skúsenosti a modelové prípady z praxe. 
Vysvetliť vplyv moderných technológií a kyberprostredia, v ktorom sa deti a dospievajúci čoraz 
častejšie pohybujú. Deti si ţijú vo svete digitálnych médií vlastný ţivot a s kyberšikanou sa začínajú 
stretávať beţne a deje sa vo veľkom rozsahu. Preto sa v rámci prevencie zameriavame najmä na 
proces kyberšikany, pouţité nástroje a spôsoby v on-line priestore, následky pre obeť. Ţiakov 
edukujeme ako sa majú brániť v prípade, ţe uţ sú obeťou, na koho sa obrátiť, ako postupovať, aby 
sa dočkali pomoci včas.  
 
  6.10.2023 – 3 prednášky ZŠ Veľkomoravská  
20.10.2023 – 4 prednášky ZŠ Trenčianska Turná  
15.12.2023 – 4 prednášky zasadačka TSK 
lektor: Mgr. Marián Sopčák 
SPOLU: 11 prednášok 
ÚČASŤ: 263 ţiakov 
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Podiel TNOS: zabezpečenie lektora, oslovenie škôl, organizačné a finančné zabezpečenie 
Zodp. prac.: Vraţdová 
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• DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ – TSK, 9. 10. 2023  
Nie kaţdý občan kraja vie, aké kompetencie má Trenčianska ţupa. Práve kompetenciám bol 
venovaný tohtoročný Deň otvorených dverí v budove Úradu Trenčianskeho samosprávneho kraja. 
Návštevníci sa dozvedeli, o ktoré oblasti sa stará samosprávny kraj a ako nás ovplyvňuje 
rozhodovanie ţupy v kaţdodennom ţivote. V rámci tohto ročníka DOD TSK sa predstavili aj 
organizácie, ktorých činnosť ţupa podporuje. 
Podiel TNOS: zabezpečenie prezentácie TNOS  
Zodp. prac.: Múdra Šebíková  
 
• HUDOBNO-SPEVNÉ A TANEČNÉ TRADÍCIE – Galéria Váţka, 21. 10. 2023 
Nadväznosť na vzdelávacie semináre z predchádzajúcich rokov pre vedúcich a tanečných 
pedagógov folklórnych kolektívov, základných umeleckých škôl, tanečných krúţkov materských 
škôl či pedagógov základných škôl. Metodický, tanečno-hudobný workshop bol zameraný na 
tradičnú ľudovú kultúru v teoretickej aj praktickej rovine, charakteristické prvky tanečnej tradície 
okolia Trenčína, charakteristické črty prvej etapy choreografickej tvorby na Slovensku v oblasti 
folklorizmu, choreografické etudy – cvičenia podporujúce tvorivosť autorov, kľúčové kompetencie – 
polyrytmické cvičenia a inovované informácie o tvorbe metodiky výučby ľudových tancov pre rôzne 
kategórie, doplnený o osobné konzultácie. O vzdelávanie sa v oblasti tradičnej ľudovej kultúry je 
stále veľký záujem, o čom svedčí aj počet zúčastnených jednotlivcov z rôznych kolektívov, 
organizácií, škôl. 
Lektori: Ing. Vladimír Mišík a Mgr. art. Ing. Slavomír Ondejka 
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Z verejných zdrojov podporil hlavný partner Fond na podporu umenia. 
Zodp.: Kohútová 
 
• STRETNUTIE S UMENÍM – TNOS v Trenčíne/ZUŠ K. Pádivého Trenčín, 21. 10. – 16. 12. 2023  
Aktivita v rámci projektu NÁVRATY K TRADÍCIÁM A OSOBNOSTIAM. 
Ide uţ o tretí ročník podujatia, ktoré je koncipované ako cyklus prednášok a workshopov. Kaţdý 
cyklus je zameraný na konkrétnu osobnosť a ţáner vizuálneho umenia, ktoré významným 
spôsobom zasiahli a zasahujú do umeleckého diania v regióne Trenčianskeho kraja, určovali 
a určujú charakter umeleckého diania na Slovensku. Ide o osobnosti: Miloš Alexander Bazovský 
(55. výročie úmrtia); Ladislav Zdvíhal (110. výročie narodenia); Jozef Švikruha (ţivotné jubileum 80 
rokov) a Jan Tluka (ţivotné jubileum 70 rokov). 
Cyklus pozostával zo štyroch tvorivých stretnutí, z ktorých kaţdé obsahovalo dve časti: 1. 
interaktívnu prednášku o osobnosti vizuálneho umenia; 2. tvorivú dielňu – workshop, kde účastníci, 
inšpirovaní tvorbou prezentovanej osobnosti umenia, pod vedením lektora, vytvoria svoje dielo.  
Výstup projektu: propagačný materiál – katalóg – prezentujúci osobnosť vizuálneho umenia, 
konkrétny ţáner umenia a diela účastníkov projektu.  
Spoluorganizátori: Základná umelecká škola K. Pádivého v Trenčíne a Galéria M. A. Bazovského 
v Trenčíne 
 

• JAN TLUKA A POÉZIA VO FOTOGRAFII 
Termín konania:  sobota 21. 10. 2023, o 9.00 h 
Miesto konania: Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne, ul. K dolnej stanici 7282/20A, Trenčín 
Lektor prednášky a tvorivej dielne: Jan Tluka  
(Počet účastníkov: 10 osôb);  
 
• MALIAR A GRAFIK LADISLAV  ZDVÍHAL – CITLIVÝ POZOROVATEĽ A VYZNÁVAČ KRÁS 
PRÍRODY A KRAJINY 
Termín konania: sobota 11. 11. 2023, o 9.00 h 
Miesto konania: Základná umelecká škola Trenčín, Nám. SNP 2 
Lektorka prednášky: Ela Porubänová; lektor tvorivej dielne: Jozef Vydrnák  
(Počet účastníkov: 10 osôb);  
 
• MILOŠ  ALEXANDER  BAZOVSKÝ A INTERPRETÁCIA FENOMÉNU SLOVENSKOSTI              
V JEHO MALIARSKOM DIELE 
Termín konania: sobota 25. 11. 2023, o 9.00 h 
Miesto konania: Základná umelecká škola Trenčín, Nám. SNP 2 
Lektorka prednášky: Ela Porubänová; lektor tvorivej dielne: Jozef Švikruha  
(Počet účastníkov:10 osôb);  
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• METAMORFÓZY HUDBY V DIELE JOZEFA ŠVIKRUHU 
Termín konania: sobota 16. 12. 2023, o 9.00 h 
Miesto konania: Základná umelecká škola Trenčín, Nám. SNP 2 
Lektor prednášky a tvorivej dielne: Jozef Švikruha  
(Počet účastníkov:10 osôb). 
 
• 1. OBRÁZKY MÔJHO KRAJA – Zemianske Podhradie, 23. 10. aţ 30. 11. 2023 
Výstava 1. ročníka krajskej výtvarnej súťaţe Obrázky môjho kraja, ktorá sa uskutočnila pri 
príleţitosti 100. výročia úmrtia Jozefa Ľudovíta Holubyho. Regionálne kolo bolo určené pre deti 
a ţiakov materských, základných a základných umeleckých škôl z Trenčianskeho kraja. 
Organizátori: TNOS v Trenčíne, Cirkevný zbor ECAV na Slovensku Zemianske Podhradie 
Podiel TNOS: zabezpečenie priestorov, prevoz výstavných predmetov, inštalácia výstavy, návrh 
a príprava plagátu, fotodokumentácia, propagácia, organizačná výpomoc 
Účasť: cca 130 návštevníkov 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• EDUKAČNÉ PODUJATIE PRE MLÁDEŢ K SOCIÁLNEJ PREVENCII – ZŠ Veľkomoravská, 
Trenčín, 24. 10. 2023  
Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne zrealizovalo edukačné podujatie pre mládeţ k sociálnej 
prevencii v priestoroch ZŠ Veľkomoravskej v Trenčíne. Lektorka Doc. PhDr. Ingrid Hupková. PhD., 
vyštudovala psychológiu (výchovné poradenstvo) na Univerzite Komenského v Bratislave, kde 
absolvovala aj rigoróznu skúšku a ukončila doktorandské štúdium. V roku 2019 sa stala docentkou 
v odbore sociálna práca. Má ukončený dlhodobý výcvik v humanistickej psychoterapii a je členkou 
Slovenskej psychoterapeutickej spoločnosti, zapísaná v zozname psychoterapeutov. Absolvovala 
dlhodobý sociálnopsychologický a arteterapeutický výcvik, ako aj výcvik vyuţitia relaxačných 
techník. Celý svoj profesionálny ţivot pracuje v Národnom osvetovom centre, kde pôsobí v oblasti 
vzdelávania a sociálnej prevencie. Tém bolo niekoľko – Rizikové správanie mládeţe; Látkové 
a nelátkové závislosti; Vzťahové závislosti a ich riziká; Psychohygiena u stredoškoláka – význam 
duševného zdravia; Alkohol a legálne drogy; Kult tela a vznik porúch príjmu potravy. 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie podujatia, lektorky 
Zodp. prac.: Múdra Šebíková  
 
• 17. ROČNÍK TRENČIANSKY ROBOTICKÝ DEŇ – TRENČÍN, 8. aţ 9. 11. 2023 
Medzinárodná prehliadka robotov v priestoroch výstaviska Expo Center a.s., Trenčín. Jej súčasťou 
bola aj prezentácia výstavy venovanej histórii a súčasnosti Strednej odbornej školy, Pod 
Sokolicami v Trenčíne. 
Organizátori a spoluorganizátori: SOŠ, Pod Sokolicami 14, Trenčín, TNOS v Trenčíne 
Podiel TNOS: inštalácia výstavy, nákup cien 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• 35. PRÍRODA, ŢIVOTNÉ PROSTREDIE A DETI – Trenčín, 13. 11. aţ 3. 12. 2023  
Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne vyhlásilo pre deti a ţiakov materských, základných, 
špeciálnych a základných umeleckých škôl z okresov Trenčín, Nové Mesto nad Váhom a Bánovce 
nad Bebravou 34. ročník regionálnej výtvarnej súťaţe Príroda, ţivotné prostredie a deti. Do súťaţe 
sa zapojilo 250 ţiakov v šiestich súťaţných kategóriách. 
Vyhlásenie súťaţe: 6. 10. 2023 
Deadline zasielania prác: 3. 11. 2023 
Hodnotenie: 7. 11. 2023, priestory TNOS 
Porota: Mgr. art. Barbora Petríková (riaditeľka GMAB – predsedníčka komisie), Jaroslava Tichá, 
Mgr. Jozef Švikruha 
Porota mala moţnosť udeliť v kaţdej kategórii 5 cien, ale uplatnila si právo ceny medzi kategóriami 
prerozdeliť, a dokonca aj navýšiť, aby mohla spravodlivejšie charakterizovať zodpovedajúcu kvalitu 
jednotlivých kategórií. 
Výstava: 13. 11. – 3. 12. 2023, ZUŠ Karola Pádivého v Trenčíne 
Vernisáţ spojená s udeľovaním cien: 16. 11. 2023, ZUŠ Karola Pádivého v Trenčíne 
Zoznam ocenených ţiakov: 
7. kategória: deti predškolského veku – 14 MŠ – 71 prác • ocenených: 5 
MŠ, Medňanského ul., Trenčín – Karolína Kriţanová 
Cirkevná materská škola bl. Tarzície, Trenčín – Ella Ševčíková 
MŠ, Ul. Márie Turkovej, Trenčín – Diana Macharová, Eva Brunová, Zina Šlosarová 
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8. kategória: 1. – 4. ročník ZŠ – 15 škôl – 103 prác • ocenených: 5 
Súkromná ZŠ Futurum, Trenčín – Anton Maxwell Martinez, Jakub Miksa 
ZŠ Bezručova, Trenčín – Natália Starinská 
ZŠ Jána Amosa Komenského, Bánovce nad Bebravou – Nina Vaňová 
Centrum voľného času, Trenčín – Dorota Šumichrastová 
9. kategória: 5. – 9. ročník ZŠ – 16 škôl – 116 prác • ocenených: 5 
ZŠ Omšenie – Ivan Horňák 
ZŠ, Bezručova ul., Trenčín – Veronika Lukáčová 
ZŠ, Ul. L. Novomeského, Trenčín – Lea Poláčková, Martin Putek 
ZŠ s MŠ R. Hečku, Dolná Súča – Alexandra Jamborová 
10. kategória: prípr. štúdium ZUŠ a 1. – 4. ročník ZUŠ – 10 ZUŠ – 114 prác • ocenených: 10 
Súkromná ZUŠ, Gagarinova ul., Trenčín – Melánie Jandová, Jakub Halaška, Kristína Bednárová, 
Gabriel Arpáš, Marína Španiová 
ZUŠ Juraja Kréna, Nové Mesto nad Váhom – Laura Staníková, Matej Juriga, Sabina Bajčíková 
ZUŠ Karola Pádivého, Trenčín – Mateo Kardum Valach, Elisa Joy D'acri 
11. kategória: 5. – 9. ročník ZUŠ – 10 ZUŠ – 70 prác • ocenených: 5 
Súkromná ZUŠ, Gagarinova ul., Trenčín – Hana Rawlings, Simona Hilmerová 
ZUŠ Karola Pádivého, Trenčín – Lujza Beláková 
ZUŠ Nemšová – Diana Zubová 
ZUŠ Juraja Kréna, Nové Mesto nad Váhom – Simona Šlahorová 
12. kategória: špeciálne školy – 1 škola – 10 prác • ocenených: 4 
Spojená škola internátna, Trenčín – Martin Minárik, Lenka Hulínová, Radko Papiernik, Veronika 
Eremiášová 
Podiel TNOS: vyhlásenie a propagácia súťaţe, sústredenie súťaţných prác (do 3. 11. 2023), 
zabezpečenie odborného hodnotenia súťaţe (7. 11. 2023), nákup cien, získanie sponzorov (KOCR 
Trenčín región), návrh a príprava plagátov, diplomov a nálepiek, zabezpečenie priestorov na 
vernisáţ a výstavy, inštalácia výstavy a i. 
Organizátori: TNOS v Trenčíne, ZUŠ K. Pádivého Trenčín  
Účasť: 484 detí a ţiakov 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• UMENIE PREDNESU – Trenčín, 15. 11. 2023 
Tvorivá dielňa a seminár pre pedagógov slovenského jazyka a literatúry základných a stredných 
škôl. Obsahom bolo hlbšie spoznávanie procesu tvorby a kritérií hodnotenia umeleckého prednesu 
ţiakov a študentov. Projekt z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia. 
Lektorky z Národného osvetového centra: Mgr. Jaroslava Čajková, Mgr. art. Renata Jurčová, DiS. 
art. 
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Podiel TNOS: zabezpečenie lektorov, komunikácia s pedagógmi, príprava techniky 
Účasť: 38 pedagógov 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• BUBNOVAČKA – Mierové námestie, Trenčín, 20. 11. 2023  
Aj tento rok sme sa opäť zapojili do dobrej veci – BUBNOVAČKA. Bubnovali sme spoločne, aby 
bolo deti lepšie počuť na Mierovom námestí v Trenčíne. Podujatie symbolicky upozorňuje na 
dôleţitosť ochrany detí pred násilím a otvára v spoločnosti tému včasnej prevencie. Ticho deti pred 
násilím neochráni! Sprevádzala a bubnovala kapela Rytmika.  
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie podujatia, kapely 
Zodp. prac.: Múdra Šebíková  
 
• CIMBALOVÉ ZRKADLENIE – ZUŠ K. Pádivého v Trenčíne, 28. 11. 2023  
Spojenie mladých cimbalových talentov s profesionálmi, ktorí prezentujú výnimočnosť 
majstrovského nástroja. Koncert sa organizuje pod záštitou predsedu Slovenskej cimbalovej 
asociácie Martina Budinského. Súčasťou bol odborný seminár pre účinkujúcich cimbalistov. 
Organizátor: TNOS v Trenčíne   
Spoluorganizátori: Galéria M. A. Bazovského v Trenčíne, Slovenská cimbalová asociácia, ZUŠ                
K. Pádivého v Trenčíne a Konzervatórium J. L. Bellu.                                                                                                                                                    
Podiel TNOS: zabezpečenie termínu a sály, návrh a tlač plagátu a programu, zabezpečenie 
účinkujúcich, vypracovanie scenára, moderovanie akcie, organizačné zabezpečenie večera                   
a fotografovania počas akcie 
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Projekt z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia. 
Účasť: 80 
Zodp. prac.: Budinská 
 
• ODSÚDENÝ K VEČITEJ ŢÍZNI: ŢIVOT A DIELO JÁNA SMREKA – Nové Mesto nad Váhom, 
14. 12. 2023 aţ 3. 3. 2024 
Ján Smrek, výnimočný básnik a rodák z obce Melčice-Lieskové. Výstava obsahuje vzácne 
exponáty ako aj osobný fond básnika, pričom mnohé z týchto predmetov doposiaľ neboli 
sprístupnené očiam verejnosti. 
Organizátori a spoluorganizátori: Podjavorinské múzeum v Novom Meste nad Váhom, TNOS 
v Trenčíne 
Podiel TNOS: zabezpečenie kultúrneho programu počas vernisáţe 
Účasť: 760 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• NA VIANOCE DOMA – Evanjelický kostol Trenčín, 27. 12. 2023  
Hudobno-poetický program, ktorý popularizačným spôsobom prezentoval súčasnú poetickú 
a hudobnú tvorbu v čase adventu. Účinkovali: Ţenské trio Krajka, Marián Belka, Peter Belák, 
Martin Budinský, Jozef Brindzák, Leoš Staňek, Veronika Staňková a Kristína Hlistová. 
Organizátor: TNOS  v Trenčíne                                                                                                                                                  
Podiel TNOS: zabezpečenie termínu a priestoru Evanjelického kostola, návrh a tlač plagátu                  
a programu, zabezpečenie účinkujúcich, vypracovanie scenára, moderovanie akcie, organizačné 
zabezpečenie večera a fotografovania počas akcie 
Projekt z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia. 
Účasť: 250 
Zodp. prac.: Budinská 
 
 
 
 

Činnosť v oblasti ZUČ 
 
• SVETLO ŠKÓTSKA • AUTORSKÁ VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ JIŘÍHO SKŘIPSKÉHO – Kino 
Mier Povaţská Bystrica, 31. 1. – 31. 3. 2023 
V spolupráci s Povaţským osvetovým strediskom. 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• 69. HVIEZDOSLAVOV KUBÍN – GMAB, Trenčín, 13. a 20. 2. 2023 
Obvodná súťaţná prehliadka v umeleckom prednese poézie a prózy detí (I. – III. kategória) 
sa uskutočnila v priestoroch Galérie Miloša Alexandra Bazovského v Trenčíne. Obvodné kolo 
pre ţiakov z Trenčianskeho okresu sa konalo v dvoch častiach, a to 13. a 20. februára 2023.  
Do odborných komisií zasadli: Ţofia Hrančová, Mgr. Edita Kňáţková, Mgr. Ľubica Kršáková, 
Mgr. Katarína Maniačková, Mgr. Katarína Medňanská, Mgr. Jozef Pekarovič, Janka Poláková, 
Bc. Judita Sadíleková, Jana Vidová 
Dňa 13. 2. sa predstavilo 51 recitátorov a dňa 20. 2. sa predstavilo 52 recitátorov. 
 
Zoznam ocenených 13. 2. 2023: 
I. kategória – poézia 
1. miesto: Katarína Máliková – Katolícka spojená škola, Nemšová (priamy postup) 
2. miesto: Alexandra Brlejová – ZŠ Dlhé Hony, Trenčín (postup) 
3. miesto: Nina Kernová – ZŠ Veľkomoravská, Trenčín 
I. kategória – próza 
1. miesto: Ester Forróová – ZŠ Veľkomoravská, Trenčín (priamy postup) 
2. miesto: Markus Plevák – ZŠ Janka Palu, Nemšová (postup) 
3. miesto: Amélia Peťkovská – ZŠ Veľká Hradná; Alţbeta Kubičková – ZŠ Melčice-Lieskové 
II. kategória – poézia 
1. miesto: Hugo Vávra – Súkromná ZŠ Futurum, Trenčín (priamy postup) 
2. miesto: M Klára Chrastinová – ZŠ Veľkomoravská, Trenčín (postup) 
3. miesto: Nela Hnáthová – ZŠ Dlhé Hony, Trenčín; Tereza Galková – ZŠ Novomeského, Trenčín 
II. kategória – próza 
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1. miesto: Emma Strieţencová – ZŠ Veľkomoravská, Trenčín (priamy postup); Jakub Roob – 
Piaristické gymnázium J. Braneckého, Trenčín (priamy postup) 
2. miesto: Ema Pašková – ZŠ Dlhé Hony, Trenčín 
3. miesto: Adela Motyková – ZŠ Melčice-Lieskové 
III. kategória – poézia 
1. miesto: Liana Klačková – ZŠ Veľkomoravská, Trenčín (priamy postup); Natália Kobidová – 
ZŠ Trenčianske Jastrabie (priamy postup) 
2. miesto: Tatiana Krajčovičová – ZŠ Dlhé Hony, Trenčín (postup); Emma Grachová – 
ZŠ Novomeského, Trenčín (postup) 
3. miesto: Damián Laurinec – Piaristické gymnázium J. Braneckého, Trenčín (postup) 
III. kategória – próza 
1. miesto: X 
2. miesto: Zuzana Šašinková – ZŠ Veľkomoravská, Trenčín (postup) 
3. miesto: Laura Červeňanová – ZŠ Janka Palu, Nemšová 
 
Zoznam ocenených 20. 2. 2023: 
I. kategória – poézia 
1. miesto: Felix Martinus – ZŠ Kubranská, Trenčín (priamy postup) 
2. miesto: Kristína Opatovská – ZŠ Soblahov (postup) 
3. miesto: Ester Zboranová – ZŠ Hodţova, Trenčín; Hana Kapustová – ZŠ Drietoma 
I. kategória – próza 
1. miesto: Stela Bystrická – ZŠ Hodţova, Trenčín (priamy postup) 
2. miesto: Nela Vlasáková – ZŠ Drietoma (postup) 
3. miesto: Filip Mikušinec – ZŠ Horná Súča 
II. kategória – poézia 
1. miesto: Stella Justusová – ZŠ Trenčianske Stankovce (priamy postup) 
2. miesto: Matej Červeňan – Gymnázium Ľ. Štúra, Trenčín (postup); Júlia Moniaková – ZŠ 
Hodţova, Trenčín 
3. miesto: Rafael Beňo – ZŠ Trenčianska Turná; Amy Furdanová – ZŠ s MŠ Svinná 
II. kategória – próza 
1. miesto: Katarína Vašková – ZŠ Svinná (priamy postup) 
2. miesto: Katarína Hortová – ZŠ Kubranská, Trenčín 
3. miesto: Laura Klinková – ZŠ Horná Súča 
III. kategória – poézia 
1. miesto: Olívia Hlucháňová – ZŠ Hodţova, Trenčín (priamy postup) 
2. miesto: Vladislav Galko – Katolícka spojená škola, Nemšová 
3. miesto: Diana Dudáková – ZŠ Horná Súča; Jozef Beňo – ZŠ Svinná 
III. kategória – próza 
1. miesto: Filip Čulák – ZŠ Kubranská, Trenčín (priamy postup) 
2. miesto: X 
3. miesto: X 
Ţiaci postúpili do obvodného kola zo školských a triednych súťaţí. V rámci podujatí sa konali 
aj rozborové semináre, na ktorých členovia poroty rozobrali jednotlivé ukáţky a poskytli ţiakom 
aj vyučujúcim metodické poznámky, ako prednesy vylepšiť. Porota do okresného kola poslala 
víťazov a schválila na postup recitátorov aj z 2. či 3. miesta.  
Hlavný partner a odborný garant: Národné osvetové centrum 
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Spoluorganizátor: GMAB v Trenčíne 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie, sústredenie prihlášok, spracovanie zoznamov 
a prezenčných listín, komunikácia so školami v rámci okresov, zostavenie členov poroty                        
a spracovanie dohôd, príprava pozvánok a plagátov a ich expedovanie, grafický návrh diplomov 
pre všetkých účastníkov, spracovanie výsledkov obvodných kôl, nákup cien 
Sponzor: Trenčiansky samosprávny kraj 
Účasť 13. 2. 2023: 74, z toho 51 recitátorov 
Účasť 20. 2. 2023: 79, z toho 52 recitátorov 
Zodp. prac.: Jurzová 
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• 69. HVIEZDOSLAVOV KUBÍN – MsKS, Nové Mesto nad Váhom, 22. 2. 2023   
Obvodná súťaţná prehliadka v umeleckom prednese poézie a prózy detí (I. – III. kategória) 
sa uskutočnila v priestoroch Mestského kultúrneho strediska v Novom Meste nad Váhom. Súťaţe 
sa zúčastnili ţiaci z okresu Nové Mesto nad Váhom. 
Do odbornej komisie zasadli: Mgr. Janka Dovinová, Adela Dukátová, Mgr. Michaela Gallová, Ţofia 
Hrančová, Mgr. Dana Jurčacková, Mgr. Ľubica Kršáková, Jana Poláková, Bc. Judita Sadíleková, 
Mgr. Anna Strempeková 
Predstavilo sa 77 recitátorov. 
 
Zoznam ocenených: 
I. kategória – poézia 
1. miesto: Michal Kamenský – ZŠ Pobedim (priamy postup) 
2. miesto: Samuel Pálka – ZŠ Bzince pod Javorinou (postup) 
3. miesto: Sofia Hučková – ZŠ Hurbanova, Stará Turá; Viktória Pastorková – Spojená škola 
sv. Jozefa, Nové Mesto nad Váhom 
I. kategória – próza 
1. miesto: Zuzana Durcová, ZŠ Bzince pod Javorinou (priamy postup) 
2. miesto: Daniel Tadeáš Lipták – ZŠ Horné Srnie (postup); Hugo Dlugoš – ZŠ Čachtice (postup) 
3. miesto: Vivien Prídavková – ZŠ Podolie; Klára Bednárová – Spojená škola sv. Jozefa, Nové 
Mesto nad Váhom; Tibor Madacki – ZŠ Pobedim 
II. kategória – poézia 
1. miesto: Tamara Mihová – Spojená škola sv. Jozefa, Nové Mesto nad Váhom (priamy postup) 
2. miesto: Patrik Surman – ZŠ Hurbanova, Stará Turá (postup) 
3. miesto: Barbora Lackovičová – ZŠ Tematínska, Nové Mesto nad Váhom; Lucia Nemšáková – 
GMRŠ, Nové Mesto nad Váhom 
II. kategória – próza 
1. miesto: Jakub Vakoš – ZŠ Hurbanova, Stará Turá (priamy postup) 
2. miesto: Natália Bíliková – ZŠ Tematínska, Nové Mesto nad Váhom 
3. miesto: X 
III. kategória – poézia 
1. miesto: Lucia Kudlíková – Spojená škola sv. Jozefa, Nové Mesto nad Váhom (priamy postup); 
Simona Krajčová – ZŠ Hurbanova, Stará Turá (priamy postup) 
2. miesto: Samuel Hermanský – ZŠ Pobedim (postup); Nelly Masaryková – Bilingválne slovensko-
španielske gymnázium, Nové Mesto nad Váhom  
3. miesto: Kristína Haláková – GMRŠ, Nové Mesto nad Váhom; Lívia Michalíková – ZŠ Horné 
Srnie 
III. kategória – próza 
1. miesto: Michaela Liptáková – ZŠ Horné Srnie (priamy postup) 
2. miesto: Lucia Raticová – ZŠ Podolie (postup) 
3. miesto: Sára Klčovská – ZŠ Beckov; Veronika Vizváryová – Spojená škola sv. Jozefa, Nové 
Mesto nad Váhom 
 
Ţiaci postúpili do obvodného kola zo školských a triednych súťaţí. V rámci podujatia sa konal 
aj rozborový seminár, na ktorom členovia poroty rozobrali jednotlivé ukáţky a poskytli ţiakom 
aj vyučujúcim metodické poznámky, ako prednesy vylepšiť. Porota do okresného kola poslala 
víťazov a schválila na postup recitátorov aj z 2. miesta.  
Hlavný partner a odborný garant: Národné osvetové centrum 
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Spoluorganizátor: MsKS Nové Mesto nad Váhom 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie, sústredenie prihlášok, spracovanie zoznamov 
a prezenčných listín, komunikácia so školami v rámci okresu, zostavenie členov poroty                          
a spracovanie dohôd, príprava pozvánok a plagátov a ich expedovanie, grafický návrh diplomov 
pre všetkých účastníkov, spracovanie výsledkov obvodných kôl, nákup cien 
Sponzor: Trenčiansky samosprávny kraj 
Účasť: 107, z toho 77 recitátorov 
Zodp. prac.: Jurzová  
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• 69. HVIEZDOSLAVOV KUBÍN – Bošáca a Zemianske Podhradie, 16. 3. 2023   
Okresná súťaţná prehliadka v umeleckom prednese poézie a prózy detí (I. – III. kategória) 
sa uskutočnila v priestoroch Spojenej školy Bošáca. Zúčastnili sa jej ţiaci z okresu Nové Mesto 
nad Váhom.  
Do odbornej komisie zasadli: Mgr. Jaroslava Čajková, Mgr. Eliška Sadíleková, Bc. Judita 
Sadíleková 
Predstavilo sa 16 recitátorov. 
 
Zoznam ocenených: 
I. kategória – poézia 
1. miesto: Samuel Pálka – ZŠ Bzince pod Javorinou (priamy postup) 
2. miesto: Ondrej Košťál – Spojená škola sv. Jozefa, Nové Mesto nad Váhom 
3. miesto: Michal Kamenský – ZŠ Pobedim 
I. kategória – próza 
1. miesto: Hugo Dlugoš – ZŠ Čachtice (priamy postup) 
2. miesto: Zuzana Durcová – ZŠ Bzince pod Javorinou  
3. miesto: Daniel Tadeáš Lipták – ZŠ Horné Srnie 
II. kategória – poézia 
1. miesto: Patrik Surman – ZŠ Hurbanova, Stará Turá (priamy postup) 
2. miesto: Tamara Mihová – Spojená škola sv. Jozefa, Nové Mesto nad Váhom (návrh na postup 
schválený) 
3. miesto: X 
II. kategória – próza 
1. miesto: X 
2. miesto: Jakub Vakoš – ZŠ Hurbanova, Stará Turá 
3. miesto: X 
III. kategória – poézia 
1. miesto: Dominik Ctirad Kováč – ZUŠ Stará Turá (priamy postup) 
2. miesto: Simona Krajčová – ZŠ Hurbanova, Stará Turá (návrh na postup schválený) 
3. miesto: Lucia Kudlíková – Spojená škola sv. Jozefa, Nové Mesto nad Váhom 
čestné uznania: Samuel Hermanský – ZŠ Pobedim 
III. kategória – próza 
1. miesto: Matúš Pavlíček – Spojená škola sv. Jozefa, Nové Mesto nad Váhom (priamy postup) 
2. miesto: X 
3. miesto: Michaela Liptáková – ZŠ Horné Srnie; Lucia Raticová – ZŠ Podolie 
 
Ţiaci postúpili do okresného kola z obvodnej súťaţe. V rámci podujatia sa konal aj rozborový 
seminár, na ktorom členovia poroty rozobrali jednotlivé ukáţky a poskytli ţiakom aj vyučujúcim 
metodické poznámky, ako prednesy vylepšiť. Porota do okresného kola poslala víťazov 
jednotlivých kategórií ako priamych postupujúcich. V rámci súťaţe sa uskutočnila aj vzdelávacia 
časť podujatia: 1. prednáška Jozef Ľudovít Holuby ako zberateľ rozprávok (lektor: PhDr. Jozef 
Tinka, PhD.), 2. komentovaná prehliadka Pamätného domu J. Ľ. Holubyho a Ľ. V. Riznera 
v Zemianskom Podhradí. 
Hlavný partner a odborný garant: Národné osvetové centrum 
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Spoluorganizátori: Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne, Spojená škola Bošáca, Obec 
Bošáca, Obec Zemianske Podhradie 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie, sústredenie prihlášok, spracovanie zoznamov 
a prezenčných listín, komunikácia so školami v rámci okresov, zostavenie členov poroty                          
a spracovanie dohôd, príprava pozvánok a plagátov a ich expedovanie, grafický návrh diplomov 
pre všetkých účastníkov, spracovanie výsledkov okresného kola 
Účasť: 31, z toho 16 recitátorov 
Zodp. prac.: Jurzová  
 
• TANCUJ, SPIEVAJ, ZAHRAJ SI – KD Dolná SÚČA, 19. 3. 2023  
Regionálna postupová súťaţ a prehliadka detských folklórnych súborov – ENIKI BENIKI  
TANCUJ, SPIEVAJ, ZAHRAJ SI – názov súťaţného podujatia, ktoré pripravilo Trenčianske 
osvetové stredisko v Trenčíne spolu s Obecným úradom v Dolnej Súči. Vyhlasovateľom                        
a odborným garantom podujatia je Národné osvetové centrum, ktoré v tomto roku poskytlo 
finančné zabezpečenie postupových súťaţí a prehliadok. 
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V nedeľu 19. 3. 2023, popoludní o 14.00 h, sa kultúrny dom v Dolnej Súči zmenil na pestrofarebnú 
krojovanú lúku. Podujatie s výstiţným názvom „TANCUJ, SPIEVAJ, ZAHRAJ SI, ktoré bolo 
rozdelené na dve časti, otvoril starosta obce Dolná Súča Matúš Bulejko a, samozrejme, nechýbala 
ani riaditeľka Trenčianskeho osvetového strediska Ing. Mgr. Ţaneta Múdra Šebíková. 
Regionálnu postupovú súťaţ a prehliadku detských folklórnych súborov Eniki beniki a Krajskú 
postupovú súťaţ a prehliadku sólistov tanečníkov Šaffova ostroha hodnotila vysoko odborne 
fundovaná porota v zloţení: 
Mgr. art. Agáta Krausová ArtD., etnochoreologička, pedagogička Súkromného konzervatória 
v Nitre, 
Mgr. art. Ing. Slavomír Ondejka, pedagóg ľudového tanca, tanečník, choreograf vo folklórnom hnutí 
na Slovensku i v zahraničí, 
Mgr. Alfréd Lincke, vedúci DFS Tancovadlo, lektor tanečných domov, spoluorganizátor, interpret, 
rôznych podujatí.  
Všetci traja porotcovia sú zároveň členmi programovej rady MFF v Myjave, autori programov 
folklórnych festivalov, lektori folklórnych workshopov, členovia poradného zboru pre metodikov v 
oblasti folklóru a folklorizmu. 
Postupových súťaţí a prehliadok sa zúčastnili 2 detské folklórne kolektívy v počte 52 súťaţiacich 
detí, 18 súťaţiacich tanečných párov, 36 tanečníkov zo 7 folklórnych kolektívov (DFS 14 párov, FS 
2 páry, FSk 2 páry) zastúpených vo všetkých tanečných kategóriách a sprevádzalo ich spolu 40 
muzikantov, čiţe 7 ľudových kapiel.  
Výsledky a hodnotenie odbornej poroty, ktorá vyzdvihla vysokú interpretačnú, umeleckú, 
organizačnú úroveň podujatia: 
Regionálna postupová súťaţ a prehliadka detských folklórnych súborov Eniki beniki 
Zlaté pásmo a priamy postup: Detský folklórny súbor Kornička Trenčín 
Strieborné pásmo: Detský folklórny súbor Čajka Horná Súča 
(Krajská postupová súťaţ a prehliadka DFS Eniki Beniki sa konala 23. 4. 2023 v Partizánskom, kde 
DFS Kornička získal Zlaté pásmo s návrhom na postup) 
Zodp. prac.: Kohútová 
 
• TVORÍM, TVORÍŠ, TVORÍME – MsKS Nové Mesto nad Váhom, 27. 3. 2023 
6. ročník prehliadky amatérskej divadelnej tvorivosti Tvoríš, tvorím, tvoríme je nesúťaţnou 
prezentáciou amatérskeho divadelného umenia v Trenčianskom kraji, s dôrazom na zdieľanie 
vedomostí, kreatívnych nápadov, skúseností a podnetov pri  práci s ochotníckymi divadelníkmi. 
Projekt bol zameraný na podporu, prezentáciu aktuálnych počinov z oblasti amatérskej divadelnej 
tvorivosti trenčianskeho regiónu, udrţiavanie kultúrneho povedomia, spoluprácu medzi ochotníkmi, 
mapovanie vlastných zdrojov a vzájomnú konfrontáciu v kontexte danej problematiky. 
Dôleţitou projektovou aktivitou bola nielen prehliadka, ale aj odborný seminár, zameraný na 
vývojové trendy a tradičný postoj k amatérskemu divadlu i systematické vzdelávanie amatérskych 
divadelných tvorcov, ktorý viedli 2 odborní lektori – reţisérka Mgr. art. Lucia Katreniak Rakúsová 
a herec Mgr. art. Roman Hargaš.  
Prehliadka bola určená amatérskym divadelným tvorcom, ţiakom literárno-dramatických odborov 
na ZUŠ, pedagógom, ale aj širokej verejnosti  bez rozdielu veku. Prehliadky sa  zúčastnilo 7 
divadelných produkcií. Počas nej videlo prihlásené divadelné produkcie celkovo cca 320 divákov 
(detí z MŠ, ZŠ, SŠ a záujemcov o divadlo z radov širokej laickej verejnosti vrátane účinkujúcich). 
Organizátor: TNOS v Trenčíne  
Podiel TNOS: propagácia, zabezpečenie odborného seminára prehliadky, lektorov a účastníkov 
Projekt z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia 
Účasť: 320 
Zodp. prac.: Budinská 
 
• 69. HVIEZDOSLAVOV KUBÍN – MsKS, Nové Mesto nad Váhom a GMAB, Trenčín,                      
27. 3. a 3. 4. 2023 
Regionálna súťaţná prehliadka bola určená pre účinkujúcich z okresov Bánovce nad Bebravou, 
Myjava, Nové Mesto nad Váhom a Trenčín. Uskutočnila sa v dvoch častiach:  
• tvorba recitačných kolektívov a divadiel poézie detí (I. kategória) – regionálny výber v rámci 
podujatia Tvorím, tvoríš, tvoríme – 27. 3. 2023 v Mestskom kultúrnom stredisku Nové Mesto nad 
Váhom, 
• umelecký prednes poézie a prózy mládeţe a dospelých (IV. a V. kategória) – 3. 4. 2023 v Galérii 
M. A. Bazovského v Trenčíne. 
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Do odborných komisií zasadli: Mgr. art. Lucia Katreniak Rakúsová, DiS. art., Mgr. art. Roman 
Hargaš, PhDr. Zuzana Ocharovichová, Bc. Judita Sadíleková, Mgr. art. Peter Weinciller, DiS. art. 
Predstavili sa 2 divadelné kolektívy a 21 recitátorov. 
 
Zoznam ocenených z dňa 27. 3. 2023: 
I. kategória – recitačné kolektívy a divadlá poézie detí 
1. miesto: DRK Kalorik: inscenácia Chlap, dedo, vnuk, pes a hrob (priamy postup) 
2. miesto: DRK Kalorik: inscenácia Internetový domček (návrh na postup) 
3. miesto: X 
 
Zoznam ocenených z dňa 3. 4. 2023: 
IV. kategória – poézia 
1. miesto: Jessica Šlepecká – Gymnázium Ľudovíta Štúra, Trenčín (priamy postup) 
2. miesto: Tamara Richtárechová – SOŠ strojnícka, Bánovce nad Bebravou (návrh na postup 
schválený) 
3. miesto: Lucia Mozolová – Súkromné gymnázium Futurum, Trenčín 
čestné uznania: Liliana Tomková – Piaristické gymnázium J. Braneckého, Trenčín 
IV. kategória – próza 
1. miesto: Vladimír Juríček – Gymnázium M. R. Štefánika, Nové Mesto nad Váhom (priamy postup) 
2. miesto: Róbert Tuchyňa – ZUŠ Dezidera Kardoša, Bánovce nad Bebravou 
3. miesto: Kristína Baginová – SOŠ pedag. sv. Andreja-Svorada a Benedikta, Trenčín 
V. kategória – poézia 
1. miesto: X 
2. miesto: X 
3. miesto: X 
V. kategória – próza 
1. miesto: X 
2. miesto: X 
3. miesto: Matej Patyla – SOŠ obchodu a sluţieb, Nové Mesto nad Váhom 
 
V rámci podujatia sa konali aj rozborové semináre, na ktorých členovia poroty rozobrali jednotlivé 
ukáţky a poskytli divadelníkom, recitátorom aj vyučujúcim metodické poznámky, ako inscenácie 
a recitácie vylepšiť. Porota do krajských kôl poslala víťazov jednotlivých kategórií ako priamych 
postupujúcich, zároveň však schválila aj návrhy na postup u perspektívnych recitátorov. V rámci 
súťaţe sa uskutočnila aj vzdelávacia časť podujatia – prednáška Ľudovít Vladimír Rizner ako 
pedagóg. Lektorkou bola PhDr. Eva Červeňanová, PhD., ktorá účastníkom podujatia predstavila 
Riznera ako významnú regionálnu osobnosť a ako zakladateľa slovenskej bibliografie, a to 
pri príleţitosti 110. výročia jeho úmrtia.   
Hlavný partner a odborný garant: Národné osvetové centrum 
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Spoluorganizátor: MsKS Nové Mesto nad Váhom, GMAB v Trenčíne 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie, sústredenie prihlášok, spracovanie zoznamov 
a prezenčných listín, komunikácia so školami v rámci okresov, zostavenie členov poroty                         
a spracovanie dohôd, príprava pozvánok a plagátov a ich expedovanie, grafický návrh diplomov 
pre všetkých účastníkov, spracovanie výsledkov okresného a regionálneho kola, nákup cien 
a zabezpečenie stravy pre súťaţiacich regionálneho kola 
Účasť: 40, z toho 21 recitátorov 
Zodp. prac.: Budinská, Jurzová  
 
• 69. HVIEZDOSLAVOV KUBÍN – Melčice-Lieskové, 30. 3. 2023 
Okresná súťaţná prehliadka v umeleckom prednese poézie a prózy detí (I. – III. kategória) 
sa uskutočnila v priestoroch ZŠ s MŠ Jána Smreka Melčice-Lieskové. V okresnom kole recitovali 
ţiaci z okresu Trenčín.  
Do odbornej komisie zasadli: Mgr. Viera Ďuračková, Mgr. art. Andrea Juhásová, Mgr. Michaela 
Kobidová, Mgr. Eliška Sadíleková, Bc. Judita Sadíleková, Jana Vidová 
Predstavilo sa 25 recitátorov. 
 
Zoznam ocenených: 
I. kategória – poézia 
1. miesto: Felix Martinus – ZŠ Kubranská, Trenčín (priamy postup) 
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2. miesto: Katarína Máliková – Katolícka spojená škola, Nemšová (návrh na postup schválený) 
3. miesto: Kristína Opatovská – ZŠ Soblahov; Alexandra Brlejová - ZŠ Dlhé Hony, Trenčín 
I. kategória – próza 
1. miesto: Nela Vlasáková – ZŠ Drietoma (priamy postup) 
2. miesto: Ester Forróová – ZŠ Veľkomoravská, Trenčín (návrh na postup schválený) 
3. miesto: Stela Bystrická – ZŠ Hodţova, Trenčín; Markus Plevák - ZŠ Janka Palu, Nemšová 
II. kategória – poézia 
1. miesto: Klára Chrastinová – ZŠ Veľkomoravská, Trenčín (priamy postup) 
2. miesto: Stella Justusová – ZŠ Trenčianske Stankovce 
3. miesto: Matej Červeňan – Gymnázium Ľ. Štúra, Trenčín; Hugo Vávra - Súkromná ZŠ Futurum, 
Trenčín 
II. kategória – próza 
1. miesto: Jakub Roob – Piaristické gymnázium J. Braneckého, Trenčín (priamy postup) 
2. miesto: Katarína Vašková – ZŠ Svinná (návrh na postup schválený) 
3. miesto: Emma Strieţencová – ZŠ Veľkomoravská, Trenčín 
III. kategória – poézia 
1. miesto: Liana Klačková – ZŠ Veľkomoravská, Trenčín (priamy postup) 
2. miesto: Damián Laurinec – Piaristické gymnázium J. Braneckého, Trenčín (návrh na postup 
schválený) 
3. miesto: Natália Kobidová – ZŠ Trenčianske Jastrabie; Emma Grachová – ZŠ Novomeského, 
III. kategória – próza 
1. miesto: Zuzana Šašinková – ZŠ Veľkomoravská, Trenčín (priamy postup) 
2. miesto: Dorota Polačiková – ZŠ Dlhé Hony, Trenčín (návrh na postup schválený) 
3. miesto: Filip Čulák – ZŠ Kubranská, Trenčín 
 
Ţiaci postúpili do okresného kola z obvodných súťaţí. V rámci podujatia sa konal aj rozborový 
seminár, na ktorom členovia poroty rozobrali jednotlivé ukáţky a poskytli recitátorom aj vyučujúcim 
metodické poznámky, ako prednesy výstupy vylepšiť. Porota do krajských kôl poslala víťazov 
jednotlivých kategórií ako priamych postupujúcich, zároveň však schválila aj návrhy na postup 
u perspektívnych recitátorov. V rámci súťaţe sa uskutočnila aj vzdelávacia časť podujatia – 
prednáška Knihy pre oči i srdce. Lektorkou bola Mgr. Monika Kapráliková, PhD., ktorá účastníkom 
podujatia svoju novú publikáciu Komorne o Komornej kniţnici Jána Smreka.   
Hlavný partner a odborný garant: Národné osvetové centrum 
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Spoluorganizátor: Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne, Centrum voľného času Trenčín, 
ZŠ s MŠ Jána Smreka Melčice-Lieskové,  
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie, sústredenie prihlášok, spracovanie zoznamov 
a prezenčných listín, komunikácia so školami v rámci okresov, zostavenie členov poroty                          
a spracovanie dohôd, príprava pozvánok a plagátov a ich expedovanie, grafický návrh diplomov 
pre všetkých účastníkov, spracovanie výsledkov okresného a regionálneho kola, nákup cien 
a zabezpečenie stravy pre súťaţiacich regionálneho kola 
Účasť: 50, z toho 25 recitátorov 
Zodp. prac.: Jurzová  
 
• ZAHRAJ SI, TANCUJ, SPIEVAJ – KD Dolná SÚČA, 15. 4. 2023  
Regionálna postupová súťaţ a prehliadka hudobného folklóru dospelých – VIDIEČANOVA 
HABOVKA 
Regionálna postupová súťaţ a prehliadka folklórnych skupín – NOSITELIA TRADÍCIÍ 
ZAHRAJ SI, TANCUJ, SPIEVAJ – súťaţné podujatie pripravilo Trenčianske osvetové stredisko 
v Trenčíne spolu s Obecným úradom v Dolnej Súči. Vyhlasovateľom a odborným garantom 
podujatia je Národné osvetové centrum, ktoré v tomto roku poskytlo finančné zabezpečenie 
postupových súťaţí a prehliadok. 
Obe súťaţe hodnotila odborná porota v zloţení:  
predsedníčka poroty Mgr. art., Mgr. Barbora Morongová, PhD.,  
členovia poroty: Mgr. art. Lenka Konečná, ArtD., Mgr. Alţbeta Lukáčová, PhD.,  
Mgr. Peter Obuch, PhD., Mgr. Samuel Smetana.  
Všetci porotcovia sú vynikajúci odborníci v oblasti etnochoreológie, etnomuzikológie, pedagogiky 
tradičnej ľudovej hudby, tanca, spevu a zároveň sú členmi programových komisií, autori 
významných folklórnych festivalov na Slovensku, lektori  tanečných, hudobných, speváckych 
workshopov, členovia poradného zboru pre metodikov v oblasti folklóru a folklorizmu.  
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Postupových súťaţí a prehliadok sa v 20 programových blokoch z 9 folklórnych kolektívov 
zúčastnili: 2 sólisti speváci, 3 spevácke duá (1 zmiešané muţ a ţena, 1 ţenské, 1 muţské), 1 
inštrumentalista, 2 ľudové hudby, 5 ţenských speváckych skupín, 3 muţské spevácke skupiny, 4 
folklórne skupiny v počte 152 účinkujúcich.  
Výsledky a hodnotenia odbornej poroty: 
Regionálna postupová súťaţ a prehliadka hudobného folklóru Vidiečanova Habovka 2023 
SÓLISTI SPEVÁCI: 
Zlaté pásmo a priamy postup: Silvia Kováčová FS Brezová Brezová pod Bradlom 
Strieborné pásmo: Martin Gieci FS Úsmev Kubra 
SPEVÁCKE DUÁ:  
Strieborné pásmo: Mária Haruštáková a Lukáš Gieci FS Úsmev Kubra 
Bronzové pásmo: Elena Gabrišová a Jana Bočáková FSk Rozvadţan Trenčianske 
Stankovce, Muţské spevácke duo z FSk Teplanka Trenčianska Teplá 
INŠTRUMENTALISTI: 
Zlaté pásmo a priamy postup: Martin Fabo FSk Melenčár Soblahov 
ĽUDOVÉ HUDBY: 
Zlaté pásmo a priamy postup: Ľudová hudba MSSk Škrupinka Trenčín 
Strieborné pásmo: Ľudová hudba FSk Rozvadţan Trenčianske Stankovce 
SPEVÁCKE SKUPINY: 
Zlaté pásmo a priamy postup: ŢSSk Brezová Brezová pod Bradlom – MY región,  
MSSk z FSk Melenčár Soblahov – TN región 
Zlaté pásmo: FSSk Vjének Nové Mesto nad Váhom, MSSk z FSk Rozvadţan Trenčianske 
Stankovce 
Zlaté pásmo so špeciálnou cenou za interdisciplinárny prístup: MSSk Škrupinka Trenčín 
Strieborné pásmo: ŢSSk z FSk Melenčár Soblahov, ŢSSk Dolinečka Soblahov,  
ŢSSk z FSk Rozvadţan Trenčianske Stankovce 
 
Regionálna postupová súťaţ a prehliadka folklórnych skupín Nositelia tradícií 2023 
FOLKLÓRNE SKUPINY: 
Zlaté pásmo a priamy postup: FSk Rozvadţan Trenčianske Stankovce  
Zlaté pásmo: FSk Melenčár Soblahov 
Strieborné pásmo: FSk Pobedimčan Pobedim 
Bronzové pásmo: FSk Teplanka Trenčianska Teplá 
 
V sobotu 20. mája 2023 sa v kultúrnom dome v Papradne uskutočnila krajská postupová súťaţ 
a prehliadka hudobného folklóru PAPRADŇANSKÉ KUBEČKO – VIDIEČANOVA HABOVKA: 
ZLATÉ PÁSMO s priamym postupom  do celoštátnej súťaţe Vidiečanova Habovka 2023: získali: 
ŢSSk Brezová z Brezovej pod Bradlom, ĽH MSSk Škrupinka Trenčín a heligónkar Martin Fabo 
z FSk Melenčár Soblahov 
STRIEBORNÉ PÁSMO získala MSSk FSk Melenčár zo Soblahova, sólistka speváčka Silvia 
Kováčová z FS Brezová, Brezová p. Bradlom 
Zodp. prac.: Kohútová 
 
• VÁM PRE POTEŠENIE 4 • AUTORSKÁ VÝSTAVA VÝTVARNÍKA JAROSLAVA SVETLÍKA – 
Výstavné priestory TSK Trenčín, 20. 4. – 22. 5. 2023 
Kurátor výstavy: Jozef Vydrnák; tanečný hosť: manţelia Šúkalovci 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• 41. TRENČIANSKE FOLKLÓRNE SLÁVNOSTI MNÍCHOVA LEHOTA – Kultúrny dom                       
a prírodný amfiteáter 2. – 3. 6. 2023 
Tohtoročný festival nadviazal na tie predošlé a svojou kvalitou účinkujúcich, počtom zúčastnených 
súborov (20) i návštevnosťou potvrdil, ţe ľudová kultúra má aj v súčasnosti potenciál oslovovať 
široké spektrum priaznivcov. Trenčianske folklórne slávnosti znovu dokázali spájať generácie, od 
najmenších aţ po pamätníkov. Prvý polčas podujatia sa odohrával v piatok 2. júna v kultúrnom 
dome (predstavili sa FSk Rozvadţan Trenčianske Stankovce, Melenčár Soblahov, FTS Trúfalci 
Mníchova Lehota, DFS Kornička Trenčín a sólisti tanečníci z trenčianskych folklórnych súborov). 
„V piatok sa v kultúrnom dome uskutočnil aj workshop, bola to škola tanca. V sobotu sa hlavný 
program odohrával v amfiteátri. Teší nás, ţe vyšlo počasie a ţe 41. ročník, ktorého hlavnými 
partnermi boli Fond na podporu umenia a Trenčiansky samosprávy kraj, dopadol opäť dobre. Je to 
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naša najobľúbenejšia a najväčšia akcia,“ uviedla pre Trenčiansky Štandard riaditeľka 
Trenčianskeho osvetového strediska (hlavný organizátor) Ţaneta Múdra Šebíková. 
Sobotňajší sviatok ľudovej kultúry v zaplnenom amfiteátri odštartovali najmenšie deti zo súborov 
DFS Bysterec Mníchova Lehota, Selčanka Selec, Lampášik Trenčianske Stankovce, Čajka Horná 
Súča, Kornička III. a Radosť Trenčín. Zahanbiť sa nedali ani FS Otava, ŢSSk Vjének Nové Mesto 
n. V., DFS Kornička II. a interpreti z regionálnych a krajských súťaţí. 
Nasledovali tance folklórnych kolektívov z regiónu – Kornička I., Radosť, Druţba, Tenčan, 
Seniorklub Druţba Trenčín, Melenčár, Dolinečka Soblahov, Trúfalci, Lehoťanka, Jáderko Mníchova 
Lehota, Večernica Trenčianska Turná, Rozvadţan Trenčianske Stankovce. 
Na pódium vystúpili tieţ muţská spevácka skupina Škrupinka a súbor Nadšenci z Trenčína. 
Potešil aj sprievodný program – výstava fotografií, tradičného odievania sa a ţivota na dedine                
v minulosti, ako aj prezentácia remeselníkov s ukáţkami výroby, výsledkami tvorby a tvorivými 
dielničkami pre deti a širokú verejnosť. 
Obec Mníchova Lehota, ktorá sa nachádza v objatí Stráţovských vrchov a Povaţského Inovca, aj 
v tomto roku otvorila vráta milovníkom tradičnej ľudovej kultúry spolu s organizátormi, ktorými sú 
Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne, obec Mníchova Lehota. Záštitu nad podujatím prevzal 
predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslav Baška. 41. ročník bol zostavený 
z vynikajúcich tanečných, hudobných, speváckych interpretov, súborov, skupín, ktoré nám priblíţia 
hudobné a tanečné dedičstvo, ktoré je odrazom ţivota našich predkov. Predstavili sa v dvoch 
dňoch v 7 programových blokoch, na ktorých sa reţijne podieľali: Lukáš Kubičina, Janka 
Červeňanová, Jaroslava Kohútová, Alena Meszárošová, Vladimír Mišík, Jaroslav Loebl, Jozef 
Ďuráči, Ondrej a Mária Mišíkovci. 
Organizátori: TNOS v Trenčíne, obec Mníchova Lehota 
Účasť: účinkujúci – 750, návštevníci – cca 2000 
Zodp. prac.: Kohútová 
 
• MAJSTRI ĽUDOVÉHO REMESLA  – sprievodný program Trenčianskych folklórnych 
slávností, 3. 6. 2023  
Sprievodným podujatím folklórneho festivalu bola prezentácia remeselníkov s ukáţkami výroby 
a výsledkami tvorby s cieľom priblíţiť návštevníkom súčasné podoby ľudovej umeleckej kultúry 
s dôrazom na jej hodnoty a tradície. Remeselné podujatie bolo veľkou ţivou dielňou, ktorá ponúkla 
najrozmanitejšie produkty ľudovoumeleckej výroby. Záujemcovia o rôzne remeselné techniky si 
mohli vyskúšať svoje zručnosti pod vedením skúsených majstrov v nasledovných remeslách: 
košikárstvo, hrnčiarstvo, plstenie ovčej vlny, drotárstvo, čipkárstvo, sklárstvo – ukáţky výroby 
vitráţí, šperkárstvo, sviečkarstvo, pletenie z pedigu, keramikárstvo, tkanie na kolovrate. 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie – komunikácia s remeselníkmi a poskytovateľmi 
občerstvenia (dodanie ţivnostenských listov, odpisov ERP, čestných prehlásení, povolení 
regionálneho úradu zdravotníctva), vypracovanie ponukového listu a prihlášky na účasť, výber 
účastníkov, vypracovanie organizačných pokynov, označenia na stánky, označenia na vstup pre 
automobily, príprava zmlúv o diele o predvádzaní remeselnej výroby. 
Komunikácia s OcÚ v Mníchovej Lehote – zriadenie trhového miesta, povolenia na predaj, riešenie 
prípojok, rozpis stánkov, ... 
Na podujatie sme zabezpečili 20 remeselníkov (z toho 12 aktívne predvádzalo výrobu)                       
a 4 poskytovateľov občerstvenia. 
Zodp. prac.: Vraţdová 
 
• 20. NÁVRATY VOJTECHA BUCKA DO RODNEJ LIBICHAVY – Libichava, 7. 6. 2023   
Regionálna súťaţná prehliadka v prednese slovenskej duchovnej poézie a prózy detí (I. – III. 
kategória) sa uskutočnila v priestoroch obecného úradu v Libichave. Súťaţe sa zúčastnili ţiaci 
z obce Zlatníky a Šišov. 
Do odbornej komisie zasadla: Mgr. Radka Gavendová, Jana Poláková, Mgr. Viera Slivová 
Predstavilo sa 12 recitátorov. 
 
Zoznam ocenených: 
I. kategória – poézia 
1. miesto: x 
2. miesto: x 
3. miesto: x 
I. kategória – próza 
1. miesto: x 



 31 

2. miesto: x 
3. miesto: Timea Filová, ZŠ Šišov 
II. kategória – poézia 
1. miesto: x 
2. miesto: Lea Buláková, ZŠ Zlatníky; Dárius Čuhák, ZŠ Šišov 
3. miesto: Adela Milatová, ZŠ Zlatníky 
II. kategória – próza 
1. miesto: Laura Lobotková, ZŠ Šišov; Liliana Dúcka, ZŠ Zlatníky 
2. miesto: x 
3. miesto: Daniela Bačeková, ZŠ Zlatníky 
III. kategória – poézia 
1. miesto: Laura Kozáčková, ZŠ Zlatníky 
2. miesto: Vanesa Kasalová, ZŠ Šišov 
3. miesto: Timea Pirťanová, ZŠ Šišov 
III. kategória – próza 
1. miesto: Anna Šándorová, ZŠ Šišov 
2. miesto: x 
3. miesto: Paulína Schneiderová, ZŠ Zlatníky 
 
Ţiaci postúpili do súťaţe z triednych a zo školských kôl. V rámci podujatia sa konal aj rozborový 
seminár, na ktorom členovia poroty rozobrali jednotlivé ukáţky a poskytli ţiakom aj vyučujúcim 
metodické poznámky, ako prednesy vylepšiť.  
Spoluorganizátor: Obec Libichava 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie, sústredenie prihlášok, spracovanie zoznamov 
a prezenčných listín, komunikácia s obcou, zostavenie členov poroty a spracovanie dohôd, 
príprava pozvánok a plagátov a ich expedovanie, grafický návrh diplomov pre všetkých účastníkov, 
spracovanie výsledkov súťaţe, nákup cien, fotodokumentácia 
Účasť: 27, z toho 12 recitátorov 
Zodp. prac.: Jurzová  
 

• BEZ ROZDIELOV 0 – Galéria M. A. Bazovského, Trenčín, 15. 7. 2023  
Podujatie BEZ ROZDIELOV sa konalo opäť na nádvorí galérie, workshop pre deti na spektre 
autizmu a ich rodiny. Deti maľovali obrazy, ktoré budú vystavené v galérii od 20. augusta. 
Súčasťou podujatia bola aj felinoterapia, vďaka ktorej deti ľahšie prekonali strach z nového 
prostredia. 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie podujatia 
Zodp. prac.: Múdra Šebíková  
 
• TVORIVÉ DOTYKY S REMESLOM – Remeselné dielničky pre šikovné detičky VI. – júl – 
september, Trenčín, Galéria M. A. Bazovského  
Zámerom projektu bolo realizovať edukačné aktivity, ktoré poskytnú priestor na vzdelávanie detí 
v oblasti ľudového umenia. Cieľom bolo vytvoriť pre najmladšiu generáciu moţnosti na aktívne a 
zmysluplné trávenie voľného času, spoznávanie kultúrneho dedičstva našich predkov a rozvíjanie 
pozitívneho vzťahu k tradíciám a ľudovému umeniu trenčianskeho regiónu prostredníctvom 
ľudových remesiel. Hlavnými projektovými aktivitami bol cyklus tvorivých stretnutí s podtitulom 
remeselné dielničky pre šikovné detičky. 
Aktivity šiesteho ročníka projektu sme v čase letných prázdnin situovali na nádvorie Galérie M. A. 
Bazovského v Trenčíne. Deti postupne spoznávali desať druhov remesiel pod vedením lektorov.  
1.7.2023   • DROTÁRSKA DIELNIČKA • Tvoríme z drôtu.  
                  Lektorka: Mária Ďurčová 
8.7.2023   • MEDOVNIKÁRSKA DIELNIČKA • Zdobíme medovníčky. 
                  Lektorka: Ľudmila Katonová 
15.7.2023 • HRNČIARSKA DIELNIČKA • Tvoríme z hliny. 
                  Lektorka: Andrea Peterková Gontkovská 
22.7.2023  • PLSTIARSKA DIELNIČKA • plstíme z ovčej vlny.  
                  Lektorka: Milada Ţdrnja 
29.7.2023  • KOŠIKÁRSKA DIELNIČKA • Pletieme z vŕbového prútia • Tvoríme z pedigu.  
                   Lektorky: Oľga Zemanovičová a Ján Zeman 
 5.8.2023   • SKLÁRSKA MALIARSKA DIELNIČKA • Maľujeme na sklo. 
        Lektorka: Lenka Ţivčicová 
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12.8.2023  • HRNČIARSKA DIELNIČKA • Tvoríme z hliny • Točíme na hrnčiarskom kruhu. 
                   Lektorky: Andrea Peterková Gontkovská a Soňa Zelisková   
19.8.2023  • SLAMIENKARSKA DIELNIČKA • Tvoríme slamienky.  
                   Lektorka: Ľudmila Katonová 
      • KRASLIČIARSKA DIELNIČKA • Zdobíme kraslice.  
                   Lektor: Milan Katona 
26.8.2023  • ŠPERKÁRSKA DIELNIČKA • Tvoríme šperky. 
                   Lektorka: Mária Ďurčová 
2.9.2023    • SVIEČKARSKA DIELNIČKA • Tvoríme z včelieho vosku 
        Lektor: Milan Krivý 
 
Štruktúra kaţdého cyklu pozostávala z dvoch hlavných častí: 1. z interaktívnej prednášky                   
o tradičných ľudových remeslách a regiónoch, v ktorých sa rozvíjali; 2. z tvorivých dielní – 
workshopov, kde si deti vyrobili svoje vlastné výrobky pod vedením skúsených lektorov, ľudovo-
umeleckých tvorcov. Deti sa na stretnutiach ţivo zaujímali o históriu remesiel a remeselné 
techniky, aktívne tvorili, učili sa pracovať s prírodnými materiálmi, ktoré naši predkovia vyuţívali vo 
svojom kaţdodennom ţivote.  
Prínosom projektu je osvojenie si nových vedomostí, zručností a rôznych techník v oblasti 
tradičných remesiel, ktoré prispeje nielen k rozšíreniu poznatkov v tejto oblasti, ale aj rozvoju 
kreativity a celkovému obohateniu ţivota detí. 
Cieľovou skupinou boli deti, v širšom meradle bol projekt určený aj pre ďalších záujemcov, ktorí 
chcú spoznávať ľudové remeslá. Dielničky si našli svojich priaznivcov, tešia sa veľkému záujmu 
a počet účastníkov sa kaţdý rok zvyšuje.   
Účasť: 430 
Organizátor: TNOS 
Spoluorganizátor: GMAB – poskytnutie priestorov 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie – zabezpečenie lektorov, príprava zmlúv o dielo, 
finančné zabezpečenie, spracovanie harmonogramu tvorivých dielní, účastníkov, propagácia, 
fotodokumentácia.  
Projekt z verejných zdrojov podporil FPU. 
Zodp. prac.: Vraţdová 
 
• VERNISÁŢ – BEZ ROZDIELOV – Galéria M. A. Bazovského, Trenčín, 5. 8. 2023  
Vernisáţ obrazov, ktoré deti na spektre autizmu namaľovali počas workshopov.  
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie podujatia  
Zodp. prac.: Múdra Šebíková  
 
• TAK TO VIDÍME MY – Výstavné priestory Trenčianskeho samosprávneho kraja, 9. 8. – 30. 8. 

2023 

Výstava fotografií členov Slovenského zväzu telesne postihnutých Slovenska.  
Vernisáţ výstavy: 9. 8. 2023. Výstava sa konala pod záštitou predsedu TSK. 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• STANKOVSKÉ ZVONY – Trenčianske Stankovce, 12. 8. 2023 o 16.30 h 
Vynikajúca Harmoniková akadémia spríjemnila chvíle pred samotným otvorením festivalu 
Stankovské zvony 2023. Nechýbal tradičný sprievod s detskými, mládeţníckymi, 
dospelými folkloristami a nadšencami folklóru, ktorý začali od Zvonice v Sedličnej a pokračovali 
ďalej obcou Trenčianske Stankovce aţ pri spoločenský dom, k javisku. Po roku sa opäť rozozvučali 
zvony rímskokatolíckeho Kostola Panny Márie, Pomocnice kresťanov. Okrem zvonov zaznela 
pieseň Tie stankovské zvony prekrásne zvonia, ktorá sa stala zvučkou Stankovského festivalu, pod 
patronátom miestnych milovníkov folklóru z Rozvadţanu, ako aj samotnej obce. Podujatie sa uţ 4. 
rok konalo pod záštitou predsedu TSK. V prvej polovici augusta, uprostred leta, tento malebný kút, 
ktorý sa rozprestiera od  podhoria Povaţského Inovca po nivu rieky Váh, vítalo obrovské mnoţstvo 
účinkujúcich z radov detských, mládeţníckych FS, skupín, hudobných zoskupení, ktorými boli: DFS 
Lampášik Tr. Stankovce, DFS Čajka Horná Súča, FTS Trúfalci Mn. Lehota (dva sólové tanečné 
páry), Harmoniková akadémia Soblahov, FSk Limbora Prečín, MSSk Bratříčci z Moravy, FSk 
Melenčár Soblahov, FSk Rozvadţan Tr. Stankovce, FS Trenčan Trenčín. Nechýbali ani vzácni 
hostia, ktorí prijali pozvanie. Boli nimi: Rektor TNuAD, poslanec zastupiteľstva TSK a poslanec NR 
SR Jozef Habánik, starosta obce Selec a poslanec zastupiteľstva TSK Stanislav Svatík, poslanec 
obecného zastupiteľstva v Trenčianskych Stankovciach Jozef Mojţiš, farárka evanjelickej cirkvi 
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augsburského vyznania Jarmila Petrulová a rímskokatolícky kňaz Juraj Sedláček, ktorí poţehnali 
a otvorili festival Stankovské zvony 2023. 
Podiel TNOS: technické zabezpečenie pri organizácií festivalu, súborov, tvorba programu, réţia, 
moderovanie 
Zodp.: Kohútová 
 
• TENTO MOMENT – akvarely Eleny Nedeliakovej – Výstavné priestory Trenčianskeho 
samosprávneho kraja, 7. 9. – 2. 10. 2023  
Autorská výstava výtvarníčka z Prievidze. Kurátorka výstavy: Mgr. Art. Iveta Ochranková 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• SVETLO NA KONCI DŇA – refektár Piaristického gymnázia Jozefa Braneckého v Trenčíne, 
20. 9.  2023 o 17.00 h  
Premietanie filmu za účasti Rudolfa Dobiáša, jeho syna Miroslava Dobiáša a tvorcov filmu, Aleny 
Čermákovej  – reţisérky a Ivana Čermáka – autora hudby do filmu. 
Súčasťou programu boli: beseda k filmu, čítanie poézie Rudolfa Dobiáša a hudobný program. 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• S NOBLESOU (Bella (a) cappella) – Refektár Piaristického gymnázia v Trenčíne, 24. 9. 2023  
Program, na ktorom si okrem kvalitnej autorskej hudby a spevu v podaní Erbetes Q, hostí VOX 
vocal group a Drobcov mohli návštevníci vychutnávať aj profesionalitu "S noblesou" v spolo-
čenskom tanci v podaní Michala Soukupa s partnerkou.  
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie podujatia 
Zodp. prac.: Múdra Šebíková 
 
• TRADIČNÉ KOŠIKÁRSKE REMESLO – prezentácia tvorby z vŕbového prútia, TSK, 9. 10. 
2023 
Zámerom bolo prezentovať košikárstvo pre návštevníkov na podujatí Deň otvorených dverí TSK. 
Majster košikár Ing. Ján Zeman predvádzal výrobu a umoţnil účastníkom vyskúšať si toto remeslo. 
Podiel TNOS: zabezpečenie lektora, príprava zmluvy o dielo, finančné zabezpečenie 
Zodp. prac.: Vraţdová 
  
• DOBRE NECH JE TOMU DOMU – Posádkový klub Trenčín, 14. 10. 2023 o 15.00 h 
Tradičné vystúpenie spriatelených detských folklórnych súborov pre deti, rodičov, priaznivcov, 
širokú verejnosť. Tentoraz išlo o FTS Trúfalci z Mníchovej Lehoty a ich detské sólové tanečné 
páry, DFS Kornička z Trenčína a DFS Kopaničiarik z Myjavy. Spoločné recipročné, programové 
vystúpenia majú pre deti inšpirujúci, spoločenský, výchovný zmysel a sú obrovským prínosom aj 
pre ich rodičov, širokú verejnosť najmä v oblasti edukácie, spoznávania sa, uchovávania tradičnej 
ľudovej kultúry. Zároveň prostredníctvom programového vystúpenia bola moţnosť širokej 
verejnosti nazrieť do „folklórnej kuchyne“ domáceho súboru aj pozvaných DFS, spoznať ich prácu    
s deťmi či uţ s tými najmenšími, strednými najstaršími aj končiacimi deťmi. Okrem toho uţ tradične 
nechýba ani spoločné rozlúčenie sa s odchádzajúcimi členmi súboru a verejné poďakovanie sa za 
ich činnosť, účinkovanie v súbore... Organizátori: Detský folklórny súbor Kornička z Trenčína 
a TNOS v Trenčíne.  
Podujatie finančne podporili: Nadácia ZSE, Mesto Trenčín, TNOS TN 
Zodp.: Kohútová 
 
• FLORES MUSARUM 2023 – Trenčiansky hrad, 16. 10. 2023  
Odovzdávanie ocenení Flores musarum a ďakovných listov predsedu TSK Ing. Jaroslava Bašku 
kultúrnym a osvetovým pracovníkom a kolektívom Trenčianskeho kraja. Moderátor: Marek Rozkoš. 
Recitácia: Ida Rapaičová. Hudobný hosť: Ţenské trio Krajka a Peter Belák. 
Organizátor: TNOS v Trenčíne   
Spoluorganizátori: Galéria M. A. Bazovského v Trenčíne, Verejná kniţnica M. Rešetku v Trenčíne, 
Trenčianske múzeum v Trenčíne.  
Podiel TNOS: zabezpečenie termínu a sály, zabezpečenie ocenení, vyhodnotenie nominácii, 
zabezpečenie moderátora a hudobného hosťa, vypracovanie scenára, organizačné zabezpečenie 
programu večera a fotografovania počas akcie 
Účasť: 80 
Zodp. prac.: Budinská 
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• DIVADELNÉ PREDSTAVENIE POLEPETKO – MŠ Novomeského, Trenčín, 19. 10. 2023  
Divadelné predstavenie pre 130 detí MŠ Novomeského v Trenčíne. Predstavenie realizovalo OZ 
Divadla Príbeh zo Ţiliny.  
Podiel TNOS: zabezpečenie divadla 
Zodp. prac.: Múdra Šebíková  
 
• 26. ROČNÍK TIMRAVINA STUDNIČKA – Trenčín, 25. 10. 2023   
Regionálne kolo celoslovenskej recitačnej súťaţe v prednese pôvodnej slovenskej prózy. Súťaţe 
sa zúčastnili ţiaci a študenti z okresov Bánovce nad Bebravou, Nové Mesto nad Váhom a Trenčín. 
Porota: Viera Slivová (predsedníčka), Jana Poláková, Ţofia Hrančová 
Predstavilo sa 18 recitátorov. 
Zoznam ocenených: 
I. kategória  
1. miesto: Alexandra Brlejová – ZŠ Dlhé Hony, Trenčín  
2. miesto: X 
3. miesto: Vivien Prídavková – ZŠ s MŠ Podolie; Oliver Ďurenec – ZŠ Na dolinách, Trenčín; 
Izabela Zmeková – ZUŠ Stará Turá 
II. kategória  
1. miesto: Vanesa Prídavková – ZŠ s MŠ Podolie 
2. miesto: X  
3. miesto: Oxana Sahulčíková – ZŠ Rybany; Oliver Psotný – ZUŠ Stará Turá; Vanessa Matýsek – 
ZŠ Gorazdova, Bánovce nad Bebravou 
III. kategória 
1. miesto: Olívia Craft – ZŠ Gorazdova, Bánovce nad Bebravou; Alexandra Reháková – 
Bilingválne slovensko-španielske gymnázium, Nové Mesto nad Váhom 
2. miesto: Sabina Jašková – ZŠ s MŠ Podolie 
3. miesto: Zuzana Roxerová – SZUŠ Novomeského, Trenčín 
IV. kategória  
1. miesto: Tatiana Vaneková – Súkromná SOŠ, Trenčín 
2. miesto: Nina Ambrusová – Stredná zdravotnícka škola C. Šimurkovej v Trenčíne 
3. miesto: Andrea Farkašová – Súkromná SOŠ, Trenčín 
V. kategória  
1. miesto: Jana Vidová – Adamovské Kochanovce 
2. miesto: X 
3. miesto: X 
Súčasťou recitačnej súťaţe bol aj rozborový seminár, na ktorom členovia poroty rozobrali jednotlivé 
ukáţky a poskytli ţiakom aj vyučujúcim metodické poznámky, ako prednesy vylepšiť.  
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie, sústredenie prihlášok, spracovanie zoznamov 
a prezenčných listín, komunikácia so školami v rámci regiónu, zostavenie členov poroty                       
a spracovanie zmlúv o dielo, príprava pozvánok a plagátov a ich expedovanie, grafický návrh 
diplomov pre všetkých účastníkov, spracovanie výsledkov, nákup cien 
Účasť: 27, z toho 18 recitátorov 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• 60. MÉTA, VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ ČLENOV FOTOSKUPINY MÉTA – Výstavné priestory 
Trenčianskeho samosprávneho kraja, 9. 11. – 12. 12. 2023 
Vystavujúci autori: Igor Hečko, Lukáš Kubičina, Juraj Majerský, Štefan Majtán, Anna Marušincová, 
Jaroslav Matejček, Ján Mydliar, Jiří Skřipský, Jan Tluka, Jiří Tomis, Ján Valenta, Eleonóra 
Ţůrková, Hosť: Radovan Stoklasa 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• MEDOVÉ VIANOCE – včelársky workshop, Trenčín, Trenčianska Turná 
Vzdelávacie aktivity pre ţiakov 1. stupňa základných škôl zamerané na včelárstvo a tradičné 
remeslá – medovnikárstvo a sviečkarstvo. 
Termín konania: 21.11.2023 Miesto konania: ZŠ Dlhé Hony Trenčín 
Termín konania: 23.11.2023 Miesto konania: ZŠ Dlhé Hony Trenčín 
Termín konania: 30.11.2023 Miesto konania: ZŠ s MŠ Trenčianska Turná 
Včelársky workshop, na ktorom sa deti pútavou formou zoznámili so ţivotom včely medonosnej 
a včelími produktmi, pochopili význam opeľovania a dozvedeli sa o samotnej práci včelára. 
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Podujatie malo príchuť blíţiacich sa vianočných sviatkov. Deti si pod vedením lektorov OZ VČELA 
z Trenčína vlastnoručne vyrobili vianočnú sviečku z včelieho vosku a vyzdobili voňavé vianočné 
medovníčky, ktoré si odniesli domov. 
Účasť: 72 
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie – komunikácia s lektormi a záujemcami o vzdelávacie 
aktivity, tvorba časového harmonogramu, realizácia aktivít v súlade s harmonogramom, 
fotodokumentácia, finančné zabezpečenie 
Zodp. prac.: Vraţdová 
  
• VIANOCE V GALÉRII – Galéria M. A. Bazovského, Trenčín, 2. 12. 2023  
Aj tento rok sme pripravili obľúbené vianočné podujatie plné tvorivých aktivít. Vianoce v galérii 
prebiehali celý sobotný deň. Na podujatí sa predstavili SMŠ Motýlik zo Záblatia, prebiehali tvorivé 
dielne pre dospelých aj pre deti (zdobenie medovníčkov, vianočné dielničky), komentované 
prehliadky.  
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie podujatia, lektorky 
Zodp. prac.: Múdra Šebíková  
 
• 4. ROČNÍK SMREKOVO – Melčice-Lieskové, 8. 12. 2023 
Regionálna recitačná súťaţná prehliadka v prednese tvorby Jána Smreka. Súťaţ je určená pre 
deti, ţiakov a dospelých, a to predovšetkým z okresov Nové Mesto nad Váhom a Trenčín. 
Porota: Mgr. Viera Slivová (predsedníčka komisie), Jana Vidová, Jana Poláková 
Predstavilo sa 27 recitátorov. 
Zoznam ocenených: 
I. kategória  
1. miesto: Zuzana Horváthová (ZUŠ Š. Baláţa, Nová Dubnica) 
2. miesto: Viktor Čmárik (ZŠ Na dolinách, Trenčín) 
3. miesto: Šimon Gergely (ZUŠ, Stará Turá) 
II. kategória  
1. miesto: Filip Zajíček (ZŠ Melčice-Lieskové) 
2. miesto: Nela Tepličková (ZUŠ Š. Baláţa, Nová Dubnica) 
3. miesto: Tamara Mihová (Spojená škola sv. Jozefa, Nové Mesto nad Váhom), Rita Fülöpová 
(ZUŠ Š. Baláţa, Nová Dubnica) 
III. kategória 
1. miesto: Dominik Ctirad Kováč (ZUŠ, Stará Turá) 
2. miesto: Sofia Elizabet Krajčovičová (ZŠ Veľkomoravská, Trenčín) 
3. miesto: Zuzana Kukučová (ZŠ sv. Andreja-Svorada a Benedikta, Trenčín), Lucia Nemšáková 
(GMRŠ, Nové Mesto nad Váhom) 
IV. kategória  
1. miesto: Samuel Kuchta (Spojená škola, Uherský Brod) 
2. miesto: Agáta Pevná (GMRŠ, Nové Mesto nad Váhom) 
3. miesto: Natália Kobidová (SOŠ pedagogická sv. Andreja-Svorada a Benedikta, Trenčín), 
Karin Zemeková (Obchodná akadémia, Trenčín) 
IV. kategória  
1. miesto: Ivan Chorvát (Turčianske Kľačany), Ţelmíra Mišutová (Martin) 
2. miesto: X 
3. miesto: X 
Čestné uznanie TNOS a cena starostky obce Melčice-Lieskové: Ţelmíra Mišutová (Martin) 
Súčasťou recitačnej súťaţe bol aj rozborový seminár, na ktorom členovia poroty rozobrali jednotlivé 
ukáţky a poskytli ţiakom aj vyučujúcim metodické poznámky, ako prednesy vylepšiť. Podvečer sa 
uskutočnilo kultúrne podujatie spojené s vernisáţou a slávnostným otvoreným novo 
zrekonštruovanej Pamätnej izby Jána Smreka. 
Organizátori a spoluorganizátori: : TNOS v Trenčíne, Obec Melčice-Lieskové 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie, sústredenie prihlášok, spracovanie zoznamov 
a prezenčných listín, komunikácia so školami v rámci okresov, zostavenie členov poroty                        
a spracovanie zmlúv o dielo, príprava pozvánok a plagátov a ich expedovanie, grafický návrh 
diplomov pre všetkých účastníkov, grafický návrh plagátu a nálepiek, nákup cien, spracovanie 
výsledkov 
Účasť: 47, z toho 27 recitátorov 
Zodp. prac.: Jurzová  
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• KAROL MATEJKA • VÝBER Z TVORBY – Výstavné priestory Trenčianskeho 
samosprávneho kraja, 15. 12. 2023 – 11. 1. 2024 
Autorská výstava výtvarníka Karola Matejku v spolupráci s Povaţským osvetovým strediskom 
v Povaţskej Bystrici. 
Zodp. prac.: Masárová 
 
 
 
 

 

Nadregionálne – krajské postupové súťaţe 
 
• KRAJSKÁ POSTUPOVÁ SÚŤAŢ A PREHLIADKA SÓLISTOV TANEČNÍKOV – ŠAFFOVA 
OSTROHA 2023 – KD Dolná súča – 19. 3. 2023 
TANCUJ, SPIEVAJ, ZAHRAJ SI – taký je názov súťaţného podujatia, ktoré pripravilo Trenčianske 
osvetové stredisko v Trenčíne spolu s Obecným úradom v Dolnej Súči. Vyhlasovateľom                               
a odborným garantom podujatia je Národné osvetové centrum, ktoré v tomto roku poskytlo 
finančné zabezpečenie postupových súťaţí a prehliadok. 
 
Krajskú postupovú súťaţ a prehliadku sólistov tanečníkov Šaffova ostroha hodnotila vysoko 
odborne fundovaná porota v zloţení: 
Mgr. art. Agáta Krausová ArtD., etnochoreologička, pedagogička Súkromného konzervatória 
v Nitre. 
Mgr. art. Ing. Slavomír Ondejka, pedagóg ľudového tanca, tanečník, choreograf vo folklórnom hnutí 
na Slovensku i v zahraničí, 
Mgr. Alfréd Lincke, vedúci DFS Tancovadlo, lektor tanečných domov, spoluorganizátor, interpret, 
rôznych podujatí.  

 
Verejnosti sa na krajskej úrovni svojim súťaţným vystúpením predstavili vynikajúci sólisti tanečníci:  
A. (hlavná kategória): tanečníci a tanečnice interpretujúci tanec podľa nositeľov tanečných tradícií 
(tanečníci z folklórnych súborov s rôznorodým repertoárom) 
Zlaté pásmo a priamy postup: Jozef Marko a Lucia Kováčová, FS Brezová Brezová pod Bradlom  
B. (regionálna kategória): tanečníci interpretujúci regionálnu tanečnú tradíciu z regiónu, z ktorého 
pochádzajú alebo v ňom dlhodobo pôsobia (tanečníci z folklórnych skupín) 
Zlaté pásmo a priamy postup: Martin Sedláček a MUDr. Andrea Bieliková, FSk Melenčár 
Soblahov 
Zlaté pásmo s návrhom na postup: Andrej Pilácik a Paulína Piláciková, FS Povaţan Povaţská 
Bystrica  
N. kategória: nositelia tanečných tradícií – zúčastnení – automatický postup do celoštátneho 
kola: Vynikajúca interpretácia tanca: Ján Gabriš a Elena Gabrišová, FSk Rozvadţan 
Trenčianske Stankovce  
C. (detská kategória): interpreti ľudového tanca vo veku od 10 do 12 rokov: 
Zlaté pásmo a priamy postup: Alex Mosný a Alţbeta Konečná, DFS Kopaničiarik Myjava 
Zlaté pásmo s návrhom na postup:  
Filip Dávidek a Tamara Vavrušová,  Matej Červeňan a Radka Reţná, FTS Trúfalci Mníchova 
Lehota Samuel Kriško a Ema Siváková, Juraj Rác a Nina Zentková, DFS Kopaničiarik Myjava  
D. (mládeţnícka kategória): interpreti ľudového tanca vo veku od 13 do 16 rokov: 
Zlaté pásmo a priamy postup: Jozef Beňo a Lucia Balajová, DFS Kornička Trenčín 
Zlaté pásmo s návrhom na postup:  
Ondrej Bugarovič a Aneta Pekárová, Šimon Orgoník a Kristína Konečná, DFS Kopaničiarik Myjava 
Alexander Lackovič + Karin Izraelová, DFS Kornička Trenčín 
Strieborné pásmo:  
Patrik Hutyra a Lara Gündüz, Daniel Chovanec a Hana Mišíková, DFS Kopaničiarik Myjava  
Filip Petrinec a Nataša Tarbajovská, Šimon Ondruš a Terézia Opatovská, Lukáš Chudý a Veronika 
Chromiaková, DFS Kornička Trenčín  
Na záver: obrovské poďakovanie patrí okrem obce Dolná Súča, pracovníčok, pracovníkov 
Trenčianskeho osvetového strediska aj kultúrnemu pracovníkovi v KD Dolná Súča Miroslavovi 
Gabrhelovi za jeho profesionalitu a nezištnú pomoc pri organizácii podujatia Tancuj, spievaj, zahraj 
si, ako aj samotným súťaţiacim, vedúcim, pedagógom a v neposlednom rade skvelému publiku, 
ktoré svojou atmosférou podporovalo súťaţiach. 
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Celoštátna postupová súťaž a prehliadka sólistov tanečníkov v ľudovom tanci ŠAFFOVA 
OSTROHA 2023 sa konala 26. – 28. mája v priestoroch domu kultúry a amfiteátra v Dlhom Klčove, 
teda v rodisku vynikajúceho tanečníka Juraja Šaffu, kde sa sólisti TN kraja umiestnili: 
KATEGÓRIA C 
Strieborné pásmo 
Filip Dávidek a Tamara Vavrušová (na dva kroki a frišká z Mníchovej Lehoty) 
Samuel Kriško a Ema Siváková (hrozená, verbunk a čardáš z myjavských kopaníc) 
Alex Mosný a Alţbeta Konečná (sotyš, verbunk a uklekaný z myjavských kopaníc) 
Zlaté pásmo 
Matej Červeňan a Radka Reţná (na dva kroki a frišká z Mníchovej Lehoty) 
KATEGÓRIA D 
Strieborné pásmo 
Ondrej Bugarovič a Aneta Pekárová (starobapská a slovenčina z myjavských kopaníc) 
Zlaté pásmo 
Jozef Beňo a Lucia Balajová (lašunk, čardáš a sellácka z Trenčianskej Turnej a okolia) 
Šimon Orgoník a Kristína Konečná (starobapská a slovenčina z Myjavy) 
Špeciálne ceny za presvedčivý interpretačný prejav získali 
Jozef Beňo a Lucia Balajová (lašunk, čardáš a sellácka z Trenčianskej Turnej a okolia) Šimon 
Orgoník a Kristína Konečná (starobapská a slovenčina z Myjavy)  
 
KATEGÓRIA B 
Strieborné pásmo 
Martin Sedláček a Andrea Bieliková (lašunk, frišká a sellácka zo Soblahova a Mníchovej Lehoty) 
Zlaté pásmo 
Andrej Pilácik a Paulína Piláciková (lašunk, dupák a starosvecký krútivý tanec z Javorníkov) 
KATEGÓRIA A 
Zlaté pásmo 
Jozef Marko a Lucia Kováčová (verbunk, starobabská a uklakovaný z Turej Lúky) 
 
Vyhlasovateľ a odborný garant: Národné osvetové centrum 
Organizátori: TNOS v Trenčíne, obec Dolná Súča 
Zodp. prac.: Kohútová 
 
• CINEAMA 2023  
Cineama je celoštátna postupová súťaţ a prehliadka amatérskej filmovej tvorby. Takmer pred 40 
rokmi sa súťaţ amatérskych filmov konala aj v trenčianskom regióne. Chceli sme podporiť 
vyhľadávanie talentov, budovanie komunity a priestoru na rozvoj umeleckej tvorivosti, technickej 
zdatnosti a mediálnej gramotnosti detí, mládeţe i dospelých a preto ponúkame amatérskym 
filmovým nadšencom zapojiť sa do regionálneho kola súťaţe Cineama. 
Súťaţe sa mohol zúčastniť kaţdý amatérsky filmový tvorca – deti mládeţ i dospelí – v kategóriách: 
animovaný film, hraný film, dokumentárny film a publicistika, experiment a videoklip. Do súťaţe sa 
prihlásilo 11 jednotlivcov a dva kolektívy so 14 filmami. 
Dňa 25. apríla 2023 odborná porota: Mgr. art. Jana Gombikova, Mgr. art. Dušan Bustin, Mgr. art 
Peter Kotrha, ASFS zhodnotila prihlásené filmy a navrhla udeliť nasledovné cenenia: 
I. veková skupina: autori do 16 rokov • Kategória: animovaný film 
Cena a postup do krajského kola: 
Hanka Zubová: Kaţdá kvapka sa počíta  
 
I. veková skupina: autori do 16 rokov • Kategória: dokumentárny film a publicistika 
Ceny a postup bo krajského kola: 
• Erika Gavalierová: Balada o 65 trenčianskych bilbordoch 
• autorská dvojica Natália Floriánová, Hanka Bačíková: Komunitné kompostovanie s problémami? 
• Natália Floriánová: Aj psy potrebujú v meste svoj priestor 
• Hanka Zubová: (NE)bojácna záchranárka 
• Matej Hamaj: Dobre vedieť  
 
I. veková skupina: autori do 16 rokov • Kategória: experiment a videoklip 
Cena a postup bo krajského kola: 
autorská dvojica Michaela Danišová a Sofia Sláviková: Byť EKO predsa nie je nič nové 
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II. veková skupina: autori do 21 rokov • Kategória: animovaný film 
Cena a postup bo krajského kola: 

• Ema Baláţová: Bitkári 
• Kolektív autoriek III. F/A animáčky: Kristína Kučeráková, Katarína Stanková, Barbora Solíková, 
Sabína Gallová, Ema Oriešková, Sofia Podhorcová, Martina Gašparová, Alexandra Adamíková: 
Interdawn 
 
II.veková skupina: autori do 21 rokov • Kategória: experiment a videoklip 
Cena a postup bo krajského kola: 
Kolektív autoriek III. F/A animáčky: Kristína Kučeráková, Katarína Stanková, Barbora Solíková, 
Sabína Gallová, Ema Oriešková, Sofia Podhorcová, Martina Gašparová, Alexandra Adamíková, Lia 
Molnárová: Little Party Never Killed Nobody 
 
III. veková skupina: autori nad 21 rokov 
Kategória: hraný film 
Čestné uznanie: 
Milan Maťaše: Minca 
 
III. veková skupina: autori nad 21 rokov • Kategória: experiment 
Cena a postup bo krajského kola: 
Andrej Danóczi: ETC. 13 
Jiří Skřipský: Oceán 
Čestné uznanie: 
Andrej Danóczi: ETC. 11 
Andrej Danóczi: ETC. 12 

 
Premietanie filmov, rozborový seminár, odovzdanie ocenení, spojené s kultúrnym 
programom sa uskutočnili 29. 5. 2023 o 16.00 h v Kreatívnom centre For maat, Ţelezničná 3, 
Trenčín 
V rámci podujatia sa uskutočnili aj vzdelávacia aktivita:  
Workshop na tému animovaný film s lektormi: Jozef a Martin Ţovincovci; 24. 3. 2023, ŠUP Trenčín 
Organizátori: TNOS v Trenčíne v spolupráci s Kreatívnym centrom For maat a Školou umeleckého 
priemyslu Trenčín 
Zodp. prac.: Masárová 

 
• VÝTVARNÉ SPEKTRUM TRENČIANSKEHO KRAJA 2023 – 27. ROČNÍK KRAJSKEJ 
POSTUPOVEJ SÚŤAŢE A VÝSTAVY NEPROFESIONÁLNEJ VÝTVARNEJ TVORBY 
TNOS v Trenčíne bolo z poverenia Trenčianskeho samosprávneho kraja vyhlasovateľom, 
realizátorom a organizačným garantom súťaţe.  
Hlavný partner a odborný garant postupovej súťaţe Výtvarné spektrum: Národné osvetové 
centrum  
Spoluorganizátori: Dubnické múzeum Dubnica nad Váhom a Mesto Dubnica nad Váhom 
 
Dňa 26. apríla 2023 sa uskutočnilo v priestoroch TNOS v Trenčíne vyhodnotenie súťaţe Výtvarné 
spektrum Trenčianskeho kraja 2023 – 27. ročník krajskej postupovej súťaţe a výstavy 
neprofesionálnej výtvarnej tvorby.  
Členovia odbornej poroty: PaedDr. Elena Porubänová, Ing. Jozef Vydrnák, Mgr. art. Iveta 
Ochranková.  
Odborná porota odporučila zo 143 diel od 65 autorov vystaviť 105 diel od 59 autorov a navrhla 
udeliť jednu hlavnú cenu, 14 cien a 18 čestných uznaní.  
 
Ocenenia: 
HLAVNÁ CENA 
Jaroslav Aštary, Trenčín • Šťastie a radosť, olej; Spojení hnevom, olej; Strach z budúcnosti, olej; 
Generačné prekvapenie, olej 
 
autori od 15 do 25 rokov, kategória A maľba 
Cena 
Adriana Gaţovičová, Trenčín, ŠUP Trenčín • Ja a krajina mojej duše, olej 
Čestné uznanie 
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Tereza Lukáčová, Trenčín, ŠUP Trenčín • Autoportrét, akryl 
Alexandra Revková, Púchov, ŠUP Trenčín • Autoportrét, akryl 
autori od 15 do 25 rokov, kategória B kresba a grafika 
Ceny bez určenia poradia 
Lesana Behanová, Drahovce, ŠUP Trenčín • Individualita kmeňov, suchý pastel, rudka 
Lucia Pokrievková, Martin, ŠUP Trenčín • Jeden strom chodiaci lesom, biely, čierny tuš/fixky  
Čestné uznanie 
Ivana Mária Čechvalová, Hôrka nad Váhom • Deň po (autoportrét), pastel 
Lenka Potfajová, Trenčín, ŠUP Trenčín • Autoportrét, kombinovaná technika 
Denisa Rafajová, Košeca, ŠUP Trenčín • Karikatúra mňa samej, uhlík 
Monika Sabotová, Vrbovce, ŠUP Trenčín • V nebesách stromov, mastný pastel  
 
autori od 15 do 25 rokov, kategória C priestorová tvorba 
Cena neudelená 
Čestné uznanie  
Elia Barbora Pedaci, Trenčín, ŠUP Trenčín • Natura, šperk – drevo, ceruzky 
Denisa Rafajová, Košeca, ŠUP Trenčín • Okno do hlbín mora, priestorová koláţ 
 
autori nad 25 rokov, kategória A maľba 
Ceny bez určenia poradia 
Miroslav Gregor, Trenčianska Teplá • Grotta, olej; Navečer, olej; Na pravé poludnie, olej; Pohľad 
z terasy, olej  
Anna Hladká, Povaţská Bystrica • Rodos I, II, olej 
Gabriel Petráš, Trenčín • Staň a ovejše – Standing ovation, akryl; Polárna ţiara v manéţi, akryl; 
Mladý vodník, akryl; Mladý Jeţiš sa hrá s hračkami svojho Otca, akryl 
Elena Nedeliaková, Prievidza • V zamyslení, akvarel; Červené zore, akvarel; Explózia radosti, 
akvarel; Pred búrkou, akvarel 
Stanislava Vojtková, Povaţská Bystrica • Starec, akryl  Pri kávičke, akryl 
Čestné uznanie  
Lucia Benková, Kocurany • Sladká mladosť I, akryl 
Nadeţda Jakúbková, Dubnica nad Váhom • Moja duša Francúzsko zakúša I, II, suchý pastel  
Lea Lamačka, Nová Dubnica • Svitanie, kombinovaná technika; Odliv, kombinovaná technika 
Karol Matejka, Povaţská Bystrica • Oslava MDŢ, olej; Mladík v nočnom bare, olej; LILITH, olej; 
Magdaléna pri kríţi, olej 
Silvia Rebrová, Púchov • V močariskách, akvarel; V pustatine, akvarel  
 
autori nad 25 rokov kategória B kresba a grafika 
Ceny bez určenia poradia 
Ján Balaj, Mníchova Lehota • Súbor kresieb, perokresba, akvarel 
Michal Gaman, Prievidza • Dievča s citrónom, Mixed media – uhlík/grafit 
Tibor Scherhaufer, Trenčín • Autoportrét I, II, suchý štetec; Teta Oľga, suchý štetec   
Čestné uznanie 
Dušan Ţember, Trenčín • Autoportrét, kresba ceruzou 
   
autori nad 25 rokov kategória C priestorová tvorba 
Cena 
Sharon Jo Shee Woon Sen, Kočovce • Autoportrét, sochárstvo a maľba na dreve 
Čestné uznanie 
Viera Rečková, Kocurany • Cestami k pravej láske, šperk; Štíty – Šperk, šperk 
 
Kategória D insitná tvorba 
Cena 
Ivan Medvedik Volon, Brezová pod Bradlom • Osada, pastel; Drahokamy, pastel; Oblúk, pastel; 
Kvety, pastel 
Čestné uznanie 
Anton  Kadlečík, Trenčín • Melanka a psík, olej; Katka a košík kvetov, olej 
Ján Nedorost, Trenčín • Jazerná pani, akryl   
   
Kategória E digitálna tvorba 
Cena 
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Katarína Pernišová, Krajné, ŠUP Trenčín • Pastier oblakov, digitálna maľba 
Čestné uznanie 
Sofia Púčeková, Ilava, ŠUP Trenčín • The foolish fool, digitálna maľba 
 
Kategória F experiment 
Cena neudelená 
Čestné uznanie neudelené 
 
Vernisáţ výstavy z 27. ročníka krajskej postupovej súťaţe neprofesionálnej výtvarnej 
tvorby VÝTVARNÉ SPEKTRUM Trenčianskeho kraja 2023 spojená s odovzdávaním ocenení sa 
uskutočnila 2. 6. 2023 o 17.00 h vo výstavných priestoroch Dubnického múzea v Dubnici 
nad Váhom. 
Trvanie výstavy: 2. 6. – 2. 7. 2023. 
Odborný seminár k výstave sa uskutočnil 2. 6. 2022 o 15.30 h, Dubnické múzeum Dubnica nad 
Váhom 
 
V rámci podujatia sa uskutočnili aj vzdelávacie aktivity:  
Konzultácie s lektorom, akademickým sochárom Igorom Mosným, ktorý poradil i s prípravou                    
a výberom diel do súťaţe Výtvarné spektrum, 20. 3. 2023, 27. 3. 2023 a 3. 4. 2023; ZUŠ Karola 
Pádivého Trenčín 
Workshop na tému Kresba – Autoportrét; Lektor: akademický sochár Igor Mosný; 25. 3. 2023, ZUŠ 
Karola Pádivého Trenčín 
 
Organizátori: TNOS v Trenčíne v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja, 
Dubnické múzeum a Mesto Dubnica nad Váhom, Základná umelecká škola Karola Pádivého 
Trenčín 
Zodp. prac.: Masárová 

 
• AMFO TRENČIANSKEHO KRAJA 2023 • 27. ročník krajskej postupovej súťaţe a výstavy 
amatérskej fotografie 
Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne bolo z poverenia Trenčianskeho samosprávneho kraja 
vyhlasovateľom, realizátorom súťaţe.  
Hlavný partner a odborný garant postupovej súťaţe AMFO 2023: Národné osvetové centrum.  
 
Zasadnutie odbornej poroty a vyhodnotenie súťaţe sa uskutočnilo 16. 5. 2023 o 9.00 hod. 
v priestoroch TNOS v Trenčíne. 
Do súťaţe bolo prihlásených 70 autorov (315 fotografií). Súťaţiaci mohli prihlásiť svoje fotografie 
v zmysle propozícií AMFO do dvoch vekových skupín a 4 kategórií. 
Porota odporučila vystaviť 156 fotografií od 53 autorov a navrhla udeliť tieto ocenenia týmto 
autorom: 
 
Skupina I (do 15 rokov) A. kategória: Samostatná fotografia   
Cena bez určenia poradia 
Tomáš Mikula, Bojnice, ZUŠ Bojnice • Úzkosť 
Lenka Krpeľanová, Nitrianske Pravno • Čaká ma výstup 
Sofia Slošiarová, Bojnice, ZUŠ Bojnice • Zvláštna socha s čudnou maskou 
Čestné uznanie 
Matej Hamaj, Trenčín-Opatová • Pod maskou 
Adam Steranka, Bojnice, ZUŠ Bojnice • Diego v štúdiu 
  
Skupina I (do 15 rokov) B. kategória: Diptych  
Cena bez určenia poradia   
Michaela Hlásna, Bojnice ZUŠ Bojnice • Spoločná duša 
Sofia Slošiarová, Bojnice ZUŠ Bojnice • Myšlienka na teba 
Čestné uznanie neudelené 
 
Skupina II (od 15 do 25 rokov) A. kategória: Samostatná fotografia   
Cena bez určenia poradia 
Adam Kollárik, Bojnice, Fotoklub Junior Prievidza • Temno 
Matej Mikloš, Trenčín • Bez názvu 
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Kamila Zágorová, Prievidza, Fotoklub Junior Prievidza • Hranice 
Čestné uznanie 
Zuzana Cagáňová, Bojnice • Umenie – „Neţná vzbura“  
Monika Giertlová, Nitra, ŠUP Trenčín • Ryšavá; Duša lovca; Mladý a zvedavý 
Šimon Svitok, Bojnice, ZUŠ Bojnice • Na okraji 
        
Skupina II (od 15 do 25 rokov) B. kategória: Diptych  
Cena 
Agáta Čurná, Prievidza • A: Porazí nás? B: Pravdepodobne áno; Líniou  
Čestné uznanie 
Agáta Čurná, Prievidza • Večné áno I, II 
Matej Mikloš, Trenčín • Bez názvu I, II  
   
Skupina III (od 25 rokov) A. kategória: Samostatná fotografia 
Cena bez určenia poradia 
Jozef Jurík, Hrádok • Oko  
Janka Masárová, Trenčín • Výzva  
Veronika Práger, Prievidza • V tme sa zbadáš 
Čestné uznanie 
Mária Letavayová, Prievidza • Zlatý západ v meste 
Juraj Majerský, Trenčín, Fotoskupina Méta • Hore hlavou – dolu hlavou 
Janka Masárová, Trenčín • Mlčanie  
Jiří Skřipský, Trenčín, Fotoskupina Méta • Človek a more I     
 
Skupina III (od 25 rokov) B. kategória: Diptych  
Cena bez určenia poradia 
Andrej Danóczi, Trenčín • Mesačná lampa; Kvetná 2019 
Milan Marko, Prievidza • Čierne na bielom: Let na Mesiac; Čierne na bielom: Mucha útočí 
Juraj Majerský, Trenčín • Sám na Váhu 
Janka Masárová, Trenčín • Stretnutie na schodoch 
Čestné uznanie 
Slávka Letavayová, Bojnice, Fotoflow Bojnice • Dobrodruţné cestovanie 
Veronika Práger, Prievidza • Vtedy a teraz 
Jiří Skřipský, Trenčín, Fotoskupina Méta • Dvaja barbieri  
    

C. kategória: Cykly a seriály  
Cena bez určenia poradia 
Elena Kubišová, Prievidza, Fotoflow Bojnice • Akrobati ulice II, III, IV  
Matej Mikloš, Trenčín • Bez názvu I – III 
Ján Mydliar, Moravské Lieskové, Fotoskupina Méta Trenčín • Akordeón vznik hlasu V, VI, VII, IX 
Čestné uznanie 
Marcel Hraňo, Tuchyňa • Obetavosť; Dôstojnosť; Zraniteľnosť 
Jozef Jurík, Hrádok • Nemý dialóg; Transcendentnosť, Zvedavosť 
Jiří Skřipský, Trenčín, Fotoskupina Méta Trenčín • Cesta do mora I, IV, V 
 
D. kategória: Experiment     
Cena bez určenia poradia 
Samuel Kuník, Bojnice, ZUŠ Bojnice • Tanečnice stratené v čase; Duchovia negatívu; Nanočastice 
Agáta Čurná, Prievidza • Nestíhaš, však?; Zrýchliš; Pridáš; Stíhaš ešte vnímať?; S kým pretekáš?  
Ján Mydliar, Moravské Lieskové, Fotoskupina Méta Trenčín • The Abyss of my Mind  
Čestné uznanie 
Mária Letavayová, Prievidza • Jesenné farby v pohybe I – IV 
 
Vernisáţ výstavy a slávnostné odovzdanie ocenení z 27. ročníka krajskej postupovej súťaţe 
a výstavy amatérskej fotografie AMFO Trenčianskeho kraja 2023 sa uskutočnili 15. 6. 2023 
o 17.00 h v kongresovej sále Trenčianskeho samosprávneho kraja. 
Odborný seminár k výstave sa uskutočnil 15. 6. 2023 o 15.30 h v kongresovej sála 
Trenčianskeho samosprávneho kraja. 
V rámci podujatia sa uskutočnili aj vzdelávacie aktivity:  
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Konzultácie s lektormi: Veronika Marek Markovičová, Radovan Stoklasa, 28. 3. 2023 o 16.30 • 
Galéria M. A. Bazovského, Trenčín; 25. 4. 2023 o 16.30 • zasadačka TSK, Trenčín; 2. 5. 2023 
o 16.30 • Galéria M. A. Bazovského, Trenčín 
Workshop na tému reportáţna fotografia; Lektor: Radovan Stoklasa; 20. 5. 2023, mestský 
futbalový štadión na Sihoti v Trenčíne. 
 
Organizátori: TNOS v Trenčíne v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja, 
Galéria M. A. Bazovského Trenčín, AS Trenčín 
Zodp. prac.: Masárová 
 
DEŇ TANCA Trenčianskeho kraja 2023 – KD Dolná Súča, 16. 4. 2023 
Súťaţ sme v našom kraji organizovali uţ po siedmy raz. Je určená pre všetky neprofesionálne 
tanečné zoskupenia a jednotlivcov, ktorí nie sú členmi ţiadnej z tanečných organizácií.  
Na súťaţi sa predstavilo 394 tanečníkov rôznych vekových kategórií zo 17 tanečných kolektívov z 
celého kraja. Divákom predviedli 66 choreografií v rôznych štýloch amatérskeho tanca: Disco, Hip 
hop, open a show choreografie, scénické tance, tance iných národov, roztlieskavačky... Súťaţ 
prebiehala v 5 súťaţných kategóriách: I. – deti I (do 6 rokov), II. deti II (od 6 – 10 rokov), III. – 
juniori (od 10 – 15 rokov), IV. – mládeţ (od 15 rokov), V. – dospelí (nad 20 rokov) a seniori (nad 50 
rokov). 
Odborná porota v zloţení Soňa Kočanová, Ján Jamrich a Miroslav „Bruise“ Ţilka udelila 16 
najlepším choreografiám zlaté pásmo s automatickým postupom do celoslovenského kola súťaţe, 
ktoré sa uskutočnilo 23. mája v Ţiari nad Hronom: Bambula, Súkromná ZUŠ Novomeského 
Trenčín, choreografia: Barbie girls (Disco); Nova, ZUŠ Štefana Baláţa Nová Dubnica, 
choreografia: Pink cadilac (Maţoretky); Bambula, Súkromná ZUŠ Novomeského Trenčín, 
choreografia: Move it (Disco); Bambula, Súkromná ZUŠ Novomeského Trenčín, choreografia: Give 
it to me (Disco); KORZO DANCE, SZUŠ Novomeského Trenčín, choreografia: New star (Hip hop); 
Ameerah, Tanečné štúdio Anide, choreografia: Kráľovná Isis (Tance iných národov); Bambula, 
Súkromná ZUŠ Novomeského Trenčín, choreografia: Jungle (Disco); Tichá noha, ZUŠ DK 
Bánovce nad Bebravou, choreografia: Market day (Open); Bambula, Súkromná ZUŠ 
Novomeského Trenčín, choreografia: Party girls (Open); SZUŠ STELLA – NO LIMIT, SZUŠ 
STELLA Povaţská Bystrica, choreografia: No effort (Hip hop); KORZO DANCE, SZUŠ 
Novomeského Trenčín, choreografia: Young Street (Hip hop); KORZO DANCE, SZUŠ 
Novomeského Trenčín, choreografia: WANNA BE (Hip hop); Tweety, Centrum voľného času 
Dubnica nad Váhom, choreografia: Banda (Hip hop); Tweety, Centrum voľného času Dubnica nad 
Váhom, choreografia: Ľudskosť (Open); KORZO DANCE, SZUŠ Novomeského Trenčín, 
choreografia: SCHI FU DO (Hip hop); KORZO DANCE, SZUŠ Novomeského Trenčín, 
choreografia: QUEEN (Hip hop). 
Po skončení súťaţnej časti sa uskutočnil odborný seminár pod vedením lektorov – členov odbornej 
poroty. 
Organizátori: TNOS v Trenčíne s finančnou podporou Fondu na podporu umenia 
Spoluorganizátor: Obec Dolná Súča 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie – propagácia súťaţe, prihlasovanie účastníkov, 
komunikácia s vedúcimi, zabezpečenie priestorov, osvetľovacej a ozvučovacej sluţby, nákup cien, 
občerstvenia, grafický návrh a tlač plagátov a diplomov, zabezpečenie odbornej poroty 
Účasť: 394 účinkujúcich a 437 divákov 
Zodp. prac.: Múdra Šebíková, Vraţdová 
 
• 69. HVIEZDOSLAVOV KUBÍN – PODJAVORINSKEJ BZINCE – Bzince pod Javorinou, 20. 4. 2023 
Krajská súťaţná prehliadka v umeleckom prednese poézie a prózy detí (I. – III. kategória) 
sa uskutočnila v priestoroch ZŠ s MŠ národnej umelkyne Ľudmily Podjavorinskej v obci Bzince pod 
Javorinou. 
Do odbornej komisie zasadli: Mgr. Jaroslava Čajková, Mgr. art. Renata Jurčová, DiS. art., 
Mgr. art. Andrea Juhásová, PhDr. Zuzana Ocharovichová, Mgr. Eliška Sadíleková, Bc. Judita 
Sadíleková, Mgr. Anna Strempeková, Jana Vidová, Mgr. Tatiana Vitková Maršálková 
Predstavilo sa 70 recitátorov. 
 
Zoznam ocenených: 
I. kategória – poézia 
1. miesto: Samuel Pálka – ZŠ s MŠ, Bzince pod Javorinou (priamy postup → reprezentácia 
na celoštátnom kole) 
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2. miesto: Júlia Lekýrová – ZŠ Školská, Bojnice; Katarína Máliková – Katolícka spojená škola, 
Nemšová 
3. miesto: Agáta Šútová – ZŠ s MŠ, Uhrovec; Valéria Pavlíková – ZŠ sv. Augustína, Povaţská 
Bystrica 
I. kategória – próza 
1. miesto: Hugo Dlugoš – ZŠ, Čachtice (priamy postup → reprezentácia na celoštátnom kole) 
2. miesto: Zuzana Horvátová – ZUŠ Štefana Baláţa, Nová Dubnica 
3. miesto: Ester Forróová – ZŠ Veľkomoravská, Trenčín 
II. kategória – poézia 
1. miesto: Lucia Martináková – ZŠ s MŠ, Vrbovce (priamy postup → reprezentácia na celoštátnom 
kole) 
2. miesto: Dorian Kasan – ZŠ Školská, Handlová; Sofia Chudá – ZŠ Partizánska, Bánovce 
nad Bebravou 
3. miesto: Patrik Surman – ZŠ Hurbanova, Stará Turá 
II. kategória – próza 
1. miesto: Peter Kiss – ZŠ s MŠ P. Dobšinského, Prievidza (priamy postup → reprezentácia 
na celoštátnom kole) 
2. miesto: Katarína Vašková – ZŠ s MŠ, Svinná 
3. miesto: Jakub Roob – Piaristické gymnázium J. Braneckého, Trenčín 
III. kategória – poézia 
1. miesto: Natália Martináková – ZŠ s MŠ, Vrbovce (priamy postup → reprezentácia na 
celoštátnom kole) 
2. miesto: Šarlota Šoltésová – ZŠ, Ulica energetikov, Prievidza; Dominik Ctirad Kováč – ZUŠ, 
Stará Turá 
3. miesto: Filip Horňák – CZŠ s MŠ Jána Krstiteľa, Partizánske 
III. kategória – próza 
1. miesto: Laura Ličková – ZUŠ Ladislava Stančeka, Prievidza (priamy postup → reprezentácia 
na celoštátnom kole) 
2. miesto: Marek Patinka – ZŠ s MŠ, Vrbovce (návrh na postup schválený → reprezentácia 
na celoštátnom kole); Matúš Pavlíček – Spojená škola sv. Jozefa, Nové Mesto nad Váhom 
3. miesto: Dorota Polačiková – ZŠ Dlhé Hony, Trenčín 
 
Ţiaci postúpili do krajského kola z okresných súťaţí vo viacerých okresoch Trenčianskeho kraja. 
V rámci podujatia sa uskutočnil aj rozborový seminár, na ktorom členovia poroty rozobrali 
jednotlivé ukáţky a poskytli ţiakom i vyučujúcim metodické poznámky, ako prednesy vylepšiť. 
Porota do celoslovenského kola poslala víťazov a odporučila na postup aj jedného recitátora z 2. 
miesta. V rámci súťaţe sa uskutočnila aj vzdelávacia časť podujatia. Sprievodným programom bola 
návšteva Pamätnej izby Ľudmily Podjavorinskej. Účastníci podujatia si v nej mohli pozrieť novú 
výstavu Čin-Čin: Legenda z vrabčieho hniezda, ktorá vznikla pri príleţitosti 80. výročia tejto 
rozprávky. V tejto súvislosti bol pre I. a II. kategóriu pripravený divadelný workshop venovaný Čin-
Čin, ktorý bol organizovaný v spolupráci s lektormi z Literárneho a hudobného múzea Štátnej 
vedeckej kniţnice v Banskej Bystrici. Pre III. kategóriu sa uskutočnila prednáška o Ľudmile 
Podjavorinskej, ktorú viedla lektorka Janka Poláková z Literárneho klubu Omega v Trenčíne. 
Hlavný partner a odborný garant: Národné osvetové centrum 
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Spoluorganizátor: Obec Bzince pod Javorinou, ZŠ s MŠ národnej umelkyne Ľudmily 
Podjavorinskej v obci Bzince pod Javorinou, Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne, Literárne 
a hudobné múzeum Štátnej vedeckej kniţnice v Banskej Bystrici 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie, sústredenie prihlášok, spracovanie zoznamov 
a prezenčných listín, komunikácia so školami v kraji, objednávka na stravu, zostavenie členov 
poroty a spracovanie dohôd, spolupráca s lektormi, príprava pozvánky a plagátu a ich 
expedovanie, grafický návrh diplomov pre všetkých účastníkov, spracovanie výsledkov krajského 
kola, nákup cien 
Účasť: 143, z toho 70 recitátorov 
Zodp. prac.: Jurzová  
 
• 69. HVIEZDOSLAVOV KUBÍN – ŠTÚROV UHROVEC – Uhrovec, 4. 5. 2023  
Krajská súťaţná prehliadka v umeleckom prednese poézie a prózy mládeţe a dospelých (IV. a V. 
kategória) a v tvorbe recitačných kolektívov a divadiel poézie (I. kategória) sa uskutočnila 
v kultúrnom dome v obci Uhrovec. 
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Do odbornej komisie zasadli: Mgr. art. Anna Hajduková, Mgr. art. Lucia Katreniak Rakúsová, DiS. 
art., Mgr. art. Andrea Juhásová 
Predstavilo sa 12 recitátorov a 49 divadelníkov z 3 kolektívov. 
 
Zoznam ocenených: 
I. kategória – recitačné kolektívy a divadlá poézie detí 
1. miesto: DDS Bebčina – ZUŠ Štefana Baláţa, Nová Dubnica (priamy postup → reprezentácia 
na celoštátnom kole) 
2. miesto: DRK KALORIK - ZUŠ D. Kardoša, Bánovce nad Bebravou (návrh na postup schválený 
→ reprezentácia na celoštátnom kole) 
3. miesto: Divadelný súbor Amos - ZŠ J. A. Komenského, Púchov 
Čestné uznania: DRK KALORIK - ZUŠ D. Kardoša, Bánovce nad Bebravou (cena starostky obce) 
IV. kategória – poézia 
1. miesto: Amália Bohňová – Gymnázium V. B. Nedoţerského, Prievidza (priamy postup → 
reprezentácia na celoštátnom kole) 
2. miesto: Kamila Cehelská – Gymnázium, Povaţská Bystrica; Jessica Šlepecká – Gymnázium 
Ľudovíta Štúra, Trenčín 
 
3. miesto: Tamara Richtárechová – SOŠ strojnícka, Bánovce nad Bebravou 
IV. kategória – próza 
1. miesto: Michaela Ţatková – Gymnázium, Povaţská Bystrica (priamy postup → reprezentácia 
na celoštátnom kole) 
2. miesto: Vladimír Juríček - GMRŠ, Nové Mesto nad Váhom 
3. miesto: Dorota Bulandová – Gymnázium, Povaţská Bystrica 
V. kategória – poézia 
1. miesto: Aneta Šugová – Povaţská Bystrica (priamy postup → reprezentácia na celoštátnom 
kole) 
2. miesto: X 
3. miesto: X 
V. kategória – próza 
1. miesto: Veronika Prekopová – ZUŠ, Bojnice (priamy postup → reprezentácia na celoštátnom 
kole) 
2. miesto: X 
3. miesto: X 
 
Študenti a dospelí postúpili do krajského kola z regionálnych súťaţí vo viacerých regiónoch v rámci 
Trenčianskeho kraja. Na podujatí sa uskutočnil aj rozborový seminár, na ktorom členovia poroty 
rozobrali jednotlivé ukáţky a inscenácie a poskytli recitátorom, divadelníkom i vyučujúcim 
metodické poznámky, ako prednesy a inscenácie vylepšiť. Porota do celoslovenského kola poslala 
víťazov a odporučila na postup aj divadelný súbor z 2. miesta. 
V rámci súťaţe sa uskutočnila aj vzdelávacia časť podujatia – otvorenie výstavy Pavol Országh 
Hviezdoslav a prednáška autorky výstavy Bohuslavy Vaňkovej z Divadelného ústavu v Bratislave. 
Sprievodným programom bola exkurzia múzea – Rodného domu Ľ. Štúra a A. Dubčeka v Uhrovci. 
Hlavný partner a odborný garant: Národné osvetové centrum 
Organizátor: TNOS v Trenčíne 
Spoluorganizátor: Obec Uhrovec, Divadelný ústav v Bratislave, Trenčianske múzeum 
Sponzor: Oblastné pracovisko Matice slovenskej v Trenčíne 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie, komunikácia s vedením obce Uhrovec, sústredenie 
prihlášok, spracovanie zoznamov a prezenčných listín, komunikácia so školami v kraji, 
zabezpečenie priestorov, zostavenie členov poroty, komunikácia s lektorkou, spracovanie dohôd, 
príprava pozvánky a plagátu a ich expedovanie, grafický návrh diplomov pre všetkých účastníkov, 
prevoz výstavy a jej inštalácia, spracovanie výsledkov krajského kola, nákup cien, prehliadka 
rodného domu Ľ. Štúra a A. Dubčeka 
Účasť: 82, z toho 12 recitátorov a 49 divadelníkov 
Zodp. prac.: Jurzová  
 
• 26. ŠTÚROV A DUBČEKOV RÉTORICKÝ UHROVEC – Kultúrny dom Ľudovíta Štúra                   
v Uhrovci, 10. 5. 2023 
V obci Uhrovec sa konal 26. ročník krajskej súťaţe v rétorike detí a mládeţe (I. – III. kategória). 
Poslaním súťaţe je formovanie vzťahu mladých ľudí k rodnému jazyku a významným osobnostiam, 
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rozvíjanie verbálno-komunikačných schopností mládeţe, skvalitňovanie ich rečového prejavu, 
vyhľadávanie talentovaných ţiakov, rozvíjanie ich nadania, vytvorenie konkurenčného prostredia 
na vzájomné porovnávanie svojich schopností. Ţiaci a študenti súťaţili v troch kategóriách. 
Podiel TNOS: nákup cien, organizačná výpomoc na podujatí 
Spoluorganizátori: SOŠ strojnícka Bánovce nad Bebravou, Obec Uhrovec, Regionálny úrad 
školskej správy v Trenčíne 
Účasť: 59, z toho 23 rétorov 
Zodp. prac.: Jurzová 
 
• KRAJSKÉ OSLAVY 79. VÝROČIA SNP – Pamätník SNP Jankov vŕšok, 26. 8. 2023 

Trenčiansky samosprávny kraj, mesto Bánovce nad Bebravou, Mesto Partizánske, obec Uhrovec        
a Oblastný výbor SZPB Trenčín si pripomenuli Krajské oslavy 79. výročia Slovenského národného 
povstania v sobotu 26. augusta 2023 na Jankovom vŕšku. V rámci osláv pripravili bohatý kultúrny 
program a zaujímavé sprievodné podujatia. Účastníci sa tešili na výstavu výzbroje a výstroje z II. 
svetovej vojny, prezentáciu výstavy Nezabúdajme na spoločnú históriu, vystúpenie hudobných 
folklórnych skupín a i. Počas kultúrneho programu v amfiteátri si organizátori pripomenuli aj 
nedávne ţivotné jubileum Idy Rapaičovej. Súčasťou bohatého programu bolo vystúpenie 
Poddukelského umeleckého ľudového súboru z Prešova, ako aj vokálnej skupiny AcaPeople              
a Ľudovej hudby Jána Chudobu – HuPS. 
Organizátori: TSK, mestá Bánovce nad Bebravou, Partizánske, obec Uhrovec, OV SZPB Trenčín 
Zodp.: Kohútová 

 

 
 
Celoštátne podujatia 

 
• 20. SLOVENSKÝ FESTIVAL SENIORSKÝCH FOLKLÓRNYCH SÚBOROV – „Kým ţiješ, 

tancuj!“ – Krivosúd-Bodovka, 27. 5. 2023 o 13.00 h  

Slovenský festival seniorských folklórnych súborov „Kým ţiješ, tancuj!“ začal písať históriu pred 20 
rokmi, avšak po 15. ročníku bola ročná pauza. Pri jeho zrode, nezištne stálo mnoho folklórnych 
nadšencov, podieľajúcich sa pravidelne na jeho príprave v kaţdom ďalšom ročníku.  
Jubilejný 20. ročník bol zostavený z vynikajúcich detských, mládeţníckych a najmä seniorských 
FS, ktoré divákom priblíţili hudobné a tanečné dedičstvo, ktoré je odrazom ţivota našich predkov. 
Podujatie otvoril starosta obce Krivosúd-Bodovka Richard Kubáň spolu so starostom susednej 
obce Trenčianske Stankovce Martinom Markechom. Divákom sa prihovoril aj predseda 
občianskeho zdruţenia a hlavný organizátor „Kým ţiješ, tancuj!“ Janko Bolech. Festivalu uţ 
tradične poţehnala Jarmila Petrulová, farárka Evanjelickej cirkvi augsburského vyznania 
z Trenčianskych Stankoviec a Jozef Petrek z rímskokatolíckej farnosti Selec. Nad podujatím 
prevzala záštitu prezidentka Slovenskej republiky Zuzana Čaputová.  
Festival podporili: Keraming, Nadácia SPP, Trenčiansky samosprávny kraj, Mesto Trenčín, Gamar 
TM autoplachty s.r.o., Old Herold, Autoškola Prekop, Cofex, Pardon Print, obce Trenčianska 
Turná, Trenčianske Stankovce, Selec, Poľovnícka spoločnosť Zajarčie Trenčianska Turná, 
Poľovnícka spoločnosť Ţilákovec Trenčianske Stankovce, Zdruţenie urbárskej a pasienkovej 
spoločnosti Krivosúd- Bodovka, obyvatelia obce Krivosúd-Bodovka, Anka Chrastinová, Kvety 
MARLEN Krivosúd-Bodovka, Farma Beckov. Mediálnym partnerom tieţ tradične bolo Rádio 
Regina 
Hlavný sponzorom podujatia bola firma Henkel a organizátormi: Kým ţiješ tancuj, o. z., obec 
Krivosúd- Bodovka, TNOS v Trenčíne 
Zodp.: Kohútová 
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Medzinárodné podujatia 

 
• Výstava JAN BOTEK • olejomaľby – pastely – litografie – Výstavné priestory TSK Trenčín, 
11. 1. – 12. 3. 2023 
Výstava sa konala v rámci tradície spoločného usporiadania výstav slovenských a českých 
autorov. 
Organizátori: Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne, Klub kultury Uherské Hradiště 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• V. ROČNÍK MEDZINÁRODNEJ SÚŤAŢE FOTOGRAFIE FOPO • FOTOGRAFIE POMEDZIA – 
FOTOGRAFIE POMEZÍ 
Cieľom súťaţe je rozvíjať dlhoročnú tradíciu spolupráce v oblasti fotografie medzi regiónmi 
moravsko-slovenského pomedzia na základe spoločného kultúrno-historického kontextu a vytvoriť 
priestor pre fotografické dokumentovanie, ale aj umelecké stvárnenie prírody, krajiny, človeka, 
histórie i súčasnosti krajov na spoločnej česko-slovenskej hranici. 
 
Súťaţe sa zúčastnilo 15 autorov, ktorí poslali 162 fotografií.  
24. 1. 2023, odborná porota v zloţení: Mgr. A. Antonín Mach, MgA. Marek Malůšek; Ing. Jan Tluka, 
Mgr. Radovan Stoklasa odporučila vystaviť 74 fotografií a navrhla udeliť ocenenia: 
Kategória I – Príroda a krajina Zlínskeho a Trenčianskeho kraja 
1. miesto: Jiři Skřipský za súbor fotografií Pri Váhu v zime IV, V, VI 
2. miesto: Jaroslav Vyhnička za fotografiu Zmiznutie 
3. miesto: cena neudelená 
Kategória II – História, tradície, kultúra Zlínskeho a Trenčianskeho kraja 
1. miesto: cena neudelená 
2. miesto: Staňa Domanský za súbor fotografií Velehrad V, VI  
3. miesto: Juraj Majerský za fotografiu Jerguš 
 
Výstava fotografií zo súťaţe: 16. 2. – 14. 3. 2023, Výstavné priestory TSK 
Repríza výstavy: 23. 2. – 17. 4. 2024, Reduta Uherské Hradiště 
K výstave bol vydaný propagačný materiál – skladačka. 
Ocenení autori boli odmenení cenami z dielne akademického sochára Daniela Ignáca Trubača 
z Polešovíc (ČR). Motívom, ktorý ceny stvárňujú, je syntéza krásneho moravsko-slovenského 
pomedzia.  
Organizátori: TNOS v Trenčíne, Klub kultury Uherské Hradiště 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• Výstava KOVAČICKÁ INSITA – Výstavné priestory TSK Trenčín, 16. 3. – 18. 4. 2023   
O Kovačici sa hovorí, ţe je malým bodom na geografickej mape, ale na mape insitného umenia 
predstavuje skutočnú metropolu. Ako maliari z Kovačice, spojením technického majstrovstva a 
umeleckého nadania, s bohatou tvorivou imagináciou a vycibrenou senzibilitou, stvárňujú svet 
minulosti, svet súčasnosti a vlastné sny vo svojich obrazoch.  
Organizátori: TNOS v Trenčíne, Galéria Insita v Kovačici 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• Výstava fotografií Lukáša Kubičinu a Jaroslava Šandu DO PEKLA A HLOUBĚJI – Klub 
kultury Uherské Hradište, 4. 4. – 9. 5. 2023  
Temný svet jaskýň tvorí systém, ktorý je nášmu zraku celkom ukrytý, a ktorý je prístupný iba ľuďom 
s objaviteľským zápalom a odhodlaním. Zábery z miest, ktoré sú beţnému človeku často utajené, 
predstavili autori Lukáš Kubičina a Jaroslav Šanda vo svojich fotografiách. 
Organizátori: TNOS v Trenčíne, Klub kultury Uherské Hradiště 
Zodp. prac.: Kubičina 
 
• PODJAVORINSKÉ FOLKLÓRNE SLÁVNOSTI – 9. ročník – Roh Lubina, 19. – 21. 5. 2023 
Prírodný amfiteáter na vrchu Roh v Lubine otvoril v tomto roku svoje brány všetkým milovníkom 
folklóru pri príleţitosti 9. ročníka Podjavorinských folklórnych slávnosti uţ v piatok 19. 5. 2023 
vystúpením FS Urpín z BB a skupina Dynamik-Teraborsuk. 
V sobotu sa divákom predstavili  rôzne hudobné, folklórne zoskupenia zo Slovenska i susednej 
Českej republiky v troch blokoch: 
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Sobota 20. 5. 2023 bola rozdelená na 4 programové bloky v ktorých sa predstavili vynikajúce 
folklórne kolektívy, skupiny, jednotlivci, ľudové hudby. 
Vitajte – otvorenie a program domácich súborov reprezentovali: DFS Turanček a ĽH Poľun, 
SSk Dolinka zo Bziniec p. J.–Hrušové, SSk Klenotnica B p. J., FSk Javorinka, Lubina-Miškech 
Dedinka, SSk Bosák z Bošáce, FSk Kasanka z Moravského Lieskového. 
Z druhej strany Javoriny si prišli zaúčinkovať: FS Kalina a SSk Kalinka z Babíc a FS Danaj zo 
Stráţnice. 
Spod Veľkej Javoriny sa návštevníkom predstavili DFS Radosť, FS Trenčan z Trenčína, FS Máj 
z Piešťan a FS Kopaničiar z Myjavy. 
Hosť PUĽS Poddukelský umelecký ľudový súbor predviedol divákom svoje profesionálne umenie 
zo svojej dielne. 
Po skončení programu sa v amfiteátri Roh Lubina všetci spoločne zabavili na Voľnej ľudovej 
zábave. 
Na podujatí nechýbali ani tradičné ľudové remeslá, občerstvenie. Vstup na celé podujatia bol 
zdarma. 
Nedeľa 21. 5. 2023 patrila najmä deťom. Nechýbali atrakcie pre deti, skákacie hrady, šmýkačky, 
lezecká stena, blok pre deti „Miško s líškou“, “Zvedavka a kúzelník“, Penová párty s megadávkou 
peny.  
Organizátori: Obec Bzince p. J., Obec Lubina, MOS Lubina-Miškech Dedinka, Trenčianske 
osvetové stredisko v Trenčíne s podporou Trenčianskeho samosprávneho kraja, s výraznou 
podporou európskych fondov. 
Zodp. prac.: Kohútová 
 
• PREZENTÁCIA ĽUDOVÝCH REMESIEL – sprievodný program Podjavorinských folklórnych 
slávností, 20. 5. 2023  
Sprievodný program slávností sme tradične zamerali na ľudové remeslá. Ľudoví umelci 
prezentovali svoju tvorbu a predvádzali tradičné remeselné postupy. Záujemcom sme poskytli 
priestor na ich vlastné tvorenie na šiestich remeselných dielňach zameraných na košikárstvo, 
prácu s hlinou, drôtovanie, korálikovanie na ráme, tkanie a pradenie na kolovrate. 
Podiel TNOS: organizačné zabezpečenie, komunikácia s remeselníkmi (dodanie ţivnostenských 
listov, odpisov ERP, čestných prehlásení), vypracovanie a expedícia ponukového listu a prihlášky 
na účasť, výber účastníkov, vypracovanie a expedícia organizačných pokynov, označenia na 
stánky, označenia na vstup pre automobily. Komunikácia s OcÚ v Lubine – povolenia na predaj, 
rozmiestnenie a obsadenie stánkov, vjazd do amfiteátra, občerstvenie pre remeselníkov. 
Na podujatie sme zabezpečili 14 remeselníkov (z toho 6 aktívne predvádzalo výrobu).  
Zodp. prac.: Vraţdová 
 
• SLOVENSKÝ FESTIVAL SENIORSKÝCH FOLKLÓRNYCH SÚBOROV „KÝM ŢIJEŠ, 
TANCUJ!“ – 20. ročník – Krivosúd-Bodovka, 30. 5. 2023  
Občianske zdruţenie „Kým ţiješ, tancuj!“ a obec Krivosúd-Bodovka usporiadali 27. mája 2023 
v prírodnom areáli v Krivosúde-Bodovke 20. ročník SF SFS „Kým ţiješ, tancuj!“. 
Nad podujatím prevzala záštitu prezidentka Slovenskej republiky Zuzana Čaputová. 
Spoluorganizátormi boli Trenčiansky samosprávny kraj, Trenčianske osvetové stredisko 
v Trenčíne. Festival sa začal o 13.00 hodine hudobnými pozdravmi v Rádiu Regina, vysielanými 
naţivo priamo z prostredia Slovenského festivalu seniorských folklórnych súborov v Krivosúde-
Bodovke. Návštevníkom bol ponúknutý bohatý program, v ktorom sa predstavili folklórne súbory 
a spevácke skupiny seniorov, sólisti speváci, ľudové hudby, z východného, stredného, západného, 
juhozápadného Slovenska a z moravského mesta Vsetín, Folklórny klub Omladina Košice, 
Folklórny súbor Čačinare Spišská Nová Ves, Muţská folklórna spevácka skupina Hnojňaňe 
z Mihaľovec, Folklórny súbor Karpaťanin – senior Prešov, Folklórny súbor Starišan Prešov, 
Folklórny súbor seniorov Magurák Keţmarok, Seniori Partizán folklórny súbor Banská Bystrica, 
Folklórny súbor Seniorpovaţan Povaţská Bystrica, Folklórny súbor Seniorklub Druţba Trenčín, 
Chlapská spevácka skupina Škrupinka Trenčín, Folklórny senior klub Kopa Myjava, Folklórny 
súbor Vatra – seniori Tlmače, Spolok skúsených spevúľ Bratislava, Seniorský folklórny súbor 
Burinka Bratislava, Valašská spevácka druţina Surovo drevo Vsetín a Seniorská folklórna skupina 
Vsacani Vsetín, sólista spevák Anton Dinka zo Skalice, sólistka speváčka Boţena Mahríková so 
synom Joţkom, hrajúcim na harmonike. 
Okrem nich v úvode festivalu účinkovali aj DFS Lampášik z Trenčianskych Stankoviec, DFS 
Selčanka a FSk Selčan zo Selca. 
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Súčasťou festivalu boli sprievodné podujatia – prezentácie ľudovo-umeleckých remesiel, atrakcie 
pre deti, stánky s občerstvením, interaktívne zapojenie sa do hudby, spevu, tanca s vyhrávajúcimi 
zúčastnenými ľudovými hudbami. 
Zároveň zneli v priamom prenose na rozhlasových vlnách Rádia Regina od 13. do 14. hodiny 
Hudobné pozdravy a od 14. do 15. hodiny si poslucháči pohodlne z domova vypočuli v priamom 
prenose ţivý záznam z Hudobno-spevného programu, zostavený z účinkujúcich seniorských FS, 
sólistov spevákov a speváckych skupín. 
Toto krásne podujatie malo bohatú účasť účinkujúcich cca 505 a samotných divákov, ktorých bolo 
raz toľko. Všetci spoločne preţili príjemný deň plný ľudovej hudby, spevu a tanca. 
Organizátor: Občianske zdruţenie „Kým ţiješ, tancuj!“ a obec Krivosúd-Bodovka 
Spoluorganizátori: TSK, TNOS v Trenčíne 
Zodp. prac.: Kohútová 
 
• 16. MEDZINÁRODNÉ VÝTVARNO-LITERÁRNE SYMPÓZIUM ORA ET ARS – SKALKA 2023 – 
areál Malej a Veľkej Skalky pri Trenčíne, 5. – 10. 6. 2023 
Najstaršie pútnické miesto na Slovensku – starobylá Skalka pri Trenčíne privítala tento rok opäť 
umelcov – účastníkov 16. ročníka Medzinárodného výtvarno-literárneho sympózia ORA ET ARS 
SKALKA 2023. 
S radosťou môţeme konštatovať, ţe po vyjadrení hlavných organizátorov: Mesta Trenčín                       
a Trenčianskeho osvetového strediska v Trenčíne v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho 
samosprávneho kraja a súhlase nitrianskeho biskupa J. E. Mons. Viliama Judáka (Pútnické miesto 
Skalka patrí pod správu Nitrianskeho biskupstva), sme pristúpili k príprave 16. ročníka podujatia.  
 
Účastníci: 
• V Ý T V A R N Á sekcia: 
Jan Botek, Ostroţská Nová Ves (ČESKÁ REPUBLIKA) 
María Jesus Machek-Rivero, Marianka (ŠPANIELSKO/SLOVENSKO) 
Garik Sargsyan, Stará Ľubovňa (ARMÉNSKO/SLOVENSKO) 
Bedřiška Znojemská – In memoriam (ČESKÁ REPUBLIKA) 
Zuzana Augustínová-Boteková, Bratislava 
Andrej Svorad Botek, Bratislava 
Dominik Monček, Pruské 
Andrea Spišaková, Sabinov 
Jozef Syrový, Trenčín 
Erika Šándorová, Brezno 
Jozef Vydrnák, Dubnica nad Váhom 
• L I T E R Á R N A sekcia: 
Rudolf Dobiáš, Trenčianska Teplá-Dobrá 
Miro Mališ, Bratislava 
Erik Ondrejička, Bratislava 
Jozef Tomášik, Bratislava 
• L I T E R Á R N O – F O T O G R A F I C K Á sekcia: 
Jan Tluka, Trenčín 
 
Kurátorom sympózia a výstav po sympóziu je historik a znalec umenia PhDr. Marián Kvasnička. 
O r g a n i z á t o r i : Mesto Trenčín • Trenčiansky samosprávny kraj • Trenčianske osvetové 
stredisko v Trenčíne • Farský úrad Skalka nad Váhom • T-via, o. z. 
 
P R O G R A M  P O D U J A T I A : 
5. jún 2023 – 16.00 hod. • OTVORENIE SYMPÓZIA spojené so sv. omšou 
• Miesto: Diecézna svätyňa sv. Andreja-Svorada a Beňadika na Malej Skalke 
5. – 10. jún 2023 • TVORBA ÚČASTNÍKOV SYMPÓZIA v priestoroch areálu pútnického domu na 
Malej Skalke a v priestoroch areálu kláštora na Veľkej Skalke 
 
10. jún 2023 – 17.00 hod. • UKONČENIE SYMPÓZIA – prezentácia diel vytvorených na sympóziu 
a autorské čítanie účastníkov literárnej sekcie sympózia ORA ET ARS – SKALKA 2023 s kultúrnym 
programom. Hudobný hosť: Laugaricio Quartet 
• Miesto: Areál pútnického domu na Malej Skalke 
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22. júl 2023 – 15.00 hod. • SLÁVNOSTNÁ VERNISÁŢ – prezentácia výtvarných a literárnych diel 
vytvorených na sympóziu za účasti autorov. Hudobný hosť: Adriena Bartošová 
• Miesto: Areál kláštora na Veľkej Skalke 
 
25. júl – 2. august 2023 • VÝSTAVA VÝBERU DIEL zo 16. ročníka Medzinárodného výtvarno-
literárneho sympózia ORA ET ARS – SKALKA 2023 
• Miesto: Výstavné priestory Trenčianskeho samosprávneho kraja, Trenčín 
 
7. – 30. august 2023 • VÝSTAVA VÝBERU DIEL zo 16. ročníka Medzinárodného výtvarno-
literárneho sympózia ORA ET ARS – SKALKA 2023 
• Miesto: Mestská veţa Trenčín 
K výstave bol vydaný katalóg. 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• 67. KOPANIČIARSKE SLÁVNOSTI – Starý Hrozenkov, 14. – 16. 7. 2023 
Tradičné ľudové slávnosti moravsko-slovenského pomedzia s vystúpeniami folklórnych súborov              
a dedinských skupín, dychových hudieb, s jarmokom ľudových výrobcov, ohňostrojom a ľudovými 
veselicami. Bohatý program pripravili uţ tradiční organizátori – obce Starý Hrozenkov a Drietoma  
v spolupráci s Trenčianskym osvetovým strediskom v Trenčíne a Klubom kultúry Uherské Hradište, 
pod záštitou hajtmana Zlínskeho kraja a predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja. 
Cieľom podujatia je utuţovať vzťahy medzi obyvateľmi Slovenska a Českej republiky 
prostredníctvom ľudových zvykov, tradícií a folklórnej hudby. Na znak súdrţnosti oboch regiónov 
bola pred 101. rokmi vysadená Lipa bratstva, pri ktorej sa Kopaničiarske slávnosti kaţdoročne 
začínajú.  
Uskutočňujú sa po záštitou hajtmana Zlínskeho kraja a predsedu Trenčianskeho samosprávneho 
kraja.  
Tri dni plné hudby, tanca, spevu a zábavy zabezpečili účinkujúci z Moravy, Čiech, Slovenska. 
Organizátori: Obecné úrady v Starom Hrozenkove a v Drietome, Klub kultúry v Uherskom Hradišti 
a TNOS v Trenčíne 
Zodp.: Kohútová 
 
• 31. SLÁVNOSTI BRATSTVA ČECHOV A SLOVÁKOV – Veľká Javorina, 30. 7. 2023 
V tomto roku sa konal 31. ročník slávností, ale je dôleţité povedať, ţe Veľká Javorina má 
v stretávaní sa ľudí z oboch strán dnešnej hranice oveľa dlhšiu tradíciu. Siaha aţ do roku 1848, 
teda trvá viac neţ 175 rokov. Priekopníkom slovanskej vzájomnosti bol spisovateľ 
a politik Jozef Miloslav Hurban, keď sa vyjadril: „Tu bratia vţdy stretať sa budú...“. Tieto slová sú 
dlhoročným mottom slávností. Ide o históriou, tradíciou i veľkosťou najvýznamnejšie podujatie na 
slovensko-českej hranici. Stretnutia na Veľkej Javorine pripomínajú spoločnú minulosť dvoch stále 
prepojených národov. Pripomína to i Pamätník česko-moravsko-slovenskej vzájomnosti, ktorý 
symbolizuje, ţe aj napriek všetkému, čo sa deje okolo, si ľudia na moravsko-slovenskom pomedzí 
zostanú stále rovnako blízki. 
Podujatie sa koná na najvyššom vrchu pohoria Biele Karpaty – na Veľkej Javorine (970 m n. m.). 
Kaţdoročne je pre účastníkov slávností pripravený bohatý kultúrny program v podaní rôznych 
súborov, skupín a ţánrov na dvoch pódiách, kde sa prezentujú rôzne ľudové hudby, folklórne 
súbory, country skupiny z obidvoch strán hranice. Centrom slávností kaţdoročne býva okolie 
Holubyho chaty.  
• 29. 7. 2023 – „Javorina tour 2023“ – turisticko-cyklistický výstup na Veľkú Javorinu. 
• 30. 7. 2023 – Slávnosti bratstva Čechov a Slovákov (Lubina-Veľká Javorina). 
Podiel TNOS: zabezpečenie súborov, réţie zo slovenskej strany, poskytnutie účelových financií, 
písomnosti, tvorba programu 
Zodp.: Kohútová 
 
• LUKÁŠ KUBIČINA – SLAVNOSTI KRÁSY A VÍNA – Reduta Uherské Hradiště, 6.9.2023 –               
2. 10. 2023  
Výstava fotografií Lukáša Kubičinu, ktoré boli nasnímané v priebehu predchádzajúcich ročníkov 
Slavností vína v Uherskom Hradišti. 
Zodp. prac.: Kubičina, Masárová 
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• 38. DRUŢOBNÁ VÝSTAVA VÝTVARNÍKOV REGIÓNOV TRENČÍN A UHERSKÉ HRADIŠTĚ 
STRETNUTIE – SETKÁNÍ 
30. 8. – 25. 9. 2023 – výstavné priestory Galerie V. Hrocha Uherské Hradiště 
4. 10. - 8. 11. 2023 – výstavné priestory Trenčianskeho samosprávneho kraja 
Podujatie sa konalo v spolupráci s Klubom kultury Uherské Hradiště. 
Zodp. prac.: Masárová 
 
• 43. STRETNUTIE A TVORIVÁ DIELŇA VÝTVARNÍKOV A  FOTOGRAFOV REGIÓNOV 
TRENČÍN A  UHERSKÉ HRADIŠTĚ V  STAROM HROZENKOVE – RS KORD Starý Hrozenkov, 
13. – 15. 10. 2023  
Program podujatia: Prezentácia tvorby fotografa Jana Tluku, Trenčín; Workshop Fotografia ako 
výtvarný prostriedok, lektor Jan Tluku; Workshop na tému Zátišie s lektorom Jozefom Vydrákom; 
Prezentácia tvorby fotografa Jana Boteka, Ostroţská Nová Ves; Prezentácia tvorby účastníkov 
stretnutia 
Zodp. prac.: Masárová 

 

 
 

 
Publikačná a edičná činnosť 
 
Všetky grafické a tlačiarenské práce sa v roku 2023 realizovali na základe poţiadaviek odborných 

pracovníkov organizácie, ktorí zabezpečovali podujatia a ostatné aktivity TNOS v Trenčíne. 

Zhotovovali sa pozvánky, plagáty, skladačky, katalógy... 

Podľa zadania objednávok iných subjektov sa graficky spracovávali materiály (pozvánky, plagáty, 

noviny, letáky, katalógy, publikácie), zabezpečovala sa ich tlač, poskytovala poradenská a 

metodická pomoc pri vydávaní materiálov. 

Všetky materiály: pozvánky, diplomy, pamätné listy, skladačky boli vytlačené vo farbe na laserovej 

tlačiarni RICOH MPC 3503ARDF alebo v tlačiarňach T-štúdio Trenčín, Leoprint, s. r. o., Trenčín, 

Ultraprint, s. r. o., Bratislava (katalógy vo vyššom náklade).  

 

• Grafické práce – materiály spracované pre TNOS a iné organizácie:  

     18 druhov pozvánok  

          

     65 druhov plagátov a letákov  

       

     3 druhy katalógov k výstavám + 6 skladačiek, 2 broţúry 

 

     5 druhy periodických publikácií (10 čísiel novín pre 5 obce) 

      

 26 druhov diplomov, pamätných listov... 

     

 popisky   980 kusov 

     

 inštalácia     20 výstav. 

 

Náklady na tlač za materiály pre iné organizácie – fakturované: 1.323,35 € 
       

•  Grafická úprava a korektúry novín pre obce (Adamovské Kochanovce, Dubodiel, Melčice-                 

-Lieskové, Dolná Súča, Trenčianske Mitice), pozvánok, plagátov... 

  

•  Korektúry materiálov: všetky materiály vydané TNOS a iné... 

 

•  Zabezpečovanie ISBN pre vydávanie materiálov (katalógy, publikácie, zborníky...) a zasielanie 

povinných výtlačkov subjektom uvedeným v zákone o periodickej a neperiodickej tlači. 

 

• Vypracovanie štatistického výkazu KULT 14-01 o neperiodických publikáciách. 
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•  Vypracovanie kalkulácií pre grafické spracovanie a tlač vydávaných TNOS a inými organizáciami. 

 

•  Vypracovanie podkladov na fakturáciu materiálov vydávaných pre iné organizácie. 

 

•  Zabezpečovanie chodu výpočtovej a fotokopírovacej techniky: nákup papiera. 

 

•  Inštalácia výstav: • Jan Botek – autorská výstava v rámci cezhraničnej spolupráce s KK UH 

(Kubičina) 

• Príroda, ţivotné prostredie a deti – 34. ročník (Kubičina, Muchová) 

• FOPO – Fotografie pomezí (Kubičina) 

• Vesmír očami detí – 38. ročník výstavy pre deti – inštalácia (Kubičina, 

Muchová) 

• 69. Hviezdoslavov Kubín – výstava Legenda z vrabčieho hniezda, 

sprievodné podujatie (Kubičina, Muchová) 

• 41. Trenčianske folklórne slávnosti – inštalácia (Kubičina) 

• Výtvarné spektrum Trenčianskeho kraja – 27. ročník súťaţe 

neprofesionálnej výtvarnej tvorby (Kubičina, Muchová)  

• AMFO Trenčianskeho kraja – 27. ročník súťaţe neprofesionálnej 

fotografickej tvorby (Kubičina) 

• 100. výročie úmrtia J. Ľ. Holubyho – Obrázky môjho kraja (Kubičina)  

• Ora et ars Skalka – slávnostná vernisáţ diel vytvorených na sympóziu 

(Kubičina, Muchová) 

• Cyklistická púť Pominovec 2023 (Kubičina) 

• Slavnosti vína – výstava fotografií L. Kubičinu – Uherské Hradiště 

(Kubičina) 

• 160. rokov Matice slovenskej (Kubičina) 

• Stretnutie – Setkání – výstava TN - UH (Kubičina) 

• 100. výročie úmrtia J. Ľ. Holubyho – Obrázky môjho kraja (Kubičina) 

• Príroda, ţivotné prostredie a deti (Kubičina, Muchová) 

• Méta 60. – výstava fotografií (Kubičina) 

• Trenčiansky robotický deň – výstava (Kubičina) 

• Lukáš Kubičina – Jaskyne – výstava (Kubičina) 

• Karol Matejka – Výber z tvorby – výstava  (Kubičina) 

  

• Prehľad spracovaných a vydaných materiálov a iných prác je uvedený v tabuľke, ktorá je 

prílohou správy. 

Zodp. prac.: Kubičina, Muchová 

 
 
Prehľad edičnej činnosti: 
 
FOPO – fotografie pomezí – V. ročník medzinárodnej fotografickej súťaţe  
Skladačka  
Zostavila: Janka Masárová; Grafická úprava: Lukáš Kubičina; Tlač: TNOS Trenčín; Náklad: 30 ks 
 
Vám pre potešenie IV – autorská výstava Jaroslava Svetlíka  
Skladačka – grafický návrh  
Grafická úprava: Lukáš Kubičina  
 
Výtvarné spektrum Trenčianskeho kraja 2023 
Katalóg z 27. ročník krajskej postupovej súťaţe a výstavy neprofesionálnej výtvarnej tvorby 
Zostavila: Janka Masárová; Reprodukcie: Jiří Skřipský; Grafická úprava: Lukáš Kubičina; Tlač: 
Leoprint, s.r.o., Trenčín; Náklad:  300 výtlačkov; Rok vydania: 2023; ISBN 978-80-7092-072-5 
 
AMFO Trenčianskeho kraja 2023 
Katalóg z 27. ročníka krajskej postupovej súťaţe a výstavy amatérskej fotografie 
Zostavila: Janka Masárová; Grafická úprava: Lukáš Kubičina; Tlač: Leoprint, s.r.o., Trenčín; 
Náklad:  300 výtlačkov; Rok vydania: 2023, ISBN: 978-80-7092-073-2 
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Skladačka – 100. výročie úmrtia Ľ. Holubyho – spomienkové slávnosti  
Zostavila: Kristína Jurzová; Grafická úprava: Lukáš Kubičina; Tlač: Leoprint, s.r.o., Trenčín; 
Náklad: 1 500 ks; Rok vydania: 2023 
 
16. MEDZINÁRODNÉ VÝTVARNO-LITERÁRNE SYMPÓZIUM ORA ET ARS – SKALKA 2023 
Katalóg zo sympózia 
Typografické ilustrácie, koncepcia a grafická úprava katalógu: Jozef Vydrnák Spolupráca na 
koncepte katalógu: PhDr. Marián Kvasnička; Tlač a zhotovenie katalógu: Ultra Print, s.r.o., 
Bratislava; Náklad: 700 výtlačkov, ISBN 978-80-7092-074-9; Rok vydania: 2023 
Zodp. prac.: Masárová 
 
MÉTA 60. 
Skladačka; Tlač: Leoprint, s.r.o., Trenčín; Náklad: 60 ks; Rok vydania: 2023 

 
Tento moment – akvarely Eleny Nedeliakovej 
Katalóg k výstave. Náklad 100 ks; Tlač: LEOPRINT, s.r.o. Trenčín; Rok vydania: 2023 
 
STRETNUTIE S UMENÍM  
Katalóg diel z podujatí Stretnutie s umením realizovaným v rámci projektu Návraty k tradíciám 
a osobnostiam 
Zostavila: Janka Masárová; Texty: Ela Porubänová, Jan Tluka, Martin Šugár; Reprodukcie: Jiří 
Skřipský, Lukáš Kubičina; Grafická úprava: Lukáš Kubičina; Tlač: Leoprint, s.r.o., Trenčín Náklad: 
100 kusov; Rok vydania: 2023 
 

 
 
 
Ostatná činnosť 

 

Oddelenie záujmovo-umeleckej a vzdelávacej činnosti: 

 
 

Masárová: 

Oblasť neprofesionálne výtvarníctvo, fotografia, film 
- Spracovanie správy o činnosti za rok 2022 za oddelenie záujmovej umeleckej činnosti 

oblasť neprofesionálne výtvarníctvo, fotografia. 
- Spracovanie Plánu podujatí na v oblasti neprofesionálne výtvarníctvo, fotografia, film na 

rok 2023 vo výstavných priestoroch TSK a spoločných podujatí s Klubom kultúry Uherské 
Hradište. 

- Vedenie databázy amatérskych kolektívov a jednotlivcov pôsobiacich v záujmovej 
umeleckej činnosti v oblasti neprofesionálnej výtvarnej tvorby, amatérskej fotografie. 

- Spracovanie vecného vyhodnotenia projektu realizovaných v roku 2022 podporených FPU: 
26. Výtvarné spektrum Trenčianskeho kraja – súťaţná výstava neprofesionálnej výtvarnej 
tvorby, 26. AMFO Trenčianskeho kraja – súťaţná výstava amatérskej fotografie;, Návraty 
k tradíciám a osobnostiam aktivita: STRETNUTIE S UMENÍM. 

- Spracovanie ţiadostí o poskytnutie dotácie na podporu 3 projektov z Národného 
osvetového centra v roku 2023: 27. Výtvarné spektrum Trenčianskeho kraja – súťaţná 
výstava neprofesionálnej výtvarnej tvorby, 27. AMFO Trenčianskeho kraja – súťaţná 
výstava amatérskej fotografie, regionálne kolo Cineama 2023 31. ročník celoštátnej 
postupovej súťaţe a prehliadky amatérskej filmovej tvorby, podklady k ţiadosti o podporu 
z FPU - NÁVRATY K TRADÍCIÁM A OSOBNOSTIAM – aktivita STRETNUTIE S UMENÍM. 

- Spracovanie propozícií krajských postupových súťaţí neprofesionálnej výtvarnej tvorby 
a amatérskej fotografie (27. AMFO Trenčianskeho kraja, 27. Výtvarné spektrum 
Trenčianskeho kraja, regionálne kolo Cineama 2023 31. ročník celoštátnej postupovej 
súťaţe a prehliadky amatérskej filmovej tvorby). 

- Spracovanie textových podkladov a zabezpečenie ďalších podkladov (zostavenie textov 
a reprodukcií diel) pre vydanie, grafické spracovanie a tlač katalógov k výstavám. 

- Spracovanie podkladov pre výberové konania pre tlač – pozvánky, plagáty, katalógy.  
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- Organizačná, zmluvná a honorárová realizácia 4 medzinárodných, 2 krajských 
postupových súťaţí, 1 regionálnej postupovej súťaţe a 2 regionálnych podujatí. 

- Spolupráca so spoluorganizátormi podujatí: TSK, NOC, Mesto Trenčín, Základná 
umelecká škola Trenčín, Regionálne kultúrne centrum v Prievidzi, Povaţské osvetové 
stredisko v Povaţskej Bystrici, Klub kultury v Uherskom Hradišti, Farský úrad Skalka nad 
Váhom; T-VIA, o. z.; Verejná kniţnica Michala Rešetku v Trenčíne, Galéria M. A. 
Bazovského v Trenčíne, Trenčianske múzeum v Trenčíne, Národným osvetovým centrom, 
realizátormi celoslovenského kola Výtvarné spektrum 2023 Regionálnym osvetovým 
strediskom v Leviciach a celoslovenského kola súťaţe amatérskej fotografie AMFO 2021 
Turčianskym kultúrnym strediskom v Martine, Galéria na Tehelnej Zvolen. 

- Spracovanie výstupov z podujatí v oblasti neprofesionálne výtvarníctvo, fotografia, film  pre 
regionálne médiá a podkladov pre zverejnenie na www.tnos.sk a FB Za kultúrou s TNOS. 

- Organizačná pomoc odb. útvarom TNOS pri podujatiach:  
- Regionálne kolá Hviezdoslavov Kubín, Nové Mesto nad Váhom, Trenčín 
- Účasť v porote súťaţe Príroda ţivotné prostredie a deti 
- Trenčianske folklórne slávnosti 
- Účasť v porote súťaţe Obrázky môjho kraja – regionálna výtvarná súťaţ 
- Spolupráca na publikácii Farský kostol Dubodiel. 

- Spracovanie materiálov (hodnotiace správy, protokoly o oceneniach, zoznamy 
postupujúcich autorov) postupových súťaţí  pre postup do celoštátnych kôl – Výtvarné 
spektrum Levice, AMFO Martin. 

- Spracovanie ţiadostí o financovanie postupových súťaţí záujmovej umeleckej činnosti: 
Výtvarné spektrum 2024 – regionálne kolo; Výtvarné spektrum 2024 – krajské kolo, AMFO 
2024 – regionálne kolo;  AMFO 2024 – krajské kolo; Cineama 2024 – regionálne kolo. 

- Spracovanie rámcového projektu do konkurzu na usporiadanie celoštátneho kola Cineama 
2024 – 2027. 

- Spracovanie vecného vyhodnotenia projektu realizovaných v roku 2023 podporených FPU: 
27. Výtvarné spektrum Trenčianskeho kraja – súťaţná výstava neprofesionálnej výtvarnej 
tvorby, 27. AMFO Trenčianskeho kraja - súťaţná výstava amatérskej fotografie; Cineama 
2023 – regionálne kolo festivalu amatérskej filmovej tvorby, Návraty k tradíciám a osobnostiam 

aktivita: STRETNUTIE S UMENÍM. 
- Účasť na porade metodikov – NOC Bratislava. 

 
Spolupráca pri podujatiach organizovaných inými organizátormi: 

 Stredná umelecká škola Trenčín – výstava absolventských prác – 25. 5. 2022. 
 
Kohútová: 

- Účasť na zasadnutiach programových komisií a prípravných výboroch jednotlivých 
festivalov, osláv. 

- Vypracovanie vyhodnotenia podujatí. 
- Expedovanie materiálov pre kolektívy z okresov Trenčín, Bánovce n. B., Nové Mesto n. V. 
- Odborná pomoc pri nácvikoch vo folklórnych telesách. 
- Pravidelné nácviky v DFS Kornička, Rozvadţan. 
- Metodika pri sústredení FSk Melenčár. 
- Moderovanie pre podujatia organizované TNOS v Trenčíne. 
- Vypracovanie plánu činnosti pre kolektívy ZUČ. 
- Realizácie programov v rámci podujatí v Trenčíne. 
- Spolupráca – réţia s Rádiom Regina Západ (priamy prenos „Ten Bodovský hájek – 20. 

SFSFS). 

- Zabezpečenie účinkujúcich do rôznych programov. 
- Zabezpečenie vystúpení pre folklórne kolektívy. 
- Zabezpečenie vystúpení pre TSK.    
Pracovníčka TNOS TN sa podieľala na rôznych akciách prípravou detí a mládeţe – metodika 
a nacvičenie piesní, tanca, programu na vystúpenie detí, mládeţe, dospelých, seniorov, réţia 
programov. Pomoc pri samotnej organizácii a realizácii, spolupráca s NOC BA, POSPB, CTK 
Myjava, RKC Prievidza,  RTVS – rádio Regina, STV 2 – relácia Kapura, Trenčiansky Štandard. 

 
 
 
 

http://www.tnos.sk/


 54 

Budinská: 
- Vypracovanie scenára a moderovanie programu Na Vianoce doma. 
- Vypracovanie scenára, zabezpečenie lektora a moderovanie programu Cimbalové 

zrkadlenie. 
- Zabezpečenie programu a vypracovanie scenára Flores musarum 2023. 
- Vecné vyhodnotenie  projektu Tvorím, tvoríš, tvoríme pre FPU. 
- Vecné vyhodnotenie  projektu Cimbalové zrkadlenie pre FPU. 
- Vecné vyhodnotenie  projektu Divadelná dielňa 2023 pre FPU. 
- Vecné vyhodnotenie  projektu Cimbalová dielňa 2023 pre FPU. 
- Vecné vyhodnotenie  projektu Umenie ţivých slov pre FPU. 
- Vecné vyhodnotenie  projektu Na Vianoce doma pre FPU. 
- Vecné a finančné vyhodnotenie  projektu Na Vianoce doma pre mesto Trenčín. 
- Spolupráca so spoluorganizátormi podujatí: TSK, NOC v Bratislave, Mesto Trenčín, 

Základná umelecká škola K. Pádivého Trenčín, Galéria M. A. Bazovského v Trenčíne, 
Akadémiou umení v Banskej Bystrici, Konzervatóriom J. L. Bellu v Banskej Bystrici, 
Slovenskou cimbalovou asociáciou.  

- Spracovanie výstupov z podujatí a podkladov pre zverejnenie na www.tnos.sk.  
 

- Účasť v porotách recitačných súťaţí 
•  Krajská prehliadka Hviezdoslavov Kubín – IV. a V. kategória 

18. 4. 2023, Regionálne osvetové stredisko v Nových Zámkoch  
•  Medzinárodný festival umeleckého prednesu poézie a prózy 60. PODĚBRADSKÉ DNI 

POÉZIE, Divadlo na Kovárně Poděbrady, 27. – 30. 4. 2023 
•  Krajská prehliadka Hviezdoslavov Kubín – I.,II. a III. kategória 

4. 5. 2023, Dom kultúry v Nových Zámkoch 
 

- Moderovanie podujatí  
•  MDŢ v galérii – 9. 3. 2023, GMAB Trenčín 
•  Rieka čo prázdnom nepreteká – 30. 3. 2023, Veľké štúdio Divadla Akadémie umení 

v Banskej Bystrici 
•  Oceňovanie pedagogických zamestnancov škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK  pri 

príleţitosti Dňa učiteľov – 31. 3. 2023, GMAB Trenčín 
•  Umenie ţivých slov – 24. 4. 2023, GMAB Trenčín 
•  Módna prehliadka Leto v galérii – 22. 6. 2023, GMAB Trenčín. 
• 77. Hudobné leto - slávnostné otvorenie v rámci koncertu Carmina Burana                                                                                                      

7. 7. 2023, Kursalon Trenčiaske Teplice 
•  Slávnosti bratstva Čechov a Slovákov – 30. 7. 2023, Veľká Javorina 
•    Oslavy 79. výročia SNP – 2. 9. 2023, Roh pri Lubine                                                                                                                                               

•    Vernisáţ výstavy  Ladislava Kamenického – 14. 9. 2023, GMAB Trenčín   
 
Školenia 
Absolvovanie zahraničného školenia u doc. Věry Šustíkovej na Hudobnej a tanečnej 
fakulte Akadémie múzických umení v Prahe v termíne 2.– 3. 12. 2023, ktoré bolo 
zamerané na oblasť práce s melodrámou (spojenie hudby a recitácie).   
                                                                                                                                                          

Kniţnica a dokumentácia TNOS 
Kniţnica TNOS obsahuje odborné knihy, metodické materiály a príručky, dennú tlač a od 
septembra 1999 i divadelné texty. K 31. 12. 2023 evidujeme v kniţnici 724 titulov (756 
zväzkov) kníh. 
V kniţnici je priebeţne poskytovaná výpoţičná sluţba. Priebeţne boli evidované, triedené                      
a zakladané noviny a časopisy, dokumentované vlastné materiály, evidované, zakladané 
povinné výtlačky, spracovávaná výstriţková dokumentácia. 
Ďalej sa v kniţnici nachádzajú divadelné texty: autorský a menný katalóg divadelných hier 
pre dospelých  obsahuje 1 612 titulov. 

 

Jurzová: 
- Kontaktovanie sa s obcami, poskytnutie metodiky, spracovanie scenárov a i. 
- Komunikácia s kultúrnymi inštitúciami a školskými zariadenia, zasielanie informácií 

k aktuálnym podujatiam a propozícií k prebiehajúcim súťaţiam. 

http://www.tnos.sk/
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- Spracovanie výsledkov z 69. ročníka Hviezdoslavov Kubín – Podjavorinskej Bzince 
a Štúrov Uhrovec – postupujúci na celoslovenskú prehliadku v Dolnom Kubíne. 

- Farský kostol Najsvätejšej Sviatosti Oltárnej Dubodiel (1923 – 2023): výpomoc 
s editovaním a korektúrami publikácie. 

- Tento moment: organizačná výpomoc na vernisáţi Eleny Nedeliakovej – 7. 9. 2023, TSK. 
- Stretnutie – Setkání: organizačná výpomoc na 38. ročníku druţobnej výstavy výtvarníkov 

a fotografov regiónov Trenčín a Uherské Hradiště – 4. 10. 2023, TSK. 
- Flores Musarum: organizačná výpomoc na príprave slávnostného galavečera – 16. 10. 

2023, Trenčiansky hrad. 
- Bubnovačka: organizačná výpomoc na 10. ročníku celoslovenskej akcie pre materské             

a základné školy, ktorá symbolicky upozorňuje na dôleţitosť ochrany detí pred násilím                
a otvára v spoločnosti tému včasnej prevencie – 20. 11. 2023, Trenčín. 

- Plnenie ostatných úloh, vyplývajúcich z pracovnej náplne. 
 

 

Oddelenie informačno-dokumentačnej, edičnej a projektovej činnosti: 
 
Vraţdová: 

- Spracovanie správy o činnosti za rok 2022.  
- Spracovanie plánu podujatí na rok 2023. 
- Spracovanie štatistického výkazu o kultúrno-osvetovej činnosti KULT 3-01.  
- Spracovanie štatistického výkazu o KULT 16-01 za rok 2022. 
- Spracovanie podkladov pre potreby KOCR do magazínu Trenčín región. 
- Spracovávanie podkladov pre potreby mesačníka INFO a Kam v Trenčíne. 
- Spracovanie hodnôt merateľných ukazovateľov za TNOS do modulu Regionálna 

pokladnica aplikáciu Programové rozpočtovanie na základe podkladov jednotlivých 
pracovníkov TNOS (priebeţne mesačne). Definovanie cieľov aktivít a vyhodnotenie 
merateľných ukazovateľov za rok 2022. 

- Zverejňovanie zmlúv v Centrálnom registri zmlúv. 
- Vybavovanie záznamov v eRegistratúre. 
- Spolupráca pri administratíve webovej stránky TNOS. 
- Evidencia ľudovoumeleckých výrobcov, spolupráca s nimi a rozvíjanie moţnosti 

prezentácie ich tvorby s cieľom podporovať prejavy tradičnej ľudovej kultúry nielen na 
podujatiach TNOS,  ale aj na podujatiach iných organizátorov na základe ich dopytu. 

- Organizačná pomoc pri podujatiach TNOS: 
- Sociálna prevencia pre stredné školy, 30.3.2023, Trenčín 
- Vesmír očami detí – 12.4.2023, Trenčín 
- Deň tanca – 16.4.2023, Dolná Súča 
- Podjavorinskej Bzince – krajské kolo Hviezdoslavov Kubín – 20.4.2023, Bzince pod 

Javorinou 
- Autorská výstava J. Svetlíka – 20.4.2023, TSK 
- Trenčianske folklórne slávnosti – 3.6.2023, Mníchova Lehota 
- FLORES MUSARUM – 16.10.2023, TN hrad 
- Účasť v komisii výberového konania na riaditeľa TNOS – 20.9.2023, TSK 
- Umenie prednesu – 15.11.2023, TSK 
- Príroda, ţivotné prostredie a deti, vernisáţ – 16.11.2023, ZUŠ TN. 

- Vypracovanie návrhu na ocenenie Flores musarum (M. Janesová) 
- Zabezpečenie remeselníkov na jarmok počas Kopaničiarskych slávností v Starom 

Hrozenkove, spolupráca s Informačným strediskom pre rozvoj moravských kopaníc. 
 

• OBLASŤ PROJEKTOVEJ ČINNOSTI: 
  Fond na podporu umenia 

V období roka 2023 sme zabezpečovali administráciu 18 projektov, z toho: 
• 9 projektov schválených pre rok 2022 (vyúčtovanie a vecné vyhodnotenie v r. 2023) 
• 4 projekty schválené na rok 2023 
• 5 projektov predloţených na rok 2024 

 
- Koordinácia úloh súvisiacich s vypracovaním vecného vyhodnotenia a vyúčtovania 

projektov realizovaných v roku 2022 – on-line spracovanie vyhodnotenia z podkladov 
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odborných pracovníkov, kompletizácia sprievodnej dokumentácie a zabezpečenie 
predloţenia FPU v termíne do 31. 3. 2023 – spolu 9 projektov. 

- Koordinácia úloh súvisiacich so schválenými ţiadosťami na rok 2023 v súčinnosti 
s odbornými pracovníkmi TNOS – spolu 4 projekty 

- Aktualizácia rozpočtov a výstupov projektov, odstraňovanie nedostatkov na základe výziev 
fondu.  

- Generovanie zmlúv, kompletizácia dokumentov a podkladov k podpisu zmlúv. 
- Koordinácia úloh súvisiacich s realizáciou projektov. 
- Štúdium pokynov a usmernení, komunikácia s pracovníkmi fondu. 
- Priebeţné zasielanie pozvánok na aktivity podporených projektov v zmysle pokynov FPU, 

zverejňovanie v registračnom systéme. 
- Koordinácia úloh súvisiacich s predloţením projektov na rok 2024 v súčinnosti s odbornými 

pracovníkmi TNOS, spracovanie a predloţenie ţiadostí v Registračnom systéme FPU – 
spolu 5 projektov. 
 

Národné osvetové centrum 
Financovanie celoštátnych postupových súťaţí vyhlasovaných Národným osvetovým 
centrom bolo vyňaté z programu podpornej činnosti FPU a prešlo priamo pod Národné 
osvetové centrum.  
V období roka 2023 sme zabezpečovali administráciu 25 projektov, z toho: 
• 12 projektov schválených pre rok 2023 
• 13 projektov predloţených na rok 2024. 

 

Muchová: 
- Inštalácia a demontáţ výstav: 

•  Príroda, ţivotné prostredie a deti – demontáţ v ZUŠ K. Pádivého Trenčín, inštalácia – 
ODA Trenčín, 1. 2. 2023,  

•  Vesmír očami detí – inštalácia výstavy – ZUŠ K. Pádivého Trenčín, 5. 4. 2023, demontáţ 
a následne inštalácia výstavy v ODA, 14. 4., demontáţ 28. 4. 2023. 

•  inštalácia výstavy Čin-Čin (v rámci 69. HK) – Bzince pod Javorinou, 17. 4. 2023, 
•  inštalácia výstavy Výtvarné spektrum Trenčianskeho kraja – Dubnické múzeum, Dubnica 

n. V., 29. 5. 2023, 
• Demontáţ výstavy Výtvarné spektrum Trenčianskeho kraja – Dubnické múzeum, Dubnica 

n. V., 4.7.2023, 
• Ora et ars Skalka – kláštor Skalka, 22. 7. 2023  
• výstava Obrázky môjho kraja – k 100. výročiu úmrtia Ľ. Holubyho – inštalácia – ODA 
Trenčín, 1.8.2023, 
• Príroda, ţivotné prostredie a deti – 35. ročník regionálnej výtvarnej súťaţe. 

- Vypracovanie výkazu KULT 4-01 o neperiodických publikáciách pre štatistické zisťovanie 
za rok 2022. 

- Zastupovanie K. Jurzovej – Vesmír očami detí – výber súťaţných prác do celoslovenskej 
súťaţe a na výstavu – 3. 4. 2023, TNOS. 

- Zastupovanie J. Masárovej – preberanie súťaţných prác. 
- Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec – KD Uhrovec, 10. 5. 2023 – vypisovanie diplomov. 
- Zastupovanie A. Vraţdovej – Tvorivé dotyky s remeslom – Galéria M. A. Bazovského, 15. 

a 22.7.2023. 
 

- Organizačné zabezpečenie akcií: 
•  69. HK – obvodné kolá Trenčín – 13. 2.; 20. 2. 2023, 
•  FOPO – fotografie pomedzia/pomezí – TSK, 16. 2. 2023 – vernisáţ, 
•  69. HK – obvodné kolo Nové Mesto nad Váhom – 22. 2. 2023, 
•  Čo vieš o hviezdach? – 33. ročník celoslovenskej vedomostnej súťaţe – okresné kolo – 

Gymnázium Ľ. Štúra Trenčín, 27. 3. 2023, 
•  69. HK – okresné kolo – TN – Melčice-Lieskové, 30. 3. 2023, 
•  Vesmír očami deti – vernisáţ – ZUŠ K. Pádivého Trenčín, 12. 4. 2023, 
•  Deň tanca – krajská súťaţ v modernom tanci – Dolná Súča, 16. 4. 2023, 
•  69. HK – krajské kolo – Bzince pod Javorinou, 20. 4. 2023, 
•  J. Svetlík – Vám pre potešenie – vernisáţ autorskej výstavy – výstavné priestory TSK, 20. 

4. 2023, 
•  Fotopondelok – konzultácie k AMFO – GMAB, 2. 5. 2023, 
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•  69. HK – Štúrov Uhrovec – krajské kolo v UP – IV. a V. kat. – KD Uhrovec, 4. 5. 2023, 
•  Výtvarné spektrum Trenčianskeho kraja – Dubnické múzeum, 2. 6. 2023 – vernisáţ 
•  41. Trenčianske folklórne slávnosti – Mníchova Lehota, 3. 6. 2023 – vstupenky, 
•  Návraty Vojtecha Bucka do rodnej Libichavy – recitačná súťaţ – Libichava, 7. 6. 2023, 
•  Ora et ars Skalka – pracovná vernisáţ – Skalka, 10. 6. 2023, 
• Ora et ars Skalka – kláštor Skalka, slávnostná vernisáţ, 22.7.2023, 
• Autorská výstava Eleny Nedeliakovej – výstavné priestory TSK, 7.9.2023, 
• Stretnutie – Setkání – výstava výtvarníkov a fotografov z regiónov Trenčín a Uherské   

Hradiště – výstavné priestory TSK, 4.10.2023,  
• Flores musarum – oceňovanie osobností z oblasti kultúry... – Trenčiansky hrad, 

16.10.2023,  
• Timravina studnička – regionálna súťaţ v UP pôvodnej slovenskej prózy – TSK, 

25.10.2023, 
• Smrekovo – súťaţ v prednese poézie básnika J. Smreka – Melčice-Lieskové, 8. 12. 2023. 
 
 

Účasť pracovníkov na doškoľovacích a iných podujatiach 
 

Oddelenie záujmovo-umeleckej a vzdelávacej činnosti: 
 

Jurzová: 
- Jan Botek • olejomaľby – pastely – litografie: organizačná výpomoc na vernisáţi – TNOS, 

11. 1. 2023. 
- Školenie k práci s registratúrou (Crystal Office) – TNOS, 25. 1. 2023. 
- Kreatívna dielňa v dennom stacionári v Trenčíne – organizačná výpomoc – 31. 1. 2023. 
- Kovačická insita: organizačná výpomoc na vernisáţi – TNOS, 16. 3. 2023. 
- Tancuj, spievaj, zahraj si: organizačná výpomoc na folklórnom podujatí– KD Dolná Súča, 

19. 3. 2023. 
- Zahraj si, tancuj, spievaj: organizačná výpomoc na folklórnom – KD Dolná Súča, 19. 3. 

2023. 
- Výtvarné spektrum Trenčianskeho kraja 2023: organizačná výpomoc na vernisáţi výstavy 

spojenej so slávnostným odovzdaním ocenení – Dubnica nad Váhom, 2. 6. 2023. 
- Trenčianske folklórne slávnosti: organizačná výpomoc na 41. ročníku – Mníchova Lehota, 

3. 6. 2023. 
- AMFO Trenčianskeho kraja: organizačná výpomoc na vernisáţi 27. ročníka krajskej 

postupovej súťaţe a výstavy amatérskej fotografie – TNOS, 15. 6. 2023. 
 

Kohútová: 

Online semináre, workshopy: 
- Tanečný seminár – metodika výučby ľudového tanca 8 pre pedagógov ľudového tanca vo 

folklórnych kolektívoch, v ZUŠ, či tanečných krúţkoch MŠ a ZŠ – CTK Myjava 
2. 10. 2023 – 1. časť on-line Zoom  
4. 10. 2023 – 2. časť on-line Zoom. 

- Celoštátna porada metodikov kultúrno-osvetových inštitúcií s krajskou a regionálnou 
pôsobnosťou so zameraním na tradičnú ľudovú kultúru, folklór a folklorizmus za účasti 
zástupcov FPU, štvrtok 28.9.2023 a utorok 10. 10. 2023. 

 
 
 

Oddelenie informačno-dokumentačnej, edičnej a projektovej činnosti: 

  

Vraţdová: 
- Účasť na prípravnom výbore k Podjavorinským folklórnym slávnostiam – TN, 25.1.2023. 
- Účasť na prípravnom výbore ku Kopaničiarskym slávnostiam – Starý Hrozenkov, 

31.1.2023, 18.4.2023. 
- Účasť na prednáške pre seniorov – Keramoprojekt, 20. 3. 2023. 
- Účasť na online pracovnej porade NOC – 17.4.2023. 
- Účasť na podujatí Kyberšikana a riziká sociálnych sietí – ZŠ Východná Trenčín, 26.5.2023. 
- Účasť na podujatí Ţivé dielne a Remeslá našich predkov – Stará Turá, 26.4.2023 

a 9.6.2023. 
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- Účasť na online pracovnej porade NOC – 22. a 26.9.2023. 
- Účasť na remeselnom podujatí Vrbovčanský jarmek, Vrbovce, 14.10.2023. 
- Účasť na výstave Otvorme srdcia – spojená s prednáškou pre študentov o psychickom 

zdraví mládeţe, konzultácia s lektorkou denného stacionára o spolupráci, Hviezda TN, 
21.9.2023. 

- Účasť na podujatí k 70. výročiu vzniku NOC: Seminár z histórie umeleckej a vzdelávacej 
činnosti; Diskusia o súčasnosti a budúcnosti kultúrno-osvetovej činnosti; Premiéra 
dokumentárneho filmu o histórii NOC; Poďakovanie osobnostiam a inštitúciám; Vernisáţ 
výstav; Koncert; Neformálne stretnutia a konzultácie s pracovníkmi NOC a regiónov – 7.               
a 8.12.2023, Bratislava. 

 

Muchová: 
- Účasť na prednáške pre seniorov – Keramoprojekt, 20. 3. 2023. 
- Účasť na podujatí Umenie ţivých slov, Galéria M. A. Bazovského, 24. 4. 2023. 
- Účasť na podujatí Svetlo na konci dňa – Rudolf Dobiáš – refektár PGJB Trenčín, 20. 9. 

2023. 

 

Janesová: 
- Uzávierka ISPIN, január 2023. 
- Registratúra, január 2023. 
- Registratúra, november 2023. 
 

Lobotka: 
- Uzávierka ISPIN, január 2023. 
- Registratúra, január 2023. 
- Mzdy, január 2023. 
- Vykonávanie základnej finančnej kontroly v roku 2023, apríl 2023. 
- Vplyv rozpočtových pravidiel na rozpočet – zmeny rozpočtu, august 2023. 
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Rozbor hospodárenia za rok 2023 

  
 

            Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne v roku 2023 hospodári na základe Rozpočtu 
Trenčianskeho samosprávneho kraja na roky 2023–2025, schváleného uznesením zastupiteľstva 
TSK č. 14/2022 dňa 16.12.2022. 

  
 

Ďalšie finančné prostriedky na činnosť má z vlastných zdrojov, dotácií z Fondu na podporu 
umenia (ďalej FPU), zo zdrojov iných organizácií verejnej správy (Národné osvetové centrum (ďalej 
NOC), Slovenská ústredná hvezdáreň (ďalej SÚH Hurbanovo), Mesto Trenčín, RÚŠS v Trenčíne). 

 

1. Rozpočet za rok podľa príjmov a výdavkov: 

 
    
Poloţka   

rozpočet 
upravený 

čerpanie 
rozpočtu 

Príjmy spolu: 417 569,00 € 405 809,64 € 

2xx - nedaňové príjmy 6 000,00 € 9 332,38 € 

312 008 - beţný transfer z TSK 345 607,00 € 330 643,88 € 

312 002 - projekty FPU 22 000,00 € 22 000,00 € 

312 011 - zmluva NOC                        21 249,00 € 21 120,55 € 

312 011 - zmluva RÚŠS v Trenčíne               800,00 € 800,00 € 

312 011 - zmluva Mesto Trenčín                400,00 € 400,00 € 

312 011 - zmluva SÚH Hurbanovo                     2 225,00 € 2 225,16 € 

453 - zostatok prostr. z predch.rokov - vlastné zdroje 19 288,00 € 19 287,67 € 

    
Výdavky spolu: 417 569,00 € 377 451,69 € 

Beţné výdavky: 417 569,00 € 377 451,69 € 

610 - mzdy, platy, OOV 179 299,00 € 176 644,35 € 

620 - poistné a príspevok do poisťovní 65 117,00 € 65 116,29 € 

630 - tovary a sluţby 171 648,00 € 134 186,12 € 

640 - beţné transfery 1 505,00 € 1 504,93 € 

    
Plnenie príjmov:     

    
Vlastné príjmy tvoria: 

 
28 620,05 € 

1. grafická úprava materiálov do tlače 
 

1 203,35 € 

2. vloţné, štartovné a vstupné na organizované podujatia 
 

8 129,03 € 

3. zostatok prostr. z predch.rokov - vlastné zdroje 

 

19 287,67 € 

  
  

  
  Granty a transfery tvoria: 

 

377 189,59 € 

1. dotácia z TSK - beţný transfer 
 

324 022,84 € 

2. dotácia z TSK - organiz.- techn. zabezpeč. 79. výročie SNP v Uhrovci 2 000,00 € 

3. dotácia z TSK - organizač. zabezpeč. podujatia "Shakespeare prichádza" 1 500,00 € 

4. dotácia z TSK - organizač. zabezpeč. podujatia "Ples seniorov" 2 000,00 € 



 60 

5. dotácia z TSK - príspevok na rekreáciu zamestnancov 
 

1 121,04 € 

6. dotácia z NOC Bratislava 
 

21 120,55 € 

7. dotácia z FPU 
 

22 000,00 € 

8. dotácia z RÚŠS v Trenčíne 
 

800,00 € 

9. dotácia z Mesto Trenčín 
 

400,00 € 

10. dotácia zo SÚH Hurbanovo 
 

2 225,16 € 

   

  
  Čerpanie výdavkov:   377 451,69 € 

    
1. 610 - mzdy, platy, OOV - zamestnanci TNOS 

 

176 644,35 € 

2. 620 - poistné a príspevok do poisťovní 

 

65 116,29 € 

3. 630 - tovary a sluţby 

 

134 186,12 € 

4. 640 - beţné transfery - dočasná PN, odchodné 

 

1 504,93 € 

  
 

 
610 - mzdy, platy, OOV 

 

176 644,35 € 

 
611 - tarifný plat 

 

117 306,41 € 

 
612 - osobný príplatok 

 

40 025,25 € 

 
612 - ostatné príplatky 

 

4 752,69 € 

 
614 - odmeny 

 

14 560,00 € 

  
 

 
620 - poistné a príspevok do poisťovní 

 

65 116,29 € 

 
621 - poistné do VšZP 

 

9 220,41 € 

 
623 - poistné do ostatných zdravotných poisťovní 

 

8 763,55 € 

 
625 - poistné do sociálnej poisťovne 

 

43 931,62 € 

 
627 - príspevok do doplnkových dôchod. poisťovní 3 200,71 € 

  
 

 
630 - tovary a sluţby 

 

134 186,12 € 

 
631 - cestovné náhrady 

 

252,37 € 

 
632 - poštovné a telekomunikácie 

 

403,46 € 

 
633 - materiál 

 

10 885,32 € 

 
634 - dopravné 

 

4 877,81 € 

 
635 - rutinná a štandardná údrţba 

 

206,40 € 

 
636 - nájomné 

 

9 331,00 € 

 
637 - sluţby 

 

108 229,76 € 

 
 - školenia, semináre 2 713,40 € 

 

 
 - súťaţe, zmluvy 64 595,76 € 

 

 
 - propagácia, reklama 1 026,88 € 

 

 
 - všeobecné sluţby: 27 202,17 € 

 

 
• tlač katalógov 

 
 

 
• vystúpenie súborov 

 
 

 
• ozvučenie 

 
 

 
• poplatky za školenie 

 
 

 
• príspevok na činnosť divadla 

 
 

 
• sluţby TSK 

 
 

 
 - bankové poplatky, ostatné výdavky 70,75 € 
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 - stravovanie zamestnancov 9 084,80 € 

 

 
 - prídel do sociálneho fondu 1 972,10 € 

 

 
 - ostatné osobné výdavky 0,00 € 

 

 
 - komunálny odpad, RTVS 382,42 € 

 

 
 - rekreačné poukazy 1 121,04 € 

 

 
 - poistenie 60,44 € 

 

  
 

 
640 - beţné transfery 

 

1 504,93 € 

 
642 - transfery jednotlivcom 

 

1 504,93 € 

 
 - na odchodné                -   €  

 

 
 - na nemocenské dávky 1 504,93 € 

 

  
  2. Čerpanie rozpočtu za rok podľa výnosov a nákladov: 

 
  

  Výnosy spolu 

 

386 641,97 € 

 
602 - trţby z predaja sluţieb 

 
9 452,38 € 

 
648 - ostatné výnosy z prev. činnosti 

 
0,00 € 

 
653 - zúčtovanie ostatných rezerv z prev. činnosti 

 
0,00 € 

 
691 - výnosy z beţných transferov - TSK 

 
330 643,88 € 

 
693 - výnosy z beţných transferov - ŠR 

 
46 545,71 € 

    
Náklady spolu 

 
380 126,34 € 

 
501 - spotreba materiálu 

 
12 307,49 € 

 
511 - opravy 

 
662,16 € 

 
512 - cestovné 

 
2 502,51 € 

 
513 - náklady na reprezentáciu (vecné ceny, občerstvenie) 10 956,54 € 

 
518 - ostatné sluţby 

 
92 960,55 € 

 
521 - mzdové prostriedky 

 
180 015,18 € 

 
z toho dohody mimo prac. pomeru                -   €  

 

 
524 -  zákonné sociálne poistenie 

 
63 051,20 € 

 
525 - DDS III. pilier 

 
3 261,97 € 

 
527 - zákonné sociálne náklady 

 
12 762,20 € 

 
528 - ostatné sociálne náklady (rekreačné poukazy) 1 121,04 € 

 
538 - ostatné dane a poplatky 

 
382,42 € 

 
548 - ostatné náklady na hosp. činnosť 

 
86,33 € 

 
568 - ostatné finančné náklady  (bankové poplatky) 56,75 € 

    
Rozdiel výnosov a nákladov predstavuje kladný hosp. výsledok 

 
6 515,63 € 

    
3. Majetok organizácie 

  

    
Majetok organizácie je vo výške 

 
52 753,34 € 

    
4. Finančné účty organizácie 

  

    
Stav finančných prostriedkov v Štátnej pokladnici 

 
29 217,94 € 
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bankový účet - dotačný účet 

 
                   -   €  

 
bankový účet - vlastné zdroje 

 
        28 357,95 €  

 
bankový účet - sociálny fond 

 
            859,99 €  

 
bankový účet - účet projektov 

 
                   -   €  

 
bankový účet - dary 

 
                   -   €  

 
 

  
5. Pohľadávky 

 
 

  
 

 
Pohľadávky v celkovej hodnote 

 
            120,00 €  

 
311 - odberatelia 

 

            120,00 €  

 
335 - pohľadávky voči zamestnancom (stravenky) 

 

                   -   €  

 
  

 
6. Záväzky 

 
 

  
 

 
Záväzky v celkovej hodnote 

 
21 962,57 € 

 
321 - dodávatelia 

 

            104,26 €  

 
331 - zamestnanci 

 

        11 320,66 €  

 
333 - ostatné záväzky voči zamestnancom 

 

            979,20 €  

 
336 - zúčtovanie s org. soc. a zdrav. zabezpečenia          7 765,19 €  

 
342 - ostatné priame dane 

 

         1 734,16 €  

 
379 - iné záväzky (známky OH, DDS III. pilier) 

 

              59,10 €  

 
  

 
7. Zamestnanci 

 
 

  
 

 

Stav k 31.12.2023 
 

11 
zamestnancov 

 
Členenie zamestnancov organizácie: 

 
 

 
Odborní zamestnanci: 

 
 

 
 - riaditeľ organizácie 

 

1 

 
 - manaţéri kultúry 

 

7 

 
 - ekonomickí zamestnanci 

 

2 

 
Vodič motorového vozidla a technik 

 

1 

 
  

 

K uvedenému dátumu je stav zamestnancov 11, z toho 1 je na RD  a 1 je na kratší pracovný úväzok (4,5 
hod./deň) 

 
  

 
8. Čerpanie mzdových prostriedkov (z hľadiska nákladov - účet 521) 

  
 

 
 - tarifné mzdy 

 

        94 864,32 €  

 - náhrady mzdy 

 

        24 561,19 €  

 - odmeny jubilejné (60 rokov veku) 

 

         1 627,00 €  

 - odmeny   

 

        12 933,00 €  

 - osobné príplatky 

 

        41 293,65 €  

 - príplatky za riadenie 

 

         2 176,01 €  

 - príplatky za nadčasy            2 560,01 €  

Spolu 

 

      180 015,18 €  
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9. Sociálny fond 

 
 

  
 

 
Stav k 1.1.2023 

 

            832,27 €  

Tvorba SF (1,25 % zo zúčtovaných miezd) 

 

         1 996,47 €  

Príspevok na stravovanie vo výške od 1.5.2022 0,80 €/strav. lístok, 
prípadne ako príspevok na stravovanie 

           1 986,40 €  

Zostatok k 31.12.2023 

 

            842,34 €  

  

  

 

 10. Stravovanie zamestnancov 

  
 

 
   

 

Stravovanie je zabezpečené formou finančného príspevku na stravu a alternatívne formou stravných lístkov 
spoločnosti Ticket Service, s.r.o. podľa rozhodnutia zamestnancov na príslušný kalendárny rok.  

 
   

 

 
 

 od 01.05.2022   od 01.07.2023  
 

Hodnota stravného lístka 5,50 € 6,30 € 
 

Príspevok zamestnávateľa vo výške 55 % hodnoty lístka 3,20 € 4,00 € 
 

Príspevok zo SF 0,80 € 0,80 € 
 

Platba zamestnanca 1,50 € 1,50 € 
 

 
   

 

 
 

 od 01.05.2022   od 01.07.2023  
 

Finančný príspevok na stravu 4,00 € 4,80 € 
 

Príspevok zamestnávateľa vo výške 55 % hodnoty lístka 3,20 € 4,00 € 
 

Príspevok zo SF 0,80 € 0,80 € 
 

 

 

11. Rozpis nákladov podľa jednotlivých kultúrnych podujatí 

 pozri príloha č.1 

 
            Organizácia dodrţiava plnenie záväzných ukazovateľov rozpočtu podľa schváleného rozpočtu 
zriaďovateľa. 

 

 
Vypracoval: Ing. František Lobotka  
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príloha č. 1 

Rozpis nákladov podľa jednotlivých kultúrnych podujatí za rok 2023   

    a)           Podujatia       

        

Názov podujatia   Čerpanie  Trţby 

Shakespeare prichádza   1 500,00   

Mestské divadlo Trenčín   8 000,00   

Ples seniorov    2 000,00   

Festival Anička Jurkovičová   70,00   

Príroda, deti a ţivotné prostredie - výtvarná súťaţ   302,80   

Tvorím, tvoríš, tvoríme   1 751,85   

Bez rozdielov - workshopy a vernisáţ pre autistické deti   400,00   

Vesmír očami detí - výtvarná súťaţ   1 465,85   

Čo vieš o hviezdach - vedomostná súťaţ   759,31   

FOPO 2022   96,26   

Odborné semináre - Šikana a kyberšikana   760,00   

Odborný seminár - Hrady a zrúcaniny   200,00   

Sociálna prevencia - edukačné podujatie pre mládeţ   660,00   

Nech je dobre tomu domu... Program detských folklórnych súborov   373,68   

Divadelné predstavenie Polepetko   346,50   

41. roč. Trenčianske folklórne slávnosti   15 442,04 3 922,00 

Kopaničiarske slávnosti    1 889,00   

Tancuj, spievaj, zahraj si... Zahraj si, tancuj, spievaj...   6 224,62   

27. roč. AMFO Trenčianskeho kraja   2 433,80   

50. Méta 2023   293,44   

S noblesou - hudobné vystúpenie    200,00   

Robotický deň    62,10   

Tvorivá dielňa - zdobenie veľkonočných kraslíc   50,00   

Testament - príprava CD R. Dobiáša   550,00   

Prehliadka módy spojená so sviatkom MDŢ   550,00   

Návraty Vojtecha Bucka - literárna súťaţ   177,07   

Leto v galérií - módna prehliadka študentov ŠUP   300,00   

Svetlo na konci dňa - R. Dobiáš   420,00   

Exkurzia kronikárov - Liptovský Ján   757,00 520,00 

Vianočný pozdrav - nahratie videoklipu  R. Dobiáš   440,00   

Flores musarum - ocenenie pracovníkov kultúry   4 037,80   

Krajské oslavy 79. výročia SNP v obci Uhrovec    8 000,00   

Cineama 2023 - regionálne kolo    1 156,12   
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69. Hviezd. Kubín - kraj. kolá umeleckého prednesu   6 391,15   

69. Hviezd. Kubín - regionálne kolo umeleckého prednesu   1 206,15   

69. Hviezd. Kubín - obvodné súťaţné prehliadky v umeleckom prednese   931,00   

69. Hviezd. Kubín - okresné súťaţné prehliadky v umeleckom prednese   2 138,65   

20. roč. Návraty Vojtecha Bucka do rodnej Libichavy - súťaţ v prednese   252,67   

Bubnovačka   500,00   

Smrekovo - IV. roč. recitačnej súťaţe   430,55   

Štúrov a Dubčekov rétoricky Uhrovec    67,80   

Deň tanca Trenčianskeho kraja 2023   2 720,89 2 411,00 

Prehliadka módy spojená so sviatkom MDŢ   300,00   

16. roč. ORA ET ARS - literárno-výtvarné sympózium   2 733,00   

27. roč. Výtvarné spektrum Trenčianskeho kraja   3 555,21   

42. Stretnutie - Setkání druţobné stretnutie výtvarníkov a fotografov               
regiónov TN-UH   1 352,79 871,03 

Obrázky môjho kraja - 100.výr. Holubyho   123,20   

Deň otvorených dverí TSK , 100.výr. DHZ Veľké Hoste kultúrny program   220,00   

Návraty k tradíciám a osobnostiam - Cimbalové zrkadlenie   254,20   

Návraty k tradíciám a osobnostiam - Divadelná dielňa   700,00   

Návraty k tradíciám a osobnostiam - Cimbalová dielňa   700,00   

Návraty k tradíciám a osobnostiam - Na Vianoce doma   2 000,00   

Návraty k tradíciám a osobnostiam - Hudobno-spevné tradície   1 240,00   

Návraty k tradíciám a osobnostiam - Umenie ţivých slov   540,00   

Návraty k tradíciám a osobnostiam - Stretnutie s umením   2 396,40   

Návraty k tradíciám a osobnostiam - Umenie prednesu   608,35   

Návraty k tradíciám a osobnostiam - Tvorivé dotyky s remeslom   1 600,00   

38.roč. Stretnutie - Setkání výstava výtvarníkov TN-UH   160,00   

Timravina studnička - detská recitačná súťaţ   180,85   

Vernisáţ výstavy - Nedeliaková   260,80   

Medové Vianoce - workshop   600,00   

Vianoce v galérii - tvorivá dielňa   550,00   

Spolu   96 382,90 7 724,03 

    b)           Dotácia - Fond na podporu umenia       

    

Názov podujatia Príspevok 
  
Čerpanie nevyčerp. 

41. roč. Trenčianske folklórne slávnosti Mníchova Lehota 12 000,00 12 000,00 0,00 

Deň tanca Trenčianskeho kraja 2023 1 500,00 1 500,00 0,00 

Tvorím, tvoríš, tvoríme 1 500,00 1 500,00 0,00 

Návraty k tradíciám a osobnostiam  7 000,00 7 000,00 0,00 

Spolu  22 000,00 22 000,00 0,00 
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c)           Dotácia - Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne     

    

Názov podujatia Príspevok 
  
Čerpanie nevyčerp. 

69. Hviezdoslavov Kubín - kraj. kolo umeleckého prednesu 800,00 800,00 0,00 

Spolu: 800,00 800,00 0,00 

    

      d)         Dotácia - Národné osvetové centrum Bratislava        

    

Názov podujatia Príspevok 
  
Čerpanie nevyčerp. 

27. roč. Výtvarne spektrum Trenčianskeho kraja 3350,00 3350,00 0,00 

27. roč. AMFO Trenčianskeho kraja 2150,00 2150,00 0,00 

69. HK - kraj. kolo umeleckého prednesu Štúrov Uhrovec 2500,00 2500,00 0,00 

69. HK - kraj. kolo umeleckého prednesu Podjavorinskej Bzince 3108,58 3108,58 0,00 

69. HK - obvodné kolo umeleckého prednesu 1290,00 1290,00 0,00 

69. HK - regionálne kolo umeleckého prednesu 650,00 650,00 0,00 

69. Hviezdoslavov Kubín - okres. kolá umeleckého prednesu 1400,00 1400,00 0,00 

CINEAMA 2023 - regionálne kolo 1070,00 1070,00 0,00 

Nositelia tradícií - Zahraj si, tancuj spievaj... 2440,00 2440,00 0,00 

Šaffova ostroha - Tancuj, spievaj, zahraj si.... 3290,00 3161,97 128,03 

Spolu: 21 248,58 21 120,55 128,03 

    

    e)           Dotácia - Mesto Trenčín       

    

Názov podujatia Príspevok 
  
Čerpanie nevyčerp. 

Návraty k tradíciám a osobnostiam - Na Vianoce doma 400,00 400,00 0,00 

Spolu: 400,00 400,00 0,00 

    

    f)             Dotácia - Slovenská ústredná hvezdáreň Hurbanovo   

    

Názov podujatia Príspevok 
  
Čerpanie nevyčerp. 

Vesmír očami detí - výtvarná súťaţ 1500,00 1465,85 34,15 

Čo vieš o hviezdach - vedomostná súťaţ 800,00 759,31 40,69 

Spolu: 2 300,00 2 225,16 74,84 

    

    Vypracovala: Margita Janesová 
    

 
 


